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XIX. év fo lyam 12. szám – 2009. de cem ber –

15 éves a Kastély Otthon
„A min den na pos mun ka vég zé sünk
hosszú so rát az év for du lók zár ják le,
hogy az tán megint a min den nap ok kö -
vet kez ze nek. De az év for du lók ar ra is kö -
te lez nek ben nün ket, hogy me gáll junk
egy pil la nat ra, és vé gig gon dol juk a mö -
göt tünk lé võ idõ ben el vég zet te ket.” –
eze ket a so ro kat le het ol vas ni a Kas tély
Kró ni ka ju bi le u mi szá má ban.

Én is vé gig gon dol tam a 15 esz ten dõt,
és meg osz tom az új ság ol va só i val gon do -
la ta i mat.

A Kas tély Ott hon 1994. no vem ber
04-én kezd te meg mû kö dé sét a ko ráb ban
itt mû kö dõ kór há zi pszi chi át ri ai osz tály
he lyén.  Lét re ho zá sa egy részt je len tõ sen
eny hí tet te az el he lye zé si gon do kat a me -
gyei el lá tó rend szer ben, más részt meg ol -
dot ta a kór há zi osz tály meg szû né sé vel
mun ka nél kül ma radt, több sé gé ben szak -
kép zett dol go zók to váb bi fog lal koz ta tá -
sát. Az in téz mény ed di gi mû kö dé se
azon ban bi zo nyít ja, hogy a meg ala pí tá sá -
ról szü le tett dön tés he lyes volt. 

Az el múlt 15 év ben a ren del ke zés re ál -
ló fel té te lek kö zött az in téz mény dol go -
zó i val együtt az ápo ló-gon do zó te vé -
keny ség, va la mint a te rá pi ás és re ha bi li tá -
ci ós fel ada tok el lá tá sa te rén hu má nus,

em ber köz pon tú, szín vo na las szak mai
mun kát ala kí tot tunk ki. Az itt dol go zó va -
la mennyi mun ka társ el hi va tott ság gal
vég zi munkáját az ellátottak jelen és
jövõbeli boldogulása érdekében. 

Je len tõs ered mé nye ket ho zott az el -
múlt 15 év az el lá tot tak el he lye zé sé nek
szín vo na lá ban és a szol gál ta tá sok kor sze -
rû sí té sé ben. Az ápo lá si, gon do zá si fel ada -
tok fo ko za to san egé szül tek ki re ha bi li tá -
ci ós fel ada tok kal, ki ala kí tás ra ke rült a la -
kó ott hon, és má ra a szo ci á lis fog lal koz ta -
tás min den szint je biz to sí tott az el lá tot tak 
ré szé re. Az ered mé nyek el éré sé hez anya -
gi segítséget nyújtottak a különbözõ
pályázatok és legfõképpen a fenntartónk.

Az el lá tot ti lét szám az el múlt 15 év
alatt a mi nõ sé gi fej lesz té sek nek kö szön -
he tõ en el ér te a 248 fõt. Eb bõl 85 fõ pszi -
chi át ri ai ápo ló-gon do zó és 75 fõ szen ve -
dély be te ge ket ápo ló-gon do zó osz tá lyon
ka pott el he lye zést. A re ha bi li tá ci ós rész -
le gen 34 fõ la kik, és 14 fõ él je len leg la kó -
ott hon ban. 

(Foly ta tás a 8. ol da lon)
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Elsõ kézbõl
Tisz telt Ol va sók! 

Las san el te lik ez az év is, és ilyen kor il -
lik lel tárt ké szí te ni, hogy ter ve ink kö zül
mi va ló sult meg, és hol szen ved tünk eset -
leg ku dar cot.

Öröm mel mond ha tom el, hogy a más -
fél éves ki tar tó pá lyá za ti mun kánk ered -
mé nye képp az el múlt na pok ban dön tés
szü le tett a gim ná zi um fel újí tá sá ra be -
nyúj tott pá lyá za tunk ese tén. A Nem ze ti
Fej lesz té si Ügy nök ség Újszász vá ro sá nak
409 mil lió fo rint vissza nem té rí ten dõ tá -
mo ga tást ítélt meg. Még de cem ber hó -
nap ban meg köt jük a tá mo ga tá si szer zõ -
dést, el in dít juk az épí té si be ru há zás köz -
be szer zé sét. Így le he tõ vé vá lik, hogy 2010 
ta va szán a mun kák el in dul ja nak, és vár -
ha tó an jö võ re be is fe je zõd je nek. Ez az
óri á si si ker óri á si mun kát ta kar, és ez zel
tel jes sé vá lik a vá ros nak azon kon cep ci ó -
ja, hogy min den ok ta tá si in téz mé nyét fel -
újít ja. 

Is mé tel ten kö szö nöm a mun kák ban
részt ve võ va la mennyi mun ka tár sam és
ok ta tá si szak em ber köz re mû kö dé sét. 

Szól tam az el múlt hó nap ban az
ÖNHIKI-s pá lyá zat II. üte mé rõl. E hó -
nap ban dön tés szü le tett, így Újszász vá -
ro sa a for rás hi ány le küz dé sé re to váb bi 10
mil lió fo rin tot for dít hat. 

A Dó zsa György út fej lesz té sé re be -
nyúj tott pá lyá za tun kat be fo gad ták,
ugyan így a Szo ci á lis Ott hon kas tély épü -
le té nek fel újí tá sá ról szó ló pá lyá za tun kat
is. Bár ezek még nem dön té sek, de ez az
el sõ lé pés ah hoz, hogy nyer tes pá lyá zat
le hes sen egy pro jekt bõl.

Az el múlt ha vi új ság ban je lez tem a
LEADER pá lyá za ti le he tõ sé ge ket is.
Öröm mel mond ha tom el önök nek, hogy
ön kor mány za tunk élt e le he tõ ség gel, két
pá lyá za tot nyúj tot tunk be az ún. IV-es
ten gely re. A Ka to li kus Egy ház zal szo ros
kap cso lat ban be nyúj tás ra ke rült a ka to li -
kus temp lom vi lá gí tá sá nak kor sze rû sí té -
sé re irá nyu ló pá lyá zat, és a szo ci á lis ott -
hon is pá lyá zott ren dez vény meg tar tá sá -
ra.

A leg újabb le he tõ ség az ún. Nem ze ti
Di ver zi fi ká ci ós Prog ram ban nyílt meg,
mely re az ön kor mány zat és szin tén a ka -
to li kus egy ház vár ha tó an pá lyá za tot ad
be. En nek be adá si ha tár ide je de cem ber
16-a. A prog ram ról annyit, hogy ez egy
olyan pá lyá zat, mely hez a for rást az Eu -
ró pai Unió biz to sít ja, a ki író pe dig a Föld -
mû ve lés ügyi és Vi dék fej lesz té si Mi nisz -
té ri um. 

A pá lyá zók kö rét a mi nisz té ri um ren -
de let ben tet te köz zé, így el sõ sor ban és
dön tõ en azok pá lyáz hat nak, ahol az el -
múlt évek ben meg szûnt a cu kor ré pa-ter -
mesz tés. 

Tisz telt Ol va sók!

El né zést ké rek Önök tõl, de to vább ra is
pá lyá za ta ink ról sze ret nék ad ni né hány
in for má ci ót.

A Bat thyá ny út és tér sé gé nek út fel újí -
tá sa és zöld fe lü let-kép zé sé re meg nyert
pá lyá za tunk a be fe je zé sé hez kö ze le dik. A 
be ru há zás mû sza ki át adás-át vé te le meg -
tör tént. Gon do lom, nem csak az ott la kók,
de min den itt élõ örül an nak, hogy is mét
nyolc út ka pott por men tes bur ko la tot,
nö vel ve ez zel is az itt élõk élet mi nõ sé gét.
Ar ra ké rem az ott la kó kat, hogy kí sér jék
fi gye lem mel az utak, fák ál la po tát, hi szen
a kö zös mun ka hoz hat to váb bi ered -
ményt a te le pü lés rész ar cu la tá nak ja ví tá -
sá ra néz ve.

Az ön kor mány zat ál tal be nyúj tott pá -
lyá zat, mely az ok ta tá si in téz mé nye ink
esz köz el lá tá sát kí ván ja ja ví ta ni, 296 ezer
fo rint tá mo ga tás ban ré sze sült a
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei Köz ok ta -
tá si Köz ala pít vány tól.

A ko ráb ban em lí tett sok mil li ós pá lyá -
zat hoz ké pest ez kis lép té kû le he tõ ség, de
mi en nek is na gyon örü lünk, hi szen az
esz köz el lá tá sunk így már majd nem tel -
jes sé vá lik, me lyet né hány éve még el -
kép zel ni sem tud tunk. 

Sze ret ném je lez ni a tisz telt ol va sók -
nak, hogy a mai na pon, va gyis no vem ber
30-án nyújt juk be azt a pá lyá za tot, mely a
szo ci á lis ott hon úgy ne ve zett új épü le té -
nek aka dály men te sí té sé re ké szült. En nek 
mû sza ki tar tal ma töb bek kö zött egy lift
meg épí té se, ez zel se gít ve az itt élõ gon do -
zot tak sza bad ba ju tá sát, me lyet az el múlt
he tek ben le vél ben is kér tek sok-sok alá -
írás sal az ön kor mány zat tól. 

Tisz telt Ol va sók!
A hó nap fo lya mán ön kor mány za tunk

két ülést is tar tott. Eze ken töb bek kö zött
dön tés szü le tett:

1) Az egész ség ügyi köz pont meg épí té -
sé re és üze mel te té sé re ta valy meg kö tött
szer zõ dé sün ket mó do sí tot tuk, így a be ru -
há zó nem a MINIPLÁZA Kft, ha nem az
Újszász Egész ség ügyi Köz pont Kft. lett.

2) El bí rá lás ra ke rült a Bursa Hungarica
fel sõ ok ta tá si ösz tön díj ra pá lyá zók tá mo -
ga tá si sor rend je. A be nyúj tott 35 pá lyá zat
kö zül a kép vi se lõ-tes tü let 26 pá lyá zót tar -
tott tá mo gat ha tó nak. 

Tisz telt Ol va sók!
Az el múlt na pok ban a vá ros köz pont -

ban jár tak lát hat ták, hogy a Bajcsy-Zs. úti
is ko la kör nyé kén na gyon so kan tar tóz -
kod nak, nagy a jö vés-me nés. En nek oka
nem más volt, mint hogy az Eu ró pai Unió
és a Ma gyar Kor mány élel mi szer se gé lyét
osz tot tuk az ar ra rá szo ru lók szá má ra. A
Bap tis ta Sze re tet szol gá lat ál tal meg kül -
dött sok-sok ton na élel mi szert a Zagy va
men ti In teg rált Köz pont dol go zói és a hi -
va tal szo ci á lis dol go zó in túl jó né hány
ön kén tes se gít sé gé vel osz tot tuk ki. Kö -
szö nöm mun ká ju kat.

A hó nap so rán há rom ese mé nyen vet -
tem részt, ahol „szü le tés na pot” ün ne pel -
tek. A hó nap ele jén a Kas tély Ott hon tar -
tot ta fenn ál lá sá nak 15. év for du ló ját. Az
in téz mény, ahol kö zel 250 gon do zot tat
ápol 110 szo ci á lis mun kás, szer ve sen be -
épült Újszász vá ros éle té be. Az itt fo lyó
ma gas szín vo na lú mun kát meg kö szön ve
bát ran je lent he tem ki, hogy az in téz mény 
kap cso la ta a vá ros ön kor mány za tá val, a
pol gár mes te ri hi va tal lal és a szo ci á lis ott -
hon dol go zó i val is pél da ér té kû. Több te -
rü le ten egy mást se gít ve vé gez zük mun -
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kán kat. Gra tu lá lok az in téz mény ve ze tõ i -
nek, mun ka tár sa i nak, bíz va ab ban, hogy
a kö zel jö võ ben új épü let ben, jobb kö rül -
mé nyek kö zött (pá lyá za tot meg nyer ve)
foly tat juk mun kán kat az ápol tak és a vá -
ros ér de ke i ért. 

Tíz éves szü le tés nap ját ün ne pel te a hó -
nap fo lya mán a Moz gás sé rül tek Egye sü -
le té nek újszászi cso port ja. Az el múlt tíz
év ben az egyik leg na gyobb ci vil szer ve -
zet té nõt te ki ma gát a cso port, mely min -
den év ben szám ta lan ren dez vényt szer -
vez a sors tár sak nak és a vá ros ban élõk nek 
egy aránt. Kü lön kö szö ne te met fe je zem ki 
a cso port ve ze tõ sé gé nek, ki emel ten
Ulviczki Józsefné Mag di ká nak, az el múlt
tíz éves si ke res mun ká juk hoz. A kí vül ál -
lók csak sej tik, az egye sü let tag jai pe dig
tud ják, és min den nap ja ik ban is ér zik azt
a mun kát, amellyel se gí tik min den na pi
éle tü ket. A vá ros ne vé ben kö szö nöm. 

A vá ros ban mû kö dõ Meg úju lás AE
Klub szin tén ez év ben ün ne pel te fenn ál -
lá sá nak 15. év for du ló ját. A szü le tés nap
al kal má ból im már ha gyo má nyo san a dél -
elõt ti prog ram egy sport nap volt, míg dél -
után a klub tag jai az éves be szá mo ló ju kat
tart va ad tak szá mot ez évi mun ká juk ról.
Ez a csa lá di as és min den ben össze tar tó
klub ad tá maszt szá muk ra a ko ráb bi be -
teg sé gük le küz dé sé hez, és a nor má lis
min den na pi élet fel tét ele i nek meg te rem -
té sé hez. Kí vá nom, hogy sok-sok évig se -
gít sék egy mást, mind annyi unk örö mé re. 

Im már 14. al ka lom mal ren dez te meg
óvo dánk jó té kony sá gi bál ját. A szer ve zõk 
so kat dol goz tak, a sze rep lõk ara nyo sak
vol tak, és bí zom ben ne, hogy a meg je len -
tek ado má nya, ön zet len se gít sé ge to váb -
bi fej lesz té si le he tõ sé get biz to sít az óvo da
in téz mé nye i nek. 

Tisz telt Ol va sók!

Ez az egy hó na pi lel tár nem tar tal maz -
za az egész évi mun kán kat, si ke re in ket.
Még is be te kin tést, al kal mat ad ar ra, hogy
önök is azo no sul ni tud ja nak a min den na -
pi mun kánk ne héz sé ge i vel, al kal ma sint
szo ron gá sa i val. Bár mennyi re is ne héz
min den na pi éle tünk, kü lö nö sen most, a
pénz ügyi vi lág vál ság kel lõs kö ze pén,
ezek a si ke rek kö zö sek, me rít sünk be lõ le
erõt mind ahá nyan! 

Tisz telt Ol va sók!

Mi vel eb ben az év ben e lap ha sáb ja in
már nem ta lál koz ha tunk, így most kí vá -
nok na gyon kel le mes, bé kés ka rá csonyt
min den itt élõ nek, bé kés, bol dog, ered -
mé nyek ben gaz dag új évet, és ki tar tást
sze mé lye sen önök nek és a vá ros ve ze té -
sé nek is!

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülések

Újszász Vá ros Ön kor mány zat kép vi se -
lõ-tes tü le te no vem ber ben is mét két al ka -
lom mal ülé se zett. Az ülé se ken az aláb bi
na pi ren di pontokat tárgyalták:

No vem ber 10.

1) Egész ség ház be ru há zás sal kap cso la tos
együtt mû kö dé si meg ál la po dás és üze mel -
te té si szer zõ dés mó do sí tá sá ról

A tes tü let 67/2008. (IX. 16.) ha tá ro za tá -
ban dön tött az egész ség ügyi el lá tás fej -
lesz té si le he tõ sé gé rõl. En nek ke re té ben
az egész ség ház be ru há zást vég zõ vál lal -
ko zás a MINIPLÁZA Fej lesz tõ Kft. A Kft.
tá jé koz tat ta ön kor mány za tun kat, hogy a
meg ál la po dás ban vál lalt fel ada ta it nem
tud ja el lát ni. A Szirt Invest Kft., – mint az
ere de ti meg ál la po dás ban sze rep lõ har -
ma dik fél – a be ru há zást a MINIPLÁZA
Fejlesztõ Kft. nélkül is meg kívánja
valósítani. 

Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te
dön tött ar ról, hogy az egész ség ház be ru -
há zás sal kap cso la tos együtt mû kö dé si
meg ál la po dás és üze mel te té si szer zõ dés
mó do sí tá sa szük sé ges, a mó do sí tás kö -
vet kez té ben a be ru há zó és az üze mel te tõ
a Szirt Invest Kft. Pro jekt tár sa sá ga, az
Újszászi Egészségház Ingatlanfejlesztõ
Kft.

2) Tá jé koz ta tó a Du na Asz falt Kft-vel kö -
tött ke ret-meg ál la po dás alap ján le foly ta -
tott kon zul tá ció ered mé nyé rõl

Az ön kor mány zat 2008-ban ke -
ret-meg ál la po dá sos köz be szer zé si el já -
rást foly ta tott le a vá ros út há ló za tá nak,
kap cso ló dó köz mû há ló za tá nak fenn tar -
tá sá ra, kar ban tar tás ára, ja ví tá sá ra, fej lesz -
té sé re, és ivó víz, szenny víz- és bel víz csa -
tor na há ló za tá nak fenn tar tá sá ra, kar ban -
tar tás ára, ja ví tá sá ra, fej lesz té sé re elõ re
ter ve zett és nem ter ve zett épí té si fel ada -
tok el lá tá sa tár gyá ban. A kép vi se lõ-tes tü -
let dön tött a he lyi úthálózat átfogó
fejlesztésérõl, valamint a ke ret-meg ál la -
po dá sos eljárás lefolytatásáról.

A 2008. no vem ber 28-án a Du na Asz -
falt Kft-vel kö tött ke ret-meg ál la po dás
alap ján le foly ta tott kon zul tá ció ered mé -
nyes volt, a kép vi se lõ-tes tü let Újszász
köz igaz ga tá si te rü le tén út épí té si mun kák 
vég zé sé re a Du na Asz falt Kft. ál tal 2009.
ok tó ber 28-án tett – net tó 84 448 058 Ft +
25% áfa, az az brut tó 105 560 072 Ft
összegû – ajánlatát elfogadta.

3) Újszász Vá ros Ön kor mány zat 2009. évi
Köz be szer zé si Ter vé nek mó do sí tá sá ról

A tes tü let az aláb bi ak sze rint el fo gad ta
Újszász Vá ros Ön kor mány zat 2009. évi
Köz be szer zé si ter vé nek módosítását.

A köz be szer zés tár gya:

I. Áru be szer zés

Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko -
la és Kol lé gi u ma fel újí tá sá val, bõ ví té sé -
vel, va la mint tar tal mi fej lesz té sé vel
kapcsolatos eszközbeszerzés

Ter ve zett el já rá si tí pus: Egy sze rû nyílt
Meg kez dés ide je: 2010. II. ne gyed év
Mó do sí tás in do ka: Pá lyá zat tal meg va -

ló su ló beruházás

II. Épí té si be ru há zás

– Vi o la, Vá gó híd, Beth len, Bocs kai,
Bat thyá ny, Tápiógyörgyei, Sze les utak
fel újí tá sa és asz falt bur ko lat tal tör té nõ
ellátása

Ter ve zett el já rá si tí pus: Ke ret-meg ál la -
po dá sos el já rás má so dik sza ka sza, kon -
zul tá ció lefolytatása

Meg kez dés ide je: 2008. de cem ber 15.
– Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is -

ko la és Kol lé gi u ma fel újí tá sa épí té si
beruházás

Ter ve zett el já rá si tí pus: Egy sze rû, nyílt
Meg kez dés ide je: 2009. IV. ne gyed év
– Út épí té si mun kák Újszász köz igaz -

ga tá si te rü le tén
Ter ve zett el já rá si tí pus: Ke ret-meg ál la -

po dá sos el já rás má so dik sza ka sza, kon -
zul tá ció lefolytatása

Meg kez dés ide je: 2009. IV. ne gyed év
Mó do sí tás in do ka: Ön kor mány za ti

döntés

III. Szol gál ta tás-meg ren de lés

– TÁMOP 3.1.4 pá lyá zat hoz kap cso ló -
dó köz ok ta tá si kép zés, ta nács adás

Ter ve zett el já rá si tí pus: Egy sze rû el já -
rás rend, nyílt eljárás

Meg kez dés ide je: 2009. má jus
– Fej lesz té si hi tel fel vé te le
Ter ve zett el já rá si tí pus: Egy sze rû nyílt
Meg kez dés ide je: 2009. IV. ne gyed év
Mó do sí tás in do ka: Ön kor mány za ti

döntés.

4) Elõ ter jesz tés ked vez mé nyes hi tel fel vé te -
lé rõl

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te dön tött a „Si ke res Ma gyar -
or szág ért” Ön kor mány za ti Inf rast ruk tú -
ra fej lesz té si Hi tel prog ram ke re tén be lül
meg ha tá ro zott 2.1 Köz utak épí té se cél ra
106 000 000 Ft és 3.1 Köz ok ta tá si in téz mé -
nyek mû sza ki fel újí tá sa és re konst ruk ci ó -
ja cél ra 48 000 000 Ft hosszú le já ra tú fej -
lesz té si hi tel felvételérõl, melynek
futamideje 20 év, 3 év türelmi idõvel. 

A kép vi se lõ-tes tü let egyút tal dön tött a
fej lesz té si hi tel fel vé te lé re vo nat ko zó
nyílt köz be szer zé si el já rás meg in dí tá sá -
ról, mely nek le foly ta tá sá ra fel ha tal maz za
a KÁR-MENTOR Szol gál ta tó és Ke res ke -
del mi Bt-t. (5008 Szol nok, Füst M. út 3.
Kép vi se li: Tóth Róbert hivatalos
közbeszerzési tanácsadó).
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5) Az ÉAOP-4.4.1/2/2F-2f.-2009-0004 kód -
szá mú, a kö zép is ko la inf rast ruk tu rá lis és
tar tal mi fej lesz té sé re irá nyu ló pá lyá zat tal
össze füg gõ köz be szer zé si el já rás meg in dí -
tá sá ról.

Az ön kor mány zat pá lyá za tot nyúj tott
be ÉAOP-4.4.1/2/2F-2f.-2009-0004 kód -
szám mal a kö zép is ko la inf rast ruk tu rá lis
és tar tal mi fej lesz té sé re. A tá mo ga tá si
szer zõ dés meg kö té se 2010. januárjában
várható.

A pá lyá zat tal kap cso lat ban két köz be -
szer zé si el já rás ke rül le bo nyo lí tás ra,

– az épí té si be ru há zás, mely nek össze -
ge net tó 360 700 000 Ft, il let ve

– esz köz be szer zés, mely nek össze ge
net tó 21 676 253 Ft.

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te dön té se ér tel mé ben fel té te -
les kö zös sé gi nyílt köz be szer zé si el já rást
in dít az ÉAOP-4.4.1/2/2F-2f.-2009-0004
kód szá mú a Gim ná zi um, Mû sza ki Szak -
kö zép is ko la és Kol lé gi u ma fel újí tá sa, bõ -
ví té se va la mint tar tal mi fej lesz té se tár gyú 
épí té si be ru há zás ki vi te le zé sé re, va la -
mint egy sze rû nyílt köz be szer zé si el já rást 
in dít fen ti tár gyú esz köz be szer zés re.

A köz be szer zé si el já rá sok le bo nyo lí tá -
sá ra fel ha tal maz za a CAPTATIO Ta nács -
adó és Ok ta tó Bt.-t (üz let ve ze tõ: Dr. Tóth
Csa ba, 4027 Deb re cen, Csigekert út 75.).

6) A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa 
Ala pí tó Ok ira tá nak és Tár su lá si Meg ál la -
po dá sá nak módosításáról

Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te a
Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Ala pí tó Ok ira tá nak és Tár su lá si Meg ál la -
po dá sá nak mó do sí tá sát meg tár gyal ta, és
azt 2009. szep tem ber 17. nap já tól jó vá -
hagy ta.

No vem ber 23.

1) Bursa Hungarica ösz tön díj pá lyá zat el -
bí rá lá sa

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te jó vá ha gyá sá val a Szo ci á lis,
Egész ség ügyi és Fog lal koz ta tá si Bi zott sá -
ga – az Ok ta tá si, Sport és Kul tu rá lis Bi -
zott ság ja vas la ta alap ján – az aláb bi dön -
tést hoz ta:

„A” tí pu sú pá lyá zat ese té ben:
be adott pá lyá za tok: 33 db
nyer tes pá lyá za tok: 24 db

„B” tí pu sú pá lyá zat ese té ben:
be adott pá lyá za tok: 2 db
nyer tes pá lyá za tok: 2 db

A tá mo ga tás össze ge mind két pá lyá zat 
ese té ben 4 000 Ft/hó. Összes meg ítélt tá -
mo ga tás: 1 040 000 Ft.

2) A Jász-Nagykun-Szolnok Szak kép -
zés-szer ve zé si Tár su lás ala pí tó ok ira tá nak
mó do sí tá sa

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te az ala pí tó ok irat módosítá -
sát el fo gad ta.

3) Az 1604. és 1605. hrsz. épí té si tel ke ken
be jegy zett el ide ge ní té si és ter he lé si ti la lom
tör lé sé rõl

Ju hász Krisz ti na az zal a ké rés sel for -
dult a kép vi se lõ-tes tü let hez, hogy az
Újszász, bel te rü let 1604. és 1605. hrsz.
alatt ta lál ha tó, ko ráb ban szá má ra ér té ke -
sí tett épí té si tel ke ken be jegy zett el ide ge -
ní té si és ter he lé si ti la lom tör lé sé hez hoz -
zá já rul ni szí ves ked jék, mi vel az in gat la -
no kat ér té ke sí te ni sze ret né a Raisin Ta -
nács adó Kft. szá má ra. A cég in dul ni sze -
ret ne a „Nem ze ti Di ver zi fi ká ci ós Prog -
ram ke re té ben a tu risz ti kai te vé keny sé -
gek ösz tön zé sé hez nyúj tan dó tá mo ga tá -
sok” el ne ve zé sû pá lyá za ti rend szer ben,
mely nek ke re té ben ter ve zi fej lesz te ni je -
len leg is mû kö dõ fa lu si tu riz mu sos te vé -
keny sé gét, a he lyi nép mû vé sze ti, nép raj -
zi, kéz mû ves, épí té sze ti és kul tu rá lis ér té -
kek, örök sé gek be mu ta tá sá val, a fa lu si
élet hez, kör nye zet hez és munkakultúrá -
hoz kap cso ló dó ha gyo má nyok, tevé -
keny ségek be mu ta tá sá val, va la mint új fa -
lu si szál lás he lyek lét re ho zá sá val.

A tes tü let hoz zá já rult az Újszász bel te -
rü le tén lé võ Fecs ke út 16. szám alat ti 1604. 
hrsz. és Fecs ke út 18. szám alat ti 1605.
hrsz. in gat la nok el ide ge ní té sé hez, és az
azo kon be jegy zett el ide ge ní té si és ter he -
lé si ti la lom tör lé sé hez. 

4) Kép vi se lõi tisz te let díj köz cé lú fel aján lá -
sá ról

Dr. Szó ró Mag dol na no vem ber ha vi
tisz te let dí ját tár sa dal mi szer ve ze tek tá -
mo ga tá sá ra aján lot ta fel.

Tá mo ga tott szer ve ze tek:
– 4H Egye sü let – óvo da bál – 20 000 Ft
– Böl csõ de in téz mény egy ség nek me -

se köny vek – 20 000 Ft
– Fire Dance tánc cso port ok – 33 600 Ft.

5) A 0136/2 hrsz-ú, és a szo ci á lis in téz mény
fel épí té se cél já ból ér té ke sí tett 0136/4 hrsz-ú 
te rü let bel te rü let be vo ná sá ról

A tes tü let az Újszász 0136/4 hrsz-on
fel vett, a Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei
Ön kor mány zat szá má ra – a „Kas tély Ott -
hon Pszi chi át ri ai és Szen ve dély be te gek
Ott ho na és Re ha bi li tá ci ós In té ze te in téz -
mény kas tély épü let ki vál tás hoz kap cso -
ló dó an – szo ci á lis in téz mény fel épí té sé -
hez ér té ke sí tett kül te rü le ti in gat lant, va -
la mint ezen in gat lan és a bel te rü le ti ha tár
kö zé be éke lõ dõ 1136/2 hrsz-on fel vett
kül te rü le ti in gat lant (te rü le te: 1400 m2)
bel te rü let be von ja. A me gyei ön kor -
mány zat a meg vá sá rolt te rü le ten ter ve -
zett in téz ményt 4 éven be lül meg épí ti. A
tes tü let egyút tal dön tött a bel te rü let be
vo nás kü lön el já rás ban tör té nõ át ve ze té -
sé rõl a vá ros te le pü lés ren de zé si tervében.

Adományosztás

Vá ro sunk ban már szin te 6 ha von ta ke -
rül sor a Bap tis ta Sze re tet szol gá lat Ala pít -
vány, Me zõ gaz da sá gi és Vi dék fej lesz té si
Hi va tal, va la mint az ön kor mány zat ál tal
jut ta tott élel mi szer ado mány osz tá sá ra.
No vem ber kö ze pén 4 ka mi on szál lít mány 
ér ke zett, amely tar tal ma zott lisz tet, cuk -
rot, krém mel töl tött os tyát, cuk ro zott sû rí -
tett te jet, müz li sze le tet, 4 to já sos or só
tész tát, hû tést nem igény lõ öm lesz tett
saj tot. A prog ram ke re té ben a Me zõ gaz -
da sá gi és Vi dék fej lesz té si Hi va tal a rá szo -
rult sá got iga zo ló do ku men tu mo kat el len -
õriz he ti. 

Rászorultsági ka te gó ri ák:
Lét mi ni mum kö ze lé ben élõk, ön hi bá -

ju kon kí vül lét mi ni mum kö ze lé ben élõk, 
Kis nyug dí ja sok (57 000 Ft alat ti jö ve -

del mû ek)
Hát rá nyos szo ci á lis hely ze tû gyer me -

kek, akik GYVK-ben ré sze sül nek.
Nagy ér dek lõ dés kí sér te az ado mány -

osz tást. Már az el sõ na pon több mint 600
fõ alá írá sá val iga zol ta az át vé telt. 

Na gyon há lát lan fel adat, ami kor nem
meg fe le lõ fel té te lek mel lett vál lal ják a
szo ci á lis in téz mény, a pol gár mes te ri hi -
va tal dol go zó ja va la mint az ön kén tes se -
gí tõk reg gel tõl ké sõ es tig fû tet len he lyi -
ség ben az ado mány osz tást. A ki osz tás
nem volt zök ke nõ men tes. A sor ban ál lók
a kis ma mák ra, kis gyer me kes szü lõk re il -
let ve idõs em be rek re nem vol tak te kin tet -
tel. Sok szor nem em ber hez mél tó an vi sel -
ked tek, ez ál tal két al ka lom mal ha tó sá gi
se gít sé get is igény be kel lett ven ni. Kap -
tunk azért kö szö nõ sza va kat, te le fo no kat
is, me lyet ez út tal kö szö nünk.

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki a köz mun -
ká sok nak és a kar ban tar tó cso port dol go -
zó i nak, akik se gít sé get nyúj tot tak az ado -
mány le ra ko dá sá ban.

Va la mint a kö szö ne tün ket fe jez zük ki
ön kén tes se gí tõ ink nek, akik az ado mány
osz tá sá ban se gít sé get nyúj tot tak: Kaló
Sándorné, Ve res Józsefné, Krassóiné Gyüre
Ro zá lia, Gere Jó zsef és Geréné Ma gyar Má ria.

Zana Ignácné
fõelõadó
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Támogató szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. 
(volt Csiszér-féle ház)
Tel.: 56/552-068, il let ve 56/367-146.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig, Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
 Pén tek: 8-12-ig

Fontos telefonszámok

Rend õr ség: 107
He lyi rend õr:  06-70-610-9914
Pol gár õr ség:  06-30-621-0892



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Befejezõdött a zöldfelület
rendezés

No vem ber hó nap el sõ fe lé ben meg tör tént az EAOP-5.1.1./e-
2008-0025 azo no sí tó szá mú pro jekt ke re té ben a zöld fe lü let ren -
de zés a ró mai ka to li kus temp lom mö göt ti te rü le ten, va la mint a
Bat thyá ny úton el ül tet tük a tervezett kõris fasort.

A ka to li kus temp lom mö göt ti park ban a meg lé võ nö vé nyek
met szé se, gallya zá sa, if jí tá sa mel lett a ki ta po sott „ös vé nyek”
nyom vo na lán mulccsal te rí tett sé ta uta kat ala kí tot tunk ki. A pa -
dok mel lett 2 da rab új – a vá ros ut ca bú to ra i nak meg je le né sé hez
il lesz ke dõ – fá ból ké szült hul la dék gyûj tõt he lyez tünk ki. 

A Bat thyá ny úton, az út bal ol da lán, a víz el ve ze tõ árok és az
út pad ka kö zött sor fa ként 50 da rab gömb kõ ris ke rült el ül te tés re.
A fa faj vá lasz tás nál sze re pet ját szott, hogy a vá ros több pont ján
si ke res volt a meg ere dé se, jól tû ri az út men ti kör nye ze tet;
gömb re ol tott ko ro ná ja na gyon szép, egy sé ges ut ca ké pet fog
né hány éven be lül al kot ni, to váb bá ala csony ra nö võ faj nak szá -
mít, így lég ká be lek alá vagy kö ze lé be is te le pít he tõ. Mi vel a te le -
pí tés re ren del ke zés re ál ló hely a Vá gó híd út irá nyá ba szé le se -
dik, ezért a Bat thyá ny út végén a fasor telepítése – egymáshoz
képest eltoltan – két sor formájában történt.

A ki vi te le zést vég zõ Du na Asz falt Kft kész re je len té se után,
no vem ber 27-én meg tör tént az el ké szült utak mû sza ki át -
adás-át vé te li el já rá sa. 

A pá lyá za ti pro jekt 2009. de cem ber 31-én zá rul, e hó nap fo -
lya mán saj tó nyil vá nos zá ró ren dez vény ke re tei között. 

Az 5 éves fenn tar tá si idõ szak ban az Együtt Újszászért Egye -
sü let tel kö tött együtt mû kö dé si meg ál la po dás ér tel mé ben ci vil
se gít sé get kap az ön kor mány zat a zöld fe lü let-fenn tar tás
feladatainak ellátásában. 

Bõ vebb in for má ció: Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va tal 
5052 Újszász, Sza bad ság tér 1. Tel.: 56/552-022

E-mail: palyazat.ujszasz@pr.hu.

MCEUSZ vélemény

Úgy gon do lom, va gyis kö te les sé gem nek tar tom, hogy a ro ma tár sa da -
lom 2009. évi hely ze té rõl egy pár sor ban ma gán vé le ményt ír jak. Hát
nem is tu dom, mi vel kezd jem. Ta lán elõ ször is a Job bik kal és a Ma gyar
Gár dá val. Elõ re sze ret ném ki je len te ni, hogy sem mi fé le párt nak nem va -
gyok a tag ja, mi egy ci vil szer ve zet va gyunk, ami azt je len ti, hogy ki mon -
dot tan ér dek kép vi se le tet lá tunk el, tör vé nyes ke re te ken be lül.

Én sze mély sze rint el íté lem azo kat a ro má kat, akik meg ve rik a ta -
ná ro kat, vagy itt van az olaszliszkai gyil kos ság, és so rol hat nám to vább, 
pl. a jászalsószent györ gyi ben zin kút ese tét. De nem kéne az egész ci -
gány sá got egy be von ni. Mert ha va la ki, vagy va la kik el kö vet nek egy
sú lyos bûn cse lek ményt, a fent em lí tett olaszliszkai ta nár lin cse lést,
azok meg ér dem lik, amit kap tak, és el is ítél jük õket. Na de ott van a
ma gyar ság ol da lá ról, hogy meg öl ték az apát, a kis fi át, nõt, gye re ket
nem kí mél ve sö ré tes va dász fegy ver rel. És így to vább. Ez is csak azok ra 
a sze mé lyek re vo nat ko zik. De a ci gány ság ról nem így vé le ked nek.
Meg kéne a ci gány tet te se ket ne vez ni rö vi dí tett név vel, vagy hoz zák
nyil vá nos ság ra a ne vét. Ne az egész ci gány ság bûn hõd jön érte.

Tu dom, hogy ott van még a Koz ma-gyil kos ság. Na gyon saj ná -
lom, és el is íté lem azo kat az em be re ket, akik eze ket a sú lyos bûn -
cse lek mé nye ket el kö vet ték. De itt van a Ma gyar Gár da, ame lyik az
or szág na gyobb ré szén a sö rö zõk ben agi tál em be re ket, hogy a ci -
gány ság meg fé lem lí té sé re tö re ked je nek. Ne kem sze mély sze rint
sem mi fé le ba jom nincs ve lük. Eze ket sze rin tem a Job bik irá nyít ja: Itt 
az len ne a meg ol dás, hogy a ci gány ság leg fel sõbb szer ve i vel és a
men to rok kal, ve ze tõ sé gek kel tár gya lá so kat kez de mé nyez né nek.
Le ül né nek a Ma gyar Gár da ve ze tõ jé vel és a Job bik je len le gi el nö ké -
vel, meg tár gyal nák, hogy mi len ne a jó meg ol dás. Mert a rossz csak
rosszat szül, a bosszú meg bosszút. Itt csak a jó zan ész se gít het, a kö -
zös meg egye zés, és a tár gya lá sok foly ta tá sa a kö zel jö võ ben is. Re -
mé lem, hogy így lesz.

Azt kí vá nom min den ki nek, hogy bol dog ka rá cso nya és si ke rek -
ben gaz dag bol dog új éve le gyen.

Mozsár József
Újszász város CKÖ képviselõje és a

Magyarországi Cigányok Európai Uniós Szövetségének
országos alelnöke
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Be fe je zõ dött a park ren de zés (Fotó: Fe hér Ju dit)

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szol gál ta tá sa ink: 

Ét kez te tés - napi egy sze ri
me leg étel a Szász Ven dég -
ház ból, ki szál lí tás sal vagy el -
vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás –
ápo lá si fel ada tok, ta ka rí tás,

mo sás, be vá sár lás, ügy in té -
zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) –
ün ne pek meg tar tá sa, ki rán -
du lá sok, ma nu á lis fog lal ko -
zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé -
keny sé gek. 

Tá jé koz ta tás kér he tõ
mun ka nap okon 7-15 órá ig az 
56/367-017 és a 30/816-1711
te le fon szám okon.

Köszönet
Ma gam és a vas utas nyug dí -
ja sok ne vé ben õszin te tisz te let -
tel meg kö szö nöm Far kas
Józsefné Eri ka és mun ka tár sai
ön zet len köz re mû kö dé sét és
oda adó mun ká ját a sze re tet szol -
gá lat ál tal ado má nyo zott cso ma -
gok át adá sá ért. Ki emel ke dõ és
tisz te let re mél tó mun ká juk kal
vá ro sunk nyug dí ja sa it, a szo ci á li -

san rá szo rul tak se gít sé gét, em -
be ri, ön zet len tá mo ga tá sát pél -
da mu ta tó an vé gez ték el. Csa lád -
sze re te tük és tá mo ga tó mun ká -
juk sok-sok di csé re tet és kö szö -
ne tet ér de mel mind annyi unk tól.

To váb bi erõt és jó egész sé -
get, kel le mes ka rá cso nyi ün ne -
pe ket kí vá nok va la mennyi ük -
nek.

Mol nár Sán dor
el nök, a vas utas nyug dí ja sok 

kép vi se lõ je

A pro jekt az Eu ró pai Unió tá mo ga tá sá val, az Eu ró pai
Re gi o ná lis Fej lesz té si Alap társ fi nan szí ro zá sá val valósul meg.

mailto:palyazat.ujszasz@pr.hu


Kék hírek

2009. no vem ber hó nap ban Újszász te le -
pü lé sen az aláb bi bûn cse lek mé nyek tör -
tén tek.

Is me ret len tet tes a ké sõ es ti órák ban, a
ke rí té sen ke resz tül át mász va be ju tott egy 
csa lá di ház ud va rá ra, ahol a be já ra ti aj tót
a kí vül rõl ben ne ha gyott kulccsal ki nyi -
tot ta. Az épü let be be jut va, a kony há ban
lé võ nõi tás kát a ben ne lé võ mo bil te le fon
ké szü lék kel, sze mé lyes ira tok kal és bank -
kár tyák kal együtt el tu laj do ní tot ta. Az is -
me ret len tet test az idõ köz ben ha za ér ke zõ 
fi a tal fér fi a la kás kony há já ban tet ten ér te, 
azon ban az el kö ve tõ „bocsika” sza va kat
hasz nál va a tu laj do nos tól még szé pen el
is kö szönt, majd a nõi tás ká val a ke zé ben
a sér tett la ká sá ról tá vo zott. A nyo mo zás
je len leg is fo lya mat ban van.

El já rást in dí tot tunk is me ret len tet tes
el len, aki meg ala po zot tan gya nú sít ha tó
az zal, hogy szin tén a ke rí té sen át mász va
be ju tott egy csa lá di ház ud va rá ra, majd a
nyit va ha gyott aj tón ke resz tül a mel lék -
épü let ben lé võ kony há ba, ahol a kony ha -
szek rény re he lye zett 2 db pénz tár cá ból
össze sen 30 000 Ft kész pénzt tu laj do ní -
tott el, il let ve az itt el he lye zett arany ék -
sze re ket is ma gá val vit te.

Nyo mo zás fo lyik is me ret len tet tes el -
len, aki egy csa lá di ház be ke rí tet len ud va -
rá ra a sér tett tá vol lét ét ki hasz nál va be -
ment, majd az épü let be já ra ti aj ta ját an -
nak sa ját kul csá val ki nyi tot ta. A ház ba be -
jut va az egyik szo bai szek rény ben el he -
lye zett le mez ka zet tát is me ret len esz köz -
zel szét fe szí tet te, és ab ból na gyobb
mennyi sé gû kész pénzt tu laj do ní tott el.
Az el kö ve tõ tá vo zá sa kor a be já ra ti aj tót
szak sze rû en vissza is zár ta, hogy cse lek -
mé nye a ha za ér ke zõ sér tett ben ne kelt -
sen fel tû nést.

Utol já ra a nyá ron vol tak fo lya mat ban
ha son ló so ro zat bûn cse lek mé nye ink.
Azok el kö ve tõ it fel de rí tet tük, gya nú sí -
tott ként hall gat tuk ki, az el já rá sok már bí -
rói szak ban van nak, így az el kö ve tõk to -
váb bi sor sa a bí ró ság tól függ.

El já rást in dí tot tunk to váb bá is me ret -
len tet tes el len, aki meg ala po zot tan gya -
nú sít ha tó az zal, hogy egy bel te rü le ten lé -
võ csa lá di ház ud va rá ról el tu laj do ní tott
egy zsem le szí nû, 15 he tes, stafforshield
ter ri er faj tá jú ku tyát.

Két szom széd vi tat ko zott össze a csa lá -
di há za ik kö zött ki nõtt nö vény zet ki vá gá -
sa mi att, mely nek vég ered mé nye az lett,
hogy az ügy ben ga ráz da ság il let ve
könnyû tes ti sér tés el kö ve té sé nek meg -
ala po zott gya nú ja mi att in dí tot tunk el já -

rást. Sze ren csé re a rosszab bul járt szom -
széd is csak könnyû sé rü lé se ket szen ve -
dett a bán tal ma zás so rán.

Ke rék pár lo pás mi att van fo lya mat ban
el já rás is me ret len tet tes el len, aki az
újszászi vas út ál lo má son lé võ ke rék pár tá -
ro ló ból a fel je len tõ tu laj do nát ké pe zõ, la -
kat tal le zárt ke rék pár ját el tu laj do ní tot ta.

Tar tás el mu lasz tás vét sé ge el kö ve té sé -
nek meg ala po zott gya nú ja mi att foly ta -
tunk el já rást egy he lyi fér fi el len, aki a bí -
ró ság ál tal meg ha tá ro zott össze gû gyer -
mek tar tá si kö te le zett sé gé nek kö zel egy
éve nem tett ele get.

A ka rá cso nyi ün ne pek kö ze led té vel
ké rünk min den kit ar ra, hogy ér té ke ik re
kü lö nö sen fi gyel je nek oda, mi vel ilyen -
kor el sza po rod nak a bûn cse lek mé nyek.
A zseb tol vaj lás meg elõ zé se ér de ké ben
vo na ton, bu szo kon tás ká ik ra ügyel je nek. 

Be je len té se i ket a 112-es vagy a 107-es
hí vó szá mon bár mi kor meg te he tik. 
Tech ni kai okok mi att je len leg a
06-70/610-99-14-es hí vó szá munk szü ne -
tel, re mél he tõ leg nem so ká ra is mé tel ten
hív ha tó lesz. 

Ez úton kí vá nunk min den ki nek kel le -
mes ün ne pe ket és si ke rek ben gaz dag,
bol dog új évet, kö szön jünk azon la ko sok
se gít sé gét, akik be je len té sei alap ján si ke -
re ket ér tünk el. Egy ben kö szön jünk az
Újszászi Pol gár õr Egye sü let, va la mint a
pol gár mes te ri hi va tal dol go zó i nak se gí tõ
mun ká ját!

Csábi László r. hadnagy

NYUGDÍJAS
BÚCSÚZTATÓ

Mucza Jó zsef gép ko csi ve ze tõ ok tó -
ber 14-én kö szönt el a szo ci á lis ott -
hon tól.

1994. óta dol go zott az in téz mény -
ben. Mun ká ja so rán na gyon sok szép
utat tett meg, és mind ezt bal eset men -
te sen! Az idõs em be re ket na pon ta
szál lí tot ta kór ház ba, vizs gá la tok ra, és
in téz te az ott hon ügye it. Ha a gon do -
zot tak kal men tünk ki rán dul ni, vagy
ép pen a dol go zó kat vit te, min dig
kész sé ges volt, sok szor a sza bad ide jét 
is fel ál doz ta. Az in té zet ne vé ben Fur -
csa Iza bel la gaz da ság ve ze tõ bú csú zott
tõ le, a szak dol go zók ne vé ben Ba kó
Józsefné meg bí zott igaz ga tó kö szön te
meg ed di gi mun ká ját.

Fe le sé gét, Ma ri kát a múlt hó nap -
ban kö szön töt tük, aki már szin tén
nyug dí jas. Így most már együtt tud -
ják él vez ni a meg ér de melt pi he nést.
Kí vá nunk eh hez mind ket tõ jük nek jó
egész sé get, hogy so ká ig együtt le gye -
nek!

Mentálhigiénés csoport

��
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Mucza Jó zsef bú csúz ta tá sa
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Szociális munka napja

A Nóg rád Me gyei Köz gyû lés so ros ülé sén
Demus Iván ta nács nok, a Szo ci á lis Bi zott ság el -
nö ke ja vas la tot tett a Szo ci á lis Mun ka Nap já nak
meg ün nep lé sé re. Ez azért lett no vem ber 12-e,
mert a Szo ci á lis Mun ká sok Nem zet kö zi Szer ve -
ze te 1997. no vem ber 12-ére (egy al ka lom ra)
meg hir det te a Szo ci á lis Ak ció Nem zet kö zi Nap -
ját, amely nek fõ té má ja a ki re kesz tés el le ni harc 
volt. 

A szo ci á lis mun ka ket tõs ter mé sze tû szol gál -
ta tás, mely:

– az egyé nek nek és csa lá dok nak konk rét
hely ze tek ben nyújt se gít sé get a prob lé mák
meg ol dá sá ban, va la mint

– szo ci ál po li ti kai és jo gi esz kö zök kel hoz zá -
já rul a prob lé mák meg elõ zé sé hez.

Mun kánk alap pil lér ét ké pe zi a Maslow-i
alap ve tõ em be ri szük ség le tek hi e rar chi á ja:

– fi zi o ló gi ai szük ség let, – biz ton ság szük ség -
le te, – sze re tet szük ség le te, – meg be csü lés
szük ség le te, – kog ni tív szük ség let, – esz té ti kai
szük ség let, – ön meg va ló sí tás szük ség le te

Ad dig, amíg az alap ve tõ szük ség le tek nem
ki elé gí tet tek, nem ké pes az em ber ma ga sabb
szint re lép ni. Ezen szük ség le tek le he tõ leg ma -
ga sabb szint jé nek meg te rem té sé ben töl te nek
be a szo ci á lis mun ká sok se gí tõ sze re pet.

A szo ci á lis mun ka cél ja: hogy al kal mas sá
te gyék az egyént a prob lé mák meg ol dá sá ra, se -
gít sék az eh hez szük sé ges for rá sok meg ta lá lá sát 
és fel hasz ná lá sát, hogy az em be rek job ban
funk ci o nál has sa nak a tár sa da lom ban.

A szo ci á lis gon dos ko dás egy át fo gó te vé -
keny ség, mely min den kap cso lat ra vo nat ko zik,
gyer mek kor tól az idõ sebb kor osz tá lyig

A dél elõt ti órák ban szak mai ér te kez le tek
vol tak, majd azt kö ve tõ en te le pü lé sün kön el sõ
al ka lom mal ült fe hér asz tal mel lé a Szász Ven -
dég ház ban a SZKTT Zagy va men ti In teg rált
Köz pont 31 dol go zó ja a no vem ber 12-én meg -
tar tott Szo ci á lis Mun ka Nap ja al kal má ból. Ér -
kez tek dol go zók vá ro sunk ból, Rákócziújfa lu -
ból, Nagy kö rû bõl, Tiszasülyrõl, Zagy -
varékasról, va la mint je len vol tak a mik ro tér ség
Te rü le ti Szo ci á lis Bi zott sá gá nak tag jai is. 

A szo ci á lis szak má ban dol go zók el hi va tot -
tak, má so kon se gí te ni aka rók, se gí te ni tu dók,
amit az is bi zo nyít, hogy ezen a na pon is el lá -
tás ban ré sze sül tek gon do zott ja ink. Mol nár Pé -
ter, Újszász vá ros pol gár mes te re és Agócs Gyu -
la, Zagyvarékas pol gár mes te re mél tat ta e nap
je len tõ sé gét, meg kö szön ték a dol go zók se gí tõ
és ál do za tos mun ká ját.

A böl csõ de és a szo ci á lis in téz mény jó kap -
cso la tát jel zi, hogy a böl csõ dé ben foly tat tuk az
ün nep lést. Bár mû sor nem volt, az in téz mény
dol go zói gon dos kod tak az ön fe ledt ki kap cso -
ló dás ról.

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki ve ze tõ ink nek, a
böl csõ de dol go zó i nak, hogy fe lejt he tet len né
tet ték szá munk ra ezt a na pot, és bí zunk ben ne, 
hogy e nap meg ün nep lé se is ha gyo mánnyá vá -
lik településün kön. 

Fejesné Konka Beáta, 
Kovács Szilárdné

családsegítõk

A szociális munka
ünnepe

No vem ber 12-e a szo ci á lis mun ka
ün nep nap ja.

A Böl csõ de és a Gyer mek jó lé ti Szol -
gá lat dol go zói együtt ün ne pel ték ezt a
na pot.

Az ün nep sé gen meg je lent Mol nár
Pé ter pol gár mes ter és Sza bó Gyõ zõ, az
Újszászi Ne ve lé si Köz pont igaz ga tó ja. 

Az es tét Tugyiné Barta Má ria, a böl -
csõ de ve ze tõ je nyi tot ta meg, hang sú -
lyoz va a böl csõ dei mun ka fon tos sá gát, 
nap ja ink ban be töl tött sze re pét.

Far kas Józsefné a SZKTT Zagy va
men ti In teg rált Köz pont igaz ga tó nõ je
be szá mo ló já ban a szo ci á lis mun ka ne -
héz sé ge i rõl, az ab ban részt ve võ dol -
go zók hely ze té rõl szólt.

Ki emel te az Újszászi Csa lád se gí tõ-
és Gyer mek jó lé ti Szol gá lat szak em be -
re i nek mun kás sá gát. 

Ezt kö ve tõ en Sza bó Gyõ zõ is kö -
szön töt te a részt ve võ ket. Ele mez te a
böl csõ dé nek a Ne ve lé si Köz pont tag -
in téz mé nye in be lül el fog lalt he lyét, s
ki emel te, hogy a pe da gó gi ai in téz mé -
nyek mel lett a szo ci á lis mun kát vég zõ
böl csõ de dol go zói is igé nyes szak mai
mun kát vé gez nek a min den nap ok -
ban, lát vá nyos szak mai na po kat tar ta -
nak. A to váb bi ak ban is ered mé nyes,
ki tar tó mun ka vég zést kí vánt va la -
mennyi dol go zó nak.

A kö zös va cso ra kel le mes ba rá ti be -
szél ge tés re adott le he tõ sé get. Mind -
nyá jan jól érez tük ma gun kat, s re mél -
jük, hogy a szo ci á lis mun ka ün nep lé se
ha gyo mánnyá fog vál ni.

Tugyiné Barta Mária
intézményegység-vezetõ

Tíz éves a
számítástechnika

bolt

A szá mí tás tech ni ka a mai mo dern vi lág
egyik leg ki emel ke dõbb vív má nya. Je len -
tõ sé ge az idõ mú lá sá val nem el hal vá nyul, 
ha nem el len ke zõ leg, egy re in kább köz -
pon ti sze re pet tölt be a mindennap ja -
inkban. 

Ezt az esz mét szem elõtt tart va tíz éve
rob bant be a köz élet be ki csiny üz le tünk, a 
Com pu ter World. Bí zunk ben ne, hogy
már min den ki szá má ra is me rõ sen cseng
ez a név. 

A ro ha nó, szür ke hét köz nap ok for ga -
ta gá ban el jött a pil la nat, ami kor le kell las -
sí ta ni azon a bi zo nyos ro ha nó tem pón, és
ki él vez ni ezt az igazán fontos alkalmat.

Pon to san tíz év vel ez elõtt vá ra ko zás sal, 
iz ga lom mal te li na po kat él tünk át. Cél ja -
ink kö zé tar to zott, hogy új színt vi gyünk
vá ro sunk és la kói éle té be, va la mint re a gál -
junk a mo dern kor elvárásai ra. 

Ez az év ti zed üze ne tet hor doz ma gá -
ban. Va ló já ban mit is ér tünk ez alatt? 

Nem mást, mint a bi zal mat. Igen, azt a
bi zal mat, ame lyet be lénk fek tet tek, más -
képp most nem le het nénk itt, hogy meg -
osszuk Önök kel ezt az öröm mel teli hírt.

Há lá sak va gyunk min den ki nek, hogy
esélyt ad tak ar ra, hogy be bi zo nyít suk,
hogy mi a vá sár ló ért va gyunk. A fo gyasz -
tó ori en tált üz let po li ti kánk kö vet kez té -
ben év rõl év re gya ra po dott azok szá ma,
akik meg mer ték ten ni az el sõ lé pést, és
fel ke res tek min ket prob lé má ik kal, és mi
gyors és hatékony megoldásokat
nyújtottunk számukra. 
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10 éve a vá sár ló kért (Fotó: Fe hér Ju dit)



Re mél jük, elé ge dett ve võ ink kö re to vább bõ vül a jö võ ben, és
még töb ben te szik meg azt a bi zo nyos lé pést, és bi za lom mal for -
dul nak a ma gas szak tu dás sal ren del ke zõ kol lé gá ink hoz.

Vé le mé nyünk sze rint ez az igen ki emel ke dõ év for du ló
nemcsak a mi ün ne pünk, ha nem összes vá sár lón ké is. En nek
szel le mé ben ak ci ók, meg le pe té sek vár ják egész de cem ber ben a
hozzánk betérõ vásárlókat. 

Vár juk ked ves ügy fe le in ket, hogy együtt ün ne pel hes sük
meg üz le tünk fenn ál lá sá nak 10. év for du ló ját! 

Tér jen be hoz zánk bizalommal! 

A Computer World munkatársai
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(Foly ta tás az el sõ ol dal ról)

A 40 fé rõ he lyes idõs ko rú a kat ápo ló-gon do zó ott hon rész ben
ke rül nek el he lye zés re azok a sze mé lyek, akik na pi négy órát
meg ha la dó ápo lá si szük ség le tük mi att ke rül nek fel vé tel re, és el -
he lye zést nyernek azok a rehabilitált személyek is, akik
szakintézeti hátteret már nem igényelnek. 

Az el lá tot ti lét szám mel lett ará nyo san nö ve ke dett a dol go zói
lét szá munk is. Je len leg 130 fõ dol go zik a Kas tély Ott hon ban. A
dol go zói lét szám 64 %-a az ápo lás–gon do zás ban és a fog lal koz -
ta tá si cso port ban dol go zik, a 36 % ad mi niszt ra tív, technikai
dolgozó. 

Az egész ség ügyi és a szo ci á lis el lá tá sok te rén meg je le nõ új
szak mai elõ írá sok azt ered mé nyez ték, hogy át ala kul tak a ha -
gyo má nyos sze re pek, és új, ki ter jesz tett sze re pek ala kul nak ki,
ame lyek szak mák kö zöt ti együt tes mun kát tesz nek szük sé ges -
sé. En nek a kihívásnak próbáltunk eleget tenni.

Az el sõ évek ben tö re ked tünk ar ra, hogy az in téz mény nél
dol go zó, szak ké pe sí tés sel nem ren del ke zõ kol lé gá kat kü lön bö -
zõ is ko la rend sze rû kép zés fe lé irá nyít suk, hogy a szép, de na -

Díj át adás (Fotó: Fe hér Ju dit)

Vitray Ta más zsû ri el nök (Fotó: Fe hér Ju dit)

gyon ne héz mun kát el mé le ti tu dás meg szer zé sé vel te gyék még
ha té ko nyab bá. A mun ka mel let ti ta nu lás min den ki tõl több let
fel ada tot kí vánt. A ma ga sabb szin tû tu dás el sa já tí tá sa nem csak
fi zi kai meg ter he lést je len tett a dol go zók ré szé re, ha nem egy re
na gyobb anya gi ter het ró min den ki re.

Er rõl a hely rõl is kö szö nöm min den tá mo ga tás ban ré sze sült
dol go zó ne vé ben az in téz mé nyünk mel lett mû kö dõ „Vissza út”
Re ha bi li tá ci ós Ala pít vány Ku ra tó ri u má nak, hogy anya gi tá mo -
ga tást nyúj tott a dolgozók szakmai képzéséhez. 

Az em ber éle té ben 15 év kor szak vál tást je lent, kí ván csi ak vol -
tunk, hogy mit je lent ennyi idõ egy in téz mény életében. 

Rajz- és iro dal mi pá lyá za tot ír tunk ki EZ A MI
OTTHONUNK cím mel. Az el lá tot tak kö ré bõl 13 fõ 37 mun ká -
val je lent ke zett a rajz pá lyá zat ra, és az iro dal mi pá lyá za ton 9 fõ
14 mûvel vett részt.

A rajz pá lyá za ton részt ve võk kö zül Ní vó – Díj ban ré sze sült:
Bunkóczi Istvánné
Föl des Er zsé bet
Sze lik Mihályné
Zsol dos Lász ló
Az iro dal mi pá lyá za ton részt ve võk kö zül Ní vó – Díj ban ré -

sze sült
Gu lyás Fe renc
Ko vács Ferencné
Nagy Györ gyi
Szat má ri Ti bor
A ju bi le u mi ün nep ség so ro zat nyi tá nya volt 2009. ok tó ber

29-én a JUBILEUMI VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ TALÁL -
KOZÓ. A ta lál ko zón a he lyi ver seny zõk mel lett a fü zes abo nyi,
tápiógyörgyei és a tö rök szent mik ló si ott hon ból össze sen 27 ver -
seny zõ mér te össze tu dá sát. Nagy meg tisz tel te tés volt, hogy a
zsû ri el nö ki fel ada to kat Vitrai Ta más lát ta el, aki el fo gad ta Szalóki 

Az ének kar (Fotó: Fe hér Ju dit)

Szalóki Mik lós igaz ga tó po hár kö szön tõ je (Fotó: Fe hér Ju dit)
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Arcképvázlat 
Mérész Jó zsef rõl, Újszász lo kál pat ri ó tá já ról, a szo ci á lis el lá tá si 
rend szer je les személyérõl

Az Újszászi Hír adó XIX. évf. 5. szá má ban (2009. má jus) Mol nár
Pé ter pol gár mes ter „El sõ kéz bõl” adott tá jé koz ta tó já ból ol vas -
tam: „Dön tött a tes tü let Mérész Jó zsef, a Szo ci á lis Ott hon igaz ga -
tó ja fel men té si ké rel mé rõl… Mérész Jó zsef igaz ga tó nak ez úton
is meg kö szö nöm több év ti ze des mun ká ját, me lyet az itt élõ és a
tér ség ben élõ idõs pol gár tár sa in kért tett. Aki is me ri ezt a mun -
kát, jól tud ja, hogy em bert pró bá ló, óri á si ener gi át igény lõ fel -
adat, amely ben bi zony el is le het fá rad ni. Nyug dí jas éve i hez na -
gyon jó egész sé get, sok si kert, bé kés, bol dog éle tet kí vá nok.” 

Ami kor az „Elsõ kéz bõl” adott tá jé koz ta tót el ol vas tam, meg -
for dult a fe jem ben, jó vol na a 60. élet év ét be töl tött Mérész Jó zsef 
ered mé nyes pá lya fu tá sát, váz la tos élet út ját, nyug díj ba vo nu lá -
sa al kal má ból az Újszászi Hír adó ban mél tat ni. Azt gon dol tam,
könnyû dol gom lesz, hi szen Mérész Jó zse fet sze mé lye sen jól is -
me rem, mun kás sá gát, élet út ját pe dig vé gig kí sér tem. Ha mar rá -
jöt tem, ne héz fel adat ra vál lal koz tam. Mérész Jó zsef, az az em -
ber, aki na gyon szé les ská lán mû kö dött, aki le ír ha tat lan sok je lét 
adta szü lõ he lye irán ti ki vé te les sze re te té nek, és eb bõl ere dõ
meg annyi te vé keny sé gé nek. Így hát bi zony nem könnyû rend -
szer be ál lí ta ni, tár gyi la go san, tény sze rû en cso kor ba szed ni kor -
sza kos, ese mé nyek ben gaz dag élet út ját.

Mérész Jó zsef Újszászon szü le tett 1949. 07. 25-én. Szü lei:
Mérész Pál (1923-1999) vas úti dol go zó volt, édes any ja: Sza bó
An na (1922-2009) a he lyi Ve gyes ipa ri KTSZ-ben dol go zott. Az
újszászi te me tõ ben nyug sza nak. A szü lõk élet kö zös sé gé bõl két
gyer mek szü le tett: Jó zsef és Pál. If jú Mérész Pál (1958) BM dol -
go zó ként vo nult nyug ál lo mány ba.
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Mik lós igaz ga tó meg hí vá sát, és a dí ja kat együtt ad ták át a zsû ri
ál tal ki vá lasz tott 12 fõ ré szé re. (Eb bõl 6 fõ Újszászról, 1 fõ Fü zes -
abony ból, 3 fõ Tápiógyörgyérõl és 2 fõ Törökszentmiklósról.)
Min den részt ve võ em lék la pot kapott, amit Vitrai Tamás
egy-egy kedves szó kíséretében dedikált.

2009. no vem ber 4-én ke rült sor a Kas tély Ott hon fenn ál lá sá -
nak 15. ju bi le u mi ün nep sé gé re.

Az ün ne pi kö szön tõt Fej ér An dor, a Jász-Nagykun-Szolnok
me gyei Köz gyû lés el nö ke mond ta, mely ben meg em lé ke zett az
el telt 15 év fon to sabb ese mé nye i rõl, és szólt az elõt tünk ál ló fel -
ada tok ról. Szalóki Mik lós igaz ga tó be szé dé ben össze fog lal ta az
ed dig vég zett mun kát, és kö szö ne tét fe jez te ki min den ki nek az
ed dig vég zett mun ká ért. Meg kö szön te a tá mo ga tók nak, szpon -

Ké pek az In dul a bak ter ház ból (Fotó: Fe hér Ju dit)

zo rok nak a se gít sé gét, me lyet az ün ne pi meg em lé ke zés szín vo -
na lá nak eme lé sé hez, illetve a jubileumi szakmai kiadvány
megjelenéséhez biztosítottak. 

A szü le tés na pot ju bi le u mi gá la mû sor zár ta, mellyel az el lá -
tot tak ké szül tek. Két fõ vers sel ké szült, Gu lyás Fe renc elõ adá sá -
ban is me ret len szer zõ tõl Las sú tánc cí mû ver set, Zsi dai
Zoltánnétól Jó zsef At ti la Ké sei si ra tó cí mû ver set hal lot tuk. Az
Iro dal mi Szín ját szó Cso port elõ adá sá ban rész le tet lát hat tunk
Ri deg Sán dor In dul a bak ter ház cí mû mû vé bõl. Volt, aki ma gyar 
nó tát és ope rett rész le tet éne kelt. Az el lá tot tak és a men tál hi gi é -
nés cso port tag jai kö zül né há nyan tánc cal ké szül tek, az ének kar
Bródy és Koncz Zsu zsa da lá val köszöntötte a résztvevõket, és
közösen elénekeltük a Boldog születésnapot címû dalt. 

2009. ok tó ber 05-én ke rült meg ren de zés re a JUBILEUMI
Kas tély KUPA, ahol kö zel 50 ver seny zõ mér te össze ere jét,
egyé ni és csa pat szá mok ban – ka pu ra rú gás, darts, ko sár ra do -
bás, len gõte ke, ka ri ka do bás, asz ta li te nisz, me di cin lab da dobás,
kötélhúzás, váltóverseny.

Össze sí tett pont szám ok alap ján Pusztataskony csa pa ta 19
pon tot, Újszász csa pa ta 17 pon tot, Fü zes abony csa pa ta 5 pon tot, 
Tápiógyörgye csa pa ta 4 pon tot, Törökszentmiklós csa pa ta 3
pon tot gyûj tött. A ver seny zõk ked ves em lé kek kel és ér té kes
ajándékokkal tértek haza. 

Be fe je zé sül ez úton is meg kö szön jük tá mo ga tó ink se gít sé gét,
hogy a ren dez vény so ro za tunk hoz tá mo ga tást nyújtottak. 

Tá mo ga tó ink vol tak: Gu lyás Bé la Jász be rény, La ka tos Ist ván
Tápiógyörgye, Ko vács Mihályné, Sza bó Já nos, Rátóti Pál, Makai Já nos, 
Répási Csa ba Újszász, Jég szi lánk Kecs ke mét, Pretox Kft., Ozirisz Kft,
Spirex Bt, Kék Láng Kft., Jász tej, Bé res Rt, Szöginé és Tár sa Bt., SCA,
Újszász és Vi dé ke Takarékszövetkezet.

Tarcsa Istvánné
gondozási igazgatóhelyettes



Mérész Jó zsef 23 éve sen, 1972-ben kö -
tött há zas sá got Ju hász Er zsé bet tel (1953),
aki a he lyi Ne ve lé si Köz pont Kert vá ro si
Óvo dá já ban dol go zik óvó nõ ként. Két
gyer me kük szü le tett: Zol tán (1974) és Be -
á ta (1981). Zol tán ak tív lab da rú gó edzõ,
kis vál lal ko zó. Nõs (2000), fe le sé ge Fü löp
Tí mea (1978) MÁV al kal ma zott. Sza bad -
ide jé ben koz me ti kus szak ké pe sí té sét
hasz no sít ja. Gyer me kük: Me lit ta (2001).
Be á ta a Bosch hat va ni cé gé nél dol go zik
mun ka ügyi fõ elõ adó ként, Bu da pes ten él.

Mérész Jó zsef a he lyi ál ta lá nos is ko la
után szak mun kás kép zõt vég zett (1966),
majd az újszászi gim ná zi um ban érett sé -
gi zett (1972). Köz ben, az 1969-1971. kö -
zöt ti idõ ben ka to nai szol gá la tot tel je sí tett. 
Mint ej tõ er nyõs fel de rí tõ, 114 ug rást tel je -
sí tett. A „Sza bad ság” Mg. Tsz-ben mû sza -
ki, il let ve ügy vi te li te rü le ten dol go zott
éve kig. 1975 jú li u sá tól a me gyei fenn tar -
tá sú szo ci á lis gon do zá si köz pont ban he -
lyez ke dett el gaz da ság ve ze tõ mun ka kör -
ben. Mun ka mel lett to vább ta nult, fo lya -
ma to san ké pez te ma gát. Kö zép fo kú
köny ve lõi ok le ve let szer zett (1977). A me -
gyei, he lyi szo ci á lis el lá tá si rend szert egy -
re job ban meg is mer ve, a Bárczi Gusz táv
Gyógy pe da gó gi ai Ta nár kép zõ Fõ is ko la
szo ci á lis szer ve zõi és men tál hi gi é ni ai sza -
ká ra je lent ke zett (1978). Si ke res ál lam -
vizs gát tett, és dip lo mát szer zett (1982). A
kor kö ve tel mé nye i nek meg fe le lõ en szak -
vizs gát tett a Nem ze ti Csa lá di- és Szo ci ál -
po li ti kai In té zet Sal gó tar já ni Kép zé si
Köz pont ban (2003). 

Mint ki vá ló lab da rú gó, edzõ, a sport -
kép zés ben sem akart el ma rad ni. Kö zép -
fo kú lab da rú gó (1985), majd az Eu ró pai
Lab da rú gó-szö vet ség (UEFA) edzõ kép zõ
rend sze ré ben „B” li cen ces edzõ ké pe sí tést 
szer zett (2002). Ösz tö nöz te, tá mo gat ta
mun ka tár sa it is a to vább ta nu lás ra, szak -
mai kép zés re. In té zet ve ze tõi idõ sza ka
alatt 71 dol go zó szer zett va la mi lyen szak -
ké pe sí tést, eb bõl 2 fõ fõ is ko lai vég zett sé -
get.

Mérész Jó zsef ki vá ló lab da rú gó ként,
majd edzõ ként vált is mert té. Még Mi há -
lyi Ist ván lab da rú gó „is ko lá já ban” ta nul ta 
a lab da rú gás alap ele me it. Ki vé te les lab -
da rú gó te het sé gét mind vé gig Újszászon
ka ma toz tat ta. Ak tív sport pá lya fu tá sa
1986-ig tar tott. Te het sé ge ré vén már 16
éve sen csá bí tot ták a Nem ze ti Baj nok ság -
ban ját szó csa pa tok hoz (Jász be ré nyi Le -
hel, Szol no ki MÁV, Szol no ki MTE, Kos -
suth KFSE), de õ min dig hû ma radt szü lõ -
hely éhez. Több ször húz ta ma gá ra a me -
gyei if jú sá gi és fel nõtt vá lo ga tott me zét.
Ak tív lab da rú gó-pá lya fu tá sá nak utol só
sza ka szá ban tu da to san ké szült edzõi fel -
ada tok el lá tá sá ra. Ezt a he lyi sport egye sü -
let ve ze tõi is fel is mer ték, így ami kor
„szeg re akasz tot ta” fut ball ci põ jét, edzõ -
ként foly tat ta az újszászi lab da rú gók fel -
ké szí té sét, a csa pat épí tést. El sõ sor ban sa -
ját ne ve lé sû, újszászi já té ko sok kal szá -
molt. 

Szisz te ma ti kus, kö vet ke ze tes mun ká ja 
ered mé nye ként a me gyei II. osz tály ból a
Nem ze ti Baj nok ság har ma dik vo na lá ig
vit te az if jú sá gi és fel nõtt csa pa tot.

Mû kö dé se alatt me gyei baj no ki cí met
sze rez tek (1995), és meg ala po zott szak -
mai mun ká já ra épít ve – ha már nem is az
õ ke ze alatt –, az újszászi lab da rú gók az
MLSZ „MÁTRA” Ver seny bi zott sá ga ál tal
irá nyí tott NB III-as cso port ban bronz ér -
me sek let tek (1999). A me gyei baj no ki
cím mel, az NB III-as bronz érem mel
Újszász lab da rú gói tör té nel met ír tak. Ezt
a tel je sít ményt az óta sem si ke rült túl szár -
nyal ni.

Mérész Jó zsef lab da rú gás irán ti el kö te -
le zett sé gét, fel ké szült sé gét, ked ve zõ sze -
mé lyes je gye it is mer ve, a Me gyei Lab da -
rú gó Szö vet ség az el nök ség be vá lasz tot ta
(1992). Egy cik lu son át a Jász ság lab da rú -
gá sá nak fel ügye le te, ko or di ná lá sa volt a
fel ada ta. Mun kás sá gát a Me gyei Lab da -
rú gó Szö vet ség Di csé rõ Ok le vél lel is mer -
te el (1994). Je len leg is ak tív sport ve ze tõ,
az Újszászi Vá ro si Vas utas SE el nök sé gé -
nek tag ja. A sport ban el töl tött több év ti ze -
des mû kö dé se sza bad ide jé nek na gyon je -
len tõs há nya dát kö töt te le. Eh hez el en -
ged he tet len a ki egyen sú lyo zott, har mo -
ni kus csa lá di hát tér, a meg ér tõ, se gí tõ fe -
le ség. („Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei
Sport Élet raj zi Al ma nach” cí mû, 2004-ben 
meg je lent köny vem ben Mérész Jó zsef
mint ki vá ló lab da rú gó, edzõ, sport- és
gaz da sá gi ve ze tõ sze re pel.)

Több mint 34 évig az újszászi Idõs ko -
rú ak Szo ci á lis Ott ho ná nak gaz da sá gi ve -
ze tõ je, il let ve 1986 ja nu ár já tól nyug díj ba
vo nu lá sá ig (2009. de cem ber 23.) az in té -
zet igaz ga tó ja, me gyénk, te le pü lé sünk
szo ci á lis el lá tó rend sze ré nek, a bent la ká -
sos in téz mé nyek je les kép vi se lõ je volt.
Vi tat ha tat lan e te rü le ten be töl tött út tö rõ

sze re pe. Ér de mes fel idéz ni igaz ga tói mû -
kö dé sé nek né hány fon to sabb moz za na -
tát. Bajnai Lász ló nyug díj ba vo nu lá sa kor
(1985. jú li us) fél éves meg bí zást ka pott in -
té ze ti ve ze tés re az in téz mény ak ko ri
fenn tar tó já tól, a Szol nok Me gyei Ta nács -
tól. Szak irá nyú fõ is ko lai vég zett sé ge, gaz -
da ság ve ze tõi ta pasz ta la ta, a szo ci á lis el lá -
tot tak iránt ér zett em pá ti á ja alap ján meg -
pá lyáz ta az igaz ga tói mun ka kört, ame -
lyet több for du lós pá lyá za ti el já rás után
el nyert.

1986. ja nu ár el se jé vel ne vez ték ki az
ak kor még 267 ágy lét szá mú és 127 dol go -
zót fog lal koz ta tó in té zet élé re. Nagy ki hí -
vás volt szá má ra. Ered mé nyei azon ban
bi zo nyí tot ták, hogy a pá lyá za tot meg íté -
lõk jól dön töt tek. Hu má nus be ál lí tott sá -
ga, köz is mert sze rény sé ge, köz vet len em -
be ri ma ga tar tá sa, s nem utol só sor ban
szak mai igé nyes sé ge min dig elõ nyé re
szol gált. A gond ja i ra bí zott el lá tot tak,
mun ka tár sak sze ret ték, be csül ték, az in -
té zet ér de ke it kép vi se lõ bá tor, meg gyõ zõ
ki ál lá sát el is mer ték. Az igaz ga tói ki ne ve -
zé sét kö ve tõ évek ben si ke rült olyan fi a tal
szak mai ve ze tõi gár dát ki ala kí ta nia, akik -
re má ig biz ton le het szá mí ta ni. Ta lán nem 
vé let len, hogy az 1986-1987 évek ben,
egy-egy dol go zó egész ség ügyi mi nisz te ri
di csé ret ben, 4 fõ az Újszász Vá ros Ön kor -
mány za ta ál tal ado má nyo zott szak mai
díj ban ré sze sült. Ezt ko ro náz ta meg, ami -
kor az Idõs ko rú ak Szo ci á lis Ott hon kol -
lek tí vá ja 2005-ben Újszász Vá ros Szak mai 
Dí ját kap ta, ame lyet köz pon ti ün nep ség
ke re té ben az in té zet igaz ga tó ja és Bakó
Józsefné ve ze tõ fõ nõ vér vett át a je len le -
võk nagy tet szés nyil vá ní tá sa mel lett. 

A szo ci á lis ott hon kol lek tí vá ja azon
mun kál ko dott, hogy a gond ja ik ra bí zott
idõs, be teg, fo gya té kos gon do zot tak/la -

10 2009. december

ÚJSZÁSZI HÍRADÓARCKÉP

Az Idõs ko rú ak Szo ci á lis Ott hon kol lek tí vá ja 2005-ben Újszász Vá ros Szak mai Dí ját
kap ta



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

kók mi nél ked ve zõbb kö rül mé nyek kö -
zött él je nek, em ber hez mél tó an tölt sék
éle tük hát ra le võ ré szét. (Úgy gon do lom:
ez a jö võ ben sem lesz más ként!)

Az ápo ló sze mély zet és a men tál hi gi é -
nés cso port dol go zói hosszú évek alatt ki -
ma gas ló szak mai mun kát vé gez tek. A fo -
lya ma tos to vább kép zé sek biz to sí tot ták az 
idõs em be rek ápo lá sá nak, gon do zá sá nak
szak sze rû sé gét. Az in té zet la kói kö zül
töb ben 30-40 évet is el töl töt tek a szo ci á lis
ott hon ban. 

Az ott hon la kók egész ség ügyi el lá tá sa
min dig di csé re te sen biz to sí tott volt. A be -
teg sé gek meg elõ zé sé re fel vi lá go sí tó elõ -
adá so kat, di é tás ta nács adá so kat, moz gás -
te rá pi ás fog lal ko zá so kat szer vez tek. A
men tál hi gi é nés cso port dol go zói se gí tet -
ték az in té zet gon do zot ta it, la kó it a szo ci -
á lis ügyek in té zé sé ben, a hit élet gya kor lá -
sá ban. Pél da ér té kû en vé gez ték az el -
huny tak vég sõ tisz te let adá sát. Év ti ze dek
óta szer vez ték a vér el lá tást, amely az in té -
zet ka pu in is túl ter jedt. Kap cso la tot tar -
tot tak se gély szer ve ze tek kel, kül föl di ado -
má nyo zók kal. 

Mérész Jó zsef az Idõ se kért Ala pít vány
ne vû ci vil szer ve zet nek 1997. évi lét re ho -
zá sá tól ve ze tõ je. Az ala pít vány – cél já nak
meg fe le lõ en – igye ke zett az ala pít vány
tag ja i val az el lá tot tak élet kö rül mé nye i -
nek (gyógy szer el lá tás, ágy ne mû pót lás,
tech ni kai be ren de zé sek, fel sze re lé sek,
stb.) ja ví tá sá ról gon dos kod ni.

Úgy gon do lom, el is me ré sé nek je le -
ként fog ha tó fel, hogy ez év má jus 08-án
Göncz Kin ga or vos, volt esély egyen lõ sé -
gi, szo ci á lis és kül ügy mi nisz ter asszony
sze mé lyes lá to ga tást tett az in té zet ben, és
köz vet len, kö tet len be szél ge tés sel gyûj -
tött in for má ci ó kat a jövõ szo ci á lis ott ho -
ná ra néz ve. 

Tisz telt Mérész Jó zsef! Szo kás mon da -
ni, az em ber nek nyug ál lo mány ba vo nu -
lá sá nak nap já val kez dõ dik az élet hát ra le -
võ ré sze. Kér jük, hogy éle ted hát ra le võ
ré szé ben, mint Újszász ki emel ke dõ lo kál -
pat ri ó tá ja ed dig is tet ted, fel sza ba du ló
ener gi á dat – a csa lád el sõd le ges sé ge mel -
lett – vá ro sunk la kó i nak hasz ná ra for dít -
sad. 

Kö szön jük ál do za tos, igen szé les ská -
lán moz gó kre a tív mun ká dat, szü lõ vá ro -
sod mel lett va ló pél da ér té kû ki ál lá so dat.
Úgy hi szem, az élet ér tel mét Te nem csak
ke res ted, meg is ta lál tad.

Kí vá nunk az em be ri kor vég sõ ha tá rá -
ig sok bol dog sá got, to váb bi si ke re ket és
na gyon jó egész sé get csa lá dod kö ré ben.

Idõs ko rú ak Szo ci á lis Ott ho na kol lek tí -
vá ja 2005-ben Újszász Vá ros Szak mai dí -
jat ka pott.

A ki tün te tést át vet ték: Mérész Jó zsef
igaz ga tó és Ba kó Józsefné ve ze tõ fõ nõ vér.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

Az újszászi
Orczy-gazdaság

Az újszászi föl dek bir to ko sai 1720 után
rész ben, 1780-tól tel jes egé szé ben az Or czy
csa lád tag jai let tek. A vi dék me zõ gaz da sá -
gá ról nem sok hírt ta lá lunk a XIX. szá zad
tör té ne ti iro dal má ban. Az adott sá gok
azon ban meg en ge dik a kö vet kez te tést,
ami kor az Újszászra jel lem zõ ga bo na ter -
mesz tést és a le gel te tõ ha szon ál lat tar tást
fel té te lez zük az Or czy -bir to kon is. Az Or -
czyi ak – el sõ sor ban György – mé ne se hí res
volt a szá zad kö ze pén. Azt is tud juk egy
hír adás ból, hogy egyik lova 1828-ban részt
vett a gróf Szé che nyi Ist ván ál tal szer ve zett
elsõ pes ti ló ver se nyen. 1871 után a báró fiai, 
An dor és Béla let tek az újszászi bir tok tu laj -
do no sai. Or czy Béla dip lo ma ta ként jár ta
Eu ró pát, több ször Ma gyar or szág mi nisz te -
re is volt. Bár neve újszászi bir to kos ként
sze re pel a do ku men tu mok ban 1898-ig, a
gaz dál ko dás va ló já ban báró Or czy An dor -
ra ma radt. Õ a maga köré gyûj tött kép zett
szak em be rek kel az tán a vár me gye min ta -
gaz da sá gá nak rang já ra emel te a ló-, szar -
vas mar ha és juh te nyész tést.

A ma gyar or szág gyû lés az 1895. VIII.
tör vény cikk ben ren del te el a me zõ gaz da -
ság sta tisz ti kai fel mé ré sét, mely nek vég re -
haj tá sá ra no vem ber ben ke rült sor. A köz -
igaz ga tá si lag Pest-Pilis-Solt-Kiskun vár me -
gye kecs ke mé ti al só-já rá sá hoz tar to zó
Újszász köz ség ada tai sze re pel nek a két év -
vel ké sõbb ki adott sta tisz ti kai je len tés ben.

A köz ség te rü le te 10028 kh. Az itt mû -
köd te tett 429 gaz da ság te rü le te mû ve lé si
ágak sze rint: szán tó föld 5462 kh., kert 24
kh., rét 1292 kh., ki ir tott szõ lõ 3 kh., le ge lõ
2241 kh., er dõ 219 kh., ná das 111 kh., nem
ter mõ te rü let 676 kh.

A bir tok vi szony ok: 9000 kh tu laj don, 58 
ha szon él ve ze ti, 970 ha szon bé res volt. Tûz -

biz to sí tás sal 278 épü let és 4 ga bo na tá ro ló
ren del ke zett. Áta lány biz to sí tást 9, jég kár
el le ni biz to sí tást 2 gaz da ság kö tött. Mû trá -
gyát hasz ná ló gaz da ság nem volt
Újszászon, mint ahogy me zõ gaz da sá gi
ter mé nye ket fel dol go zó ipar vál la lat sem.

A sta tisz ti ka köz li rész le te sen az
Újszászon tar tott igás fo ga tok szá mát:
egyes ló fo gat 7, ket tes 151, hár mas 3, né -
gyes ökör fo gat 71, ha tos 1, bi valy fo gat 1
volt. Ösz vér és te hén fo gat nincs.

A lóállomány 0-1 1-2 2-3 >3 össz.
mén 19 4 0 13 36
kanca 15 20 19 269 323
herélt 0 11 6 118 135

A szar vas mar ha-ál lo mány össze sen
1485 da rab, eb bõl ma gyar-er dé lyi faj ta
1135, mo kány vagy ris ka 25, pi ros tar ka
111, borz de res 8, egyéb szí nes 205, bi valy
1.

Ezek ko rá ról is rész le tes a sta tisz ti ka
(év):

0-1 1-2 2-3 >3 
bikaborjú és bika 73 11 8 19
üszõ, tehén: 197 95 92 575
tinó, ökör: 6 34 32 443

Más ha szon ál lat ok szá ma: sza már 9,
kecs ke 2, ser tés 1538, juh 5692, ba rom fi
6054, méh csa lád 79 da rab. A já rás ban
(Abony, Jászkarajenõ, Kocsér,
Zagyvarékas, Tápiógyörgye, Tápiószele,
Tó szeg, Törtel) Újszászon van a leg ke ve -
sebb ló, vi szont a leg több juh.

A ma gyar ko ro na or szá ga i nak me zõ -
gaz da sá gi sta tisz ti ká já nak gaz da cím tá ra
ada to kat kö zöl a nagy gaz da sá gok ról is.
Az újszászi gaz dál ko dók 1895-ben: Mazer
Jó zsef ha szon bér lõ 51 kh szán tón és 51 kh
le ge lõn gaz dál ko dott 5 cse léd del. (Vél he -
tõ en Mózer Jó zsef rõl van szó, aki az Uri ut -
ca 141-ben la kott. Meg halt 1904-ben 57
éve sen.) A je len tés Bá ró Or czy Bé la és bá ró 
Or czy An dor gaz da sá gát a já rás leg kor sze -
rûbb jé nek mond ja, és vár me gyei szin ten

2009. december 11

ARCKÉP – HELYTÖRTÉNET
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is az el sõk kö zé he lye zi. A gaz da ság föld te -
rü le te 8126 kh. Eb bõl 4200 szán tó föld, 21
kert, 1283 rét, szõ lõ 3, le ge lõ 1798, erdõ 219, 
ná das 110, föld adó alá nem esõ te rü let 492
kh.

Az Or czy -gaz da ság 115 cse lé det fog lal -
koz ta tott. A ren del ke zés re ál ló fon to sabb
esz kö zök szá ma:

Lo ko mo bil....................................................4
Jár gány.........................................................7
Csép lõ szek rény...........................................4
Ve tõ gép........................................................9
Ros ta...........................................................11
Eke ..............................................................85
Trieur (tri õr).................................................3
Szecs ka vá gó ................................................6
Hen ger .......................................................16
Igás fo gat....................................................81

Ta lán nem árt ma gya rá za tot fûz ni az el -
avult, rég óta nem hasz nált me zõ gaz da sá -
gi esz kö zök ne vé hez. A kor leg ol va sot tabb 
ké zi köny vé bõl, a Pallas Nagy Le xi ko ná ból 
má sol tuk ki a szó cik ke ket. (A 16 kö te tes
mû 1893-1897. kö zött je lent meg és vált a
XIX. szá zad leg na gyobb iro dal mi vál lal ko -
zá sá vá.)

Lo ko mo bil: oly gõz mo tor, me lyen a ka -
zán és a gõz gép kö zös ke ret re van nak sze -
rel ve és ko csi szer ke zet tel könnyen szál lít -
ha tó. Hely hez kö tött lo ko mo bil nál kü lön
szál lí tó ké szü lék nincs. A lo ko mo bil cél ja
kü lön bö zõ he lyen vál to za tos mun ka gé pe -
ket haj ta ni. (Rész le te sen is le ír ja és áb rá -
kon meg mu tat ja a lo ko mo bil tí pu sa it.)

Jár gány: oly me zõ gaz da sá gi mo tor,
mely a gaz da ság ban al kal ma zott ál la tok
vo nó ere jét mun ka gé pek haj tá sá ra te szi al -
kal mas sá, mely cél ból, mi u tán a mun ka gé -
pek rend sze rint for gó ten gellyel ho zat nak
mû kö dés be, az ál la tok ha la dó moz gá sát
for gó moz gás sá ala kít ja át.

A csép lõ szek rény: ka lá szos ter mé nyek
sze me i nek kü lön vá lasz tá sá ra va lók. Négy
ke rék re sze relt, te hát moz gat ha tó csép lõ -
gép volt, me lyet gõz gép pel vagy jár -
gánnyal haj tot tak meg.

A trieur ga bo na tisz tí tó. Fran cia ta lál -
mány, me lyet csép lõ gé pek ki egé szí tõ je -
ként hasz nál tak, il let ve mal mok ban a kü -
lön bö zõ hosszú sá gú és át mé rõ jû mag vak
el vá lasz tá sá ra is al kal ma sak vol tak.

A szecs ka kéz zel vagy szecs ka vá gó-gép -
pel föl ap rí tott zöld vagy szá raz szá las ta -
kar mány, szé na vagy szal ma. Ren de sen
csak ta kar mány szal mát szecs ká zunk és
pe dig több nyi re azért, hogy a szecs ka vá -
gót sze mes vagy kon cent rált ta kar mány -
hoz ke ver ve az ál la tot ar ra ösz tö nöz zük,
hogy utób bi a kat job ban rág ja meg, de né -
ha a zöld ta kar mányt is szecs káz va etet -
jük, ak kor, ha meg akar juk aka dá lyoz ni,
hogy az ál la tok evés köz ben le gye zés ál tal
sok zöld ta kar mányt szór ja nak el. A szal -
ma-szecs ka hosszusága a ló és juh szá má ra 
1 1/2-2 1/2 cm., a mar ha szá má ra 2 1/2-3 1/2

cm., el len ben a zöld ta kar mányt 4-5 cm
hosszú ra kell szecs káz ni.

Az Or czy -gaz da ság ál lat ál lo má nya:
szar vas mar ha 916, ló 140, ser tés 782, juh
5649 da rab volt.

Fon tos ese mény a gaz da ság éle té ben,
ami kor 1899-ben meg épí tet ték az újszászi
vas út ál lo mást és az Or czy -gaz da ság köz -
pont ját össze kö tõ, ló von ta tá sú gaz da sá gi
vas utat, a ló rét.

If jabb Bá ró Or czy An dor, aki rõl ko ráb -
ban meg ír tuk, hogy a gaz dál ko dás he lyett
in kább a mû vé sze tek hez ér zett ked vet,
1911 õszén bér be ad ta a gaz da sá got Fleischl 
Sa mu és Wolfinger Mik sa zsi dó bér lõk nek.
Tõ lük a 20-as évek ben Bauer Mik lós vet te
át az irá nyí tást. 1941-ben, a har minc év re
kö tött bér szer zõ dés le jár ta után bá ró Or -
czy Lõ rinc vissza tért bir to ká ra, és mi vel
egyik újszászi kas tély sem volt a csa lád tu -
laj do ná ban, gaz da sá gá nak köz pont ját a
Nagygöbölyjárásban ren dez te be. A bá ró
köz vet le nül a szov jet meg szál lás elõtt tá -
vo zott el Bu da pest re, és csak a leg szük sé -
ge sebb hol mit vi het te ma gá val.

Jánoska Antal

Tízéves évforduló

A Moz gás sé rül tek Jász-Nagykun- Szol -
nok Me gyei Egye sü le té nek újszászi cso -
port ja 2009. no vem ber 19-én a Szász Ven -
dég ház ban ün ne pel te fenn ál lá sá nak 10.
évfordulóját.

Ulviczki Józsefné cso port ve ze tõ be szá -
mo ló ja:

„Tisz telt Meg je len tek! Tisz telt Ven dé -
ge ink!

Mi e lõtt be szá mo ló mat meg tar ta nám,
be me le gí tés ként elõ ször te kint sük meg a
Fire Dance tánc cso port fi a tal tán co sa it.

Fel ké szí tõ: Ju hász Dó ra. (Patronáló: Vágó
Károlyné)

Cso por tunk tíz éves év for du ló ját ün -
ne pel jük. 1999. ok tó ber 19-én az újszászi
mû ve lõ dé si ház ban az ala ku ló ülé sen 50
sors tár sunk, az egye sü let ré szé rõl dr.
Urbán Sza bó Bé la el nök he lyet tes, Si mon
Jánosné tit kár, Engel Edit cso port össze kö -
tõ, va la mint Fehérné Sze ke res Zsu zsa mû -
ve lõ dé si ház igaz ga tó, Barta Imréné az
Újszászi Hír adó szer kesz tõ je, dr. Mato -
sevics Ilo na há zi or vos, Var ga Sándorné, a
Kas tély Ott hon fõ nõ vér-he lyet te se és
Kókai Gáborné, az Idõ sek Klub ja ve ze tõ je
vett részt. 

Az egye sü let mun ká ját dr. Urbán Sza -
bó Bé la el nök he lyet tes mu tat ta be. A tá -
mo ga tá si le he tõ sé gek rõl Si mon Jánosné
tá jé koz tat ta a meg je len te ket, a gaz da sá gi
jel le gû tud ni va ló kat pedig Engel Edit
mondta el.

A cso port meg ala ku lá sát min den je -
len lé võ meg sza vaz ta.

Ez után a he lyi ve ze tõ ség meg vá lasz tá -
sa kö vet ke zett. Cso port ve ze tõ nek
Ulviczki Józsefnét, ve ze tõ sé gi ta gok nak Ba -
kó Lászlónét, Föl di Lászlónét, bi zal mi ak nak
Bene Jánosnét, Tol vaj Jó zse fet és Tol vaj
Józsefnét vá lasz tot ták a megalakult
csoport tagjai.

Az óta vál to zott a ve ze tõ ség össze té te -
le. A cso port ve ze tõ és ve ze tõ sé gi ta gok
sze mé lye nem vál to zott. A cso port tit ká ra
Dienes And rás lett, a bi zal mi ak Bá lint
Ferencné és Dienes Andrásné. A cso por tot
se gí ti még Ulviczki Jó zsef is. 

Az ala ku ló ülés re 106 meg hí vót küld -
tünk ki az egye sü let nyil ván tar tá sa alap -
ján, eb bõl 50 fõ jött el. Ér de mes nek tar tom 
fel so rol ni ne vü ket. 

Abonyi Lászlóné, Ba kó Lászlóné, Bene
Jánosné, Bí ró Já nos, Bo ros Já nos, Bucsek
Sándorné, Bur da Mi hály, Cser Lászlóné, Csi -
kós Gyõ zõ, Csi kós Gyõzõné, Fe hér Éva, Föl di
Gáborné, Föl di Lász ló, Föl di Lászlóné, Föl di
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Pé ter, Helle Imréné, Homonnai Jánosné,
Hudák Pálné, Hudra Ferencné, Ko vács
Béláné, Koz ma Istvánné, Lé vai Imréné,
Mátyus Jó zsef, Mihovicz Antalné, Nagy
György, ifj. Nagy Gyu la, Sárdi Lászlóné, Si -
mon Imréné, Sza bó Jánosné, Szalay Hugóné,
Szûcs Je nõ, Tol vaj Fe renc, Tol vaj Ferencné,
Tóth Jánosné (Tán csics út), Tóth
Szilveszterné, Tol vaj Jó zsef, Tol vaj Józsefné,
Ulviczki Józsefné, Vak hal Gáborné, Var ga Jó -
zsef, Var ga Pál, Var ga Sándorné, Zérczi Já -
nos, Ba logh Imréné, Szilvási Sándorné, Bóta
Imréné, Littmann Jánosné, id. Föl di And rás,
An tal Ist ván, Mucza Endréné. 

So kan nem él nek már kö zü lük. Ké -
rem, hogy né ma fõ haj tás sal em lé kez zünk 
rá juk is és töb bi el hunyt sors tár sunk ra.

A cé lunk to vább ra is a moz gás sé rült
em be rek ér dek vé del me, ér dek kép vi se le -
te, ér dek ér vé nye sí té se. 

Cso por tunk meg ala ku lá sa óta fo lya -
ma to san mû kö dik. Már a meg ala ku lás
utá ni ka rá csony kor a Szász Ven dég ház -
ban szer vez tünk össze jö ve telt, amit az óta 
is rend sze re sen meg te szünk.

A ha vi össze jö ve te le ket a két nyá ri hó -
na pot ki vé ve min dig meg tar tot tuk. Min -
den év ben szer vez tünk ki rán du lást mú -
ze um lá to ga tás sal és gyógyfürdõzéssel. 

A tag lét szám a tíz év alatt igen hul lám -
zó volt. 2005-ben volt a leg több fi ze tõ ta -
gunk, 290 fõ. 2009-ben 218 fi ze tõ ta gunk
volt.

Cso por tunk a be fi ze tett tag díj egy ré -
szét vissza kap ja. Az ön kor mány zat rend -
sze res tá mo ga tás ban ré sze sí ti a ci vil szer -
ve ze te ket, így cso por tun kat is. Eb bõl a
pénz bõl gaz dál ko dunk.

Kap cso la tunk igen jó a pol gár mes te ri
hi va tal lal, a mû ve lõ dé si ház zal – ahol
össze jö ve te le in ket tart juk –, a csa lád se gí -
tõ szol gá lat mun ka tár sa i val, más nyug dí -
jas ci vil szer ve ze tek kel. 

A tíz év alatt na gyon so kan, na gyon so -
kat se gí tet tek ne künk. Kü lön fé le prog ra -

mo kat szer ve zünk, ami bõl ki emel ke dik a
2001-es nagy pá lyá za tunk, mely nek In -
teg rá ci ós nap az egyen lõ esé lye kért
Újszászon volt a cí me. A pá lyá za ton 250
ezer fo rin tot nyer tünk. Ezt Föl di
Lászlónéval és Nász Mar git tal, egye sü le -
tünk ak ko ri el nö ké vel ké szí tet tük. Fõ véd -
nö künk Iváncsik Im re or szág gyû lé si kép -
vi se lõ volt.

A ren dez vé nyen sors tár sa ink ál tal ké -
szí tett ké zi mun ká kat, fest mé nye ket ál lí -
tot tunk ki, az ál ta lá nos is ko lá sok nak rajz -
ver senyt hir det tünk, a leg jobb raj zo kat
ki ál lí tot tuk. Dél elõtt ve tél ke dõt szer vez -
tünk a kör nye zõ te le pü lé sek cso port ja i -
nak rész vé te lé vel. Dél után szak mai elõ -
adá sok után mû sor ral ked ves ked tünk a
résztvevõknek, majd vacsorával
fejezõdött be a nap. 

Tar tot tunk kü lön fé le be mu ta tó kat,
sza va ló ver senyt, ve tél ke dõ ket, hall hat -
tunk a rend õr ség mun ka tár sa i tól fi gye -
lem fel hí vó is mer te tõt a trük kös tol va jok -
ról, tá jé koz ta tó kat Mol nár Pé ter pol gár -
mes ter tõl a vá ros hely ze té rõl, Zana
Ignácnétól, a pol gár mes te ri hi va tal mun -
ka tár sá tól a hi va tal ban igé nyel he tõ kü -
lön fé le tá mo ga tá sok ról, Far kas Józsefnétõl,
a Zagy va Men ti In teg rált Köz pont igaz -
ga tó já tól a szo ci á lis tá mo ga tá si for mák ról, 
Mol nár Sán dor tól, a Vas utas Nyug dí jas
Szak szer ve zet el nö ké tõl, a vas utas és
nem vas utas nyug dí ja so kat érin tõ kü lön -
fé le rendeletekrõl.

Rend sze re sen meg ün ne pel tük a nõ -
na pot, anyák nap ját, idõ sek vi lág nap ját,
de far san gi ün nep sé get is tartottunk már.

Na gyon sok min dent el tud nék mon -
da ni mun kánk ról, hi szen a szer ve zé sen
kí vül a pa pír mun ká kat is el kell végezni.

A cso port éle té rõl, össze jö ve te le i rõl az
Újszászi Hír adó ban rend sze re sen be szá -
mo lunk. Ezért most ezek re rész le te sen
nem té rek ki. 

So kan mond ják, hogy sze ret nek el jár -
ni a cso port össze jö ve te lek re. Ez jó ér zés -

sel tölt el ben nün ket, szer ve zõ ket. Ter mé -
sze te sen csa ló dá sok is ér nek ben nün ket,
amit fel emelt fej jel igyek szünk el fe lej te ni. 
Ilyen kor szok tuk mon da ni, hogy az
önkéntes munka nagyon hálátlan. 

Most egy ki csit pesszi mis ta va gyok,
mert azt az idõt, amit a cso port ügye i nek
in té zé sé re for dí tok, a csa lá dom tól ve -
szem el, és adom azok nak, akik vagy
meg be csü lik, vagy nem. 

De a mai nap nem ró lam szól, ha nem a
cso port tag ok ról, és örü lök, hogy sok em -
ber nek tud tunk se gí te ni a tíz év alatt. 

Meg kö szö nöm a ve ze tõ ség tag ja i nak,
a bi zal mi ak nak, év köz ben az össze jö ve -
te lek le bo nyo lí tá sá ban se gí tõk nek a mun -
ká ját, az ado má nyo zók jószándékát, sü te -
ményt sütõ tag ja ink fá ra do zá sát.

Vé gül, de nem utol só sor ban meg kö -
szö nöm az ön kor mány zat, ill. Mol nár Pé -
ter pol gár mes ter úr anya gi tá mo ga tá sát, a 
csa lád se gí tõ szol gá lat mun ka tár sai se gít -
sé gét. A mai ren dez vé nyünk ró luk is szól, 
hi szen az idõs, moz gás sé rült em be re ket
igény sze rint õk gon doz zák.

A Szász Ven dég ház ve ze tõ jé nek, Bá -
lint Fe renc nek és mun ka tár sa i nak kö -
szön jük az évek óta tar tó se gít sé gét, a fi -
gyel mes kiszolgálást.

Vé gül, mi e lõtt át ad nám a szót an nak,
aki a be szá mo ló hoz hoz zá kí ván szól ni,
egy ver set sze ret nék el mon da ni.

(Vá ci Mi hály: Va la mi nincs se hol)”

Hoz zá szó lá sok:
Mol nár Pé ter pol gár mes ter: Óri á si do -

log nak tar tom, hogy több mint két száz
em ber egy mást se gít ve tud együtt dol -
goz ni. Ami kor Vá ci Mi hály azt mond ta,
va la mi hi ány zik, azt mon dom, 2009-ben
annyi már nem hi ány zik, mint ak kor.
Õszin tén mon dom, önök kel na gyon jó
együtt dol goz ni, mert vá ro si ren dez vé -
nye ken min dig ott van nak. Ha bár mely
itt élõ tár sa dal mi cso port egyet akar, és
tud ten ni, ál ta lá ban a te le pü lés ön kor -
mány za ta a vá ros ere jé hez ké pest tá mo -
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gat ja. De ha va la ki nem akar ten ni ön ma -
gá ért, azt nem tud juk se gí te ni. Ami kor
moz gás kor lá to zot tak ról be szé lünk, el -
mond hat juk, hogy szin te min den épü le -
tünk, ha nem is tel je sen, de aka dály men -
tes sé vált. Re mé lem, ha ma ro san el mond -
ha tom a könyv tár ról és a szo ci á lis ott hon -
ról is. Az ön kor mány zat élt a pá lyá za ti le -
he tõ sé gek kel. A ki nyúj tott ke zet meg fog -
juk, nem tol juk el, azért mert együtt
élünk ezen a te le pü lé sen, együtt kell dol -
goz nunk. Az ön kor mány zat az olyan em -
be rek kel, mint Ulviczki Józsefné – a cso -
port is, és min den cso port ve ze tõ, akik
nagyon sok munkát belefektetve viszik a
rendezvényeket, és szervezik ezt is –, tud
élni a lehetõségekkel, amit a szociális
minisztérium biztosít. 

A vá ros ne vé ben sze ret ném meg kö -
szön ni el sõ sor ban Mag di ká nak és se gí tõ i -
nek, hogy jó cso port mun kát tud nak vé -
gez ni, mi is tesszük a dol gun kat, pró bá -
lunk se gí te ni. Na gyon jó szó ra ko zást
kívánok a mai estére.

Kaló Istvánné al pol gár mes ter: Ked ves
Sors tár sak! Én is tag ja va gyok en nek az
egye sü let nek. Kö szö nöm el sõ sor ban
Mag di ká nak, a ve ze tõ ség tag ja i nak, hogy
ennyi re össze tart ják ezt a cso por tot. Pol -
gár mes ter úr több olyan pon tot fel ho zott,
ahol együtt mû kö dé sünk van. Ki eme lem
azt, hogy pá lyá za ta ink azért is si ke re sek,
mert leg több eset ben ci vil szer ve zet nek
tá mo gat ni kell. Pá lyá za ta ink ar ra irá nyul -
tak, hogy a moz gás sé rül tek is el tud ják ér -
ni a kü lön bö zõ szol gál ta tá so kat. Ha na -
gyon rö vid az idõ, a moz gás sé rült cso por -
tot és az Együtt Újszászért Egye sü le tet
min dig el tud juk ér ni. Ez a két leg na -
gyobb ci vil szer ve zet, akik re mi is büsz -
kék va gyunk. És jó lát ni, hogy ilyen so kan 
el jöt tek erre a ren dez vény re.

Ez után vi rág gal kö szön ték meg a cso -
port ve ze tõ mun ká ját.

Mol nár Sán dor Vas utas Szak szer ve zet
nyug dí jas alap szer ve zet el nö ke: 

Tisz telt Ün nep lõk!

A nyug dí jas vas utas szak szer ve zet ne -
vé ben tisz te let tel kö szön töm önö ket, a 10
éves ju bi le u mi ren dez vé nyü kön. Kö szö -
nöm a meg hí vást, amely nek öröm mel tet -
tem ele get. A Mag di ka ál tal ve ze tett cso -
port mun ká ját pél da mu ta tó nak, és pél da -
ér té kû nek tar tom, ami bõl bár ki ta nul hat.
Ez egy ki emel ke dõ csa pat mun ka. Mi a ci -
vil fó ru mon be lül szo ros kap cso la tot ala -
kí tot tunk ki, kö zö sen kép vi sel jük és szol -
gál juk nyug dí ja sa in kat. Ezt mi sem iga -
zol ja job ban, mint a pol gár mes ter úr véd -
nök sé ge mel lett meg ren de zett Idõ sek Vi -
lág na pi ren dez vény. Csak kö szö ne te met
fe jez he tem ki itt is, a kö zös si ke res mun -
káért. Fogadjuk meg az Újszászi Híradó
F. Szekeres Zsuzsa és Farkas Józsefné
közös értékelõ szavait:

„A szer ve zõk nek leg na gyobb bol dog -
ság, és öröm az a pil la nat, ami kor si ke rül
ki moz dí ta ni a meg szo kott ott ho nuk ból
az em be re ket, ki csa lo gat ni sze mük bõl az
öröm könnye ket, fe lej te ni a rosszat, és
csak a jó ra gon dol ni, még ha az csak pár
órá ig tart is. Már akkor is megérte a
fáradozás.”

Mit is mond ha tunk er re? Hát meg ér te,
meg bi zony! To váb bi jó mun kát és kel le -
mes idõ töl tést kí vá nok, az Er zsé be tek nek
pe dig boldog névnapot.

Ez után aján dé kot adott át a cso port ve -
ze tõ nek.

Bodnárné Sza bó Gab ri el la, Együtt Újszá -
szért Egye sü let el nö ke: Kö szö nöm a meg -
hí vást, és hogy itt le het tem ezen a kü lön -
le ges ün nep sé gen, ami kor ez a szer ve zet
is a 10 éves év for du ló ját ün nep li. Pár hó -
nap pal ez elõtt mi is 10 éve sek let tünk. Ha
vissza te kin tek az el múlt tíz év re, a kez det
kez de tén volt a két szer ve zet nek egy kö -
zös pá lyá za ta. Ami kor még is ko la igaz ga -
tó vol tam, te vé ke nyen részt vet tem, részt
ve het tem ab ban a pá lyá zat ban, és se gít -
het tem. Van még egy pá lyá zat, ami nek az 
Együtt Újszászért Egye sü let rak ta le az

alap ja it. 1999-ben le he tett pá lyáz ni a So -
ros Ala pít vány hoz. Mag di ka volt az
egyik, aki fel hív ta az egye sü let fi gyel mét
a pá lyá zat ra. Mi az óta is gon doz zuk ezt a
pá lyá za tot, to vább ápol juk. A 10 éves év -
for du ló al kal má ból sok si kert, to váb bi jó
mun kát, sok-sok ta lál ko zót kí vá nok,
Mag di ká nak pe dig le gyen to vább ra is sok 
ere je, ki tar tá sa, hogy min dent meg tud -
jon szer vez ni, és a két ci vil szer ve zet ezt a
kap cso la tot to vább tudja ápolni.

Dr. Urbán Sza bó Bé la, Moz gás sé rül tek
JNK-Szolnok me gyei Egye sü le té nek el -
nö ke:

Sok sze re tet tel kö szön tök min den kit.
A cso por tok meg ala ku lá sát – ami bõl már
44 van a me gyé ben – a ko ráb bi el nök kel
ta lál tuk ki, és kezd tük szer vez ni. A cso -
por tok iránt nagy lett az ér dek lõ dés, az
ala ku ló ülé sek re már nem együtt men -
tünk, ha nem kü lön-kü lön, így is meg -
oszt va a mun kát. Na gyon örü lök an nak,
hogy az újszászi cso port szü le té sé nél
pont én le het tem je len, és a 10 éves év for -
du lón szin tén itt le he tek. El mond ha tom,
örü lök, szin te mind egyik cso port ki vé tel
nél kül pro fi mó don mû kö dik, a ma guk
te le pü lé si kör nye ze té ben egy olyan kö -
zös sé gi te ret tud nak nyúj ta ni a hely ben
élõ sors tár sak nak, ami nek alap ján az
adott te le pü lé sen a leg na gyobb ci vil szer -
ve zõ dé sek ké vál tak, a la kos sá gi lét szá mot 
is te kint ve. Na gyon jól tu dom, mit je lent
ez a mun ka, ami a cso port lét re ho zá sát és
mû kö dé sé nek fo lya ma tos biz to sí tá sát je -
len ti, össze fog va a cso port ta go kat. Ah -
hoz, hogy a cso port ve ze tõ és mun ka tár -
sai ezt a mun kát tud ják vé gez ni, ko moly
csa lá di hát tér szük sé ges, mert csa lá di hát -
tér nél kül ez a mun ka sem megy, mint
ahogy más egyéb se. Er re va ló te kin tet tel
meg kö szö nöm a cso port ve ze tõ és mun -
ka tár sai csa lád tag ja i nak is, hogy hoz zá já -
rul nak az zal, hogy el tû rik, adott eset ben
se gí tik a csa lád tag juk mun ká ját, hogy en -
nek a csoportnak az életében részt
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vehessenek. Köszönöm a csoport veze tõ -
nek és munkatársainak, hogy megér -
hettük a tíz éves évfordulót, és kívánom,
nagyon sok tíz éves évfordulója legyen a
csoportnak.

Eh hez a gon do lat hoz annyit fûz nék,
na gyon ne héz idõ sza kot élünk egyé ni leg
is, ami fel te he tõ leg a kö vet ke zõ egy né -
hány év ben is így lesz. 

Be fe je zé sül egy kis tör té ne tet mon dott 
el, mely nek ta nul sá ga az volt, hogy min -
dig, min den hely zet ben van re mény,
amit so ha nem veszíthetünk el.

A cso port ve ze tõt az egye sü let ve ze tõi
vi rág gal kö szön töt ték, mun ká ja el is me ré -
se ként pe dig ok le ve let adtak át számára.

A ve ze tõ ség tag jai sem ma rad tak ki az
el is me rés bõl, Dienes And rás vi rág gal kö -
szön töt te Ulviczki Józsefné cso port ve ze -
tõt, Ba kó Lászlóné, Bá lint Ferencné és Dienes
Andrásné ve ze tõ sé gi ta go kat. Dienes And -
rás nak pe dig a cso port ve ze tõ kö szön te
meg mun ká ját.

A mû sor ban fel lép tek:
Szekera Pálné vers
Fá bi án Ferencné vers
Dienes And rás vers
Föl di Lászlóné vers 
Nagy Jánosné ének – kí sért Var ga Já -

nos
Polónyi Illésné – Tóth Lászlóné je le -

net.
Far kas At ti la – meg le pe tés dal.
A ze nét Var ga Já nos szol gál tat ta.

A fi nom va cso ra el fo gyasz tá sa után
tom bo la hú zás sal foly ta tó dott a prog ram.

Akik a tom bo la hú zás után el men tek,
saj nál hat ják, hi szen Far kas At ti la rög tön -
zött nó ta mû sor ral ked ves ke dett az ott -
ma rad tak nagy-nagy örömére.

Kö szön jük!

Vé gül meg kö szön jük va la mennyi tá -
mo ga tónk nak – azok nak is, akik eset leg
ki ma rad tak a név sor ból –, hogy ren dez -

vé nyünk höz bár mi lyen módon hozzá -
járultak:

Ba kó Lász ló, Ba kó Lászlóné, Bá lint Ferencné,
Bá lint Fe renc, Ba logh Er zsé bet, Barazuti Jánosné,
Battyányi Józsefné, Bibák Fe renc, Bí ró Mihályné,
Bodnárné Sza bó Gab ri el la, Bo ros Jánosné, Csen des
An tal, Csendesné Dolinay Mar git, Cser Lászlóné,
Cser mák Ferencné, Csomor Lászlóné, Dehenes
Miklósné, Dienes And rás, Dienes Andrásné, Er dé -
lyi Sándorné, F. Tóth Istvánné, Fá bi án Ferencné,
Far kas Józsefné, Fo dor Im re, Föl di Lászlóné, Garai
Istvánné, Gere Jó zsef, Geréné Ma gyar Má ria,
Gyógy ci põ Kft. Ulviczki Ferencné, Ulviczki Fe renc,
Kaló Istvánné, Kaló Sándorné, Ke re pe si Béláné, Ke -
re pe si Jó zsef, Ke re pe si Józsefné, Kis-Czakó Lászlóné, 
Kiss Andrásné, Kolozsi Ferencné, Kolozsi Fe renc,
Ko lozs vá ri Sándorné, Krassóiné Gyüre Ro zá lia,
Medgyes Józsefné, Mol nár Pé ter pol gár mes ter,
Mol nár Péterné, Mol nár Sán dor, Mol nár Sándorné, 
Moz gás sé rül tek JNSZ. me gyei Egye sü le te Szol nok,
Mucza Istvánné, Nagy Lászlóné, Nyitrai Mi hály,
Oszlányi Istvánné, Pap Sándorné, Pin tér Ist ván,
Pin tér Istvánné, Polónyi Illésné, Püsök Ro zá lia,
Rézsó Ist ván, Sipos Pálné, Sza bó Andrásné, Sza bó
Dávidné, Sza bó Jánosné, Sza bó La jos, Sza bó
Lajosné, Sza bó Pál Antalné, Szacskóné Ko vács Or -
so lya, Szász Ven dég ház Bá lint Fe renc és mun ka tár -
sai, Szaszkó Elekné, Szekera Pálné, Sze ke res Ist ván,
Szó ró Józsefné, Szõllõsi Józsefné, Tá mo ga tó Szol gá -
lat (szál lí tás), Tánczosné Geri Te ré zia, Tóth And rás, 
Tóth Jánosné (Kos suth út), Tóth Lászlóné, Turza
Fe renc (fõ díj), Újszász Vá ros Ön kor mány zat,
Ulviczki Jó zsef, Vá gó Károlyné, Var ga Kál mán,
Vígh Imréné, Zachar Fe renc, Zachar Ferencné.

A kö zel gõ ün ne pek al kal má ból min -
den sors tár sunk nak kel le mes ka rá cso nyi
ün ne pe ket, és bol dog új évet kí vá nok, ve -
ze tõ sé günk ne vé ben.

Leg kö ze leb bi össze jö ve te lünk 2010. ja -
nu ár har ma dik csü tör tö kén lesz a mû ve -
lõ dé si ház ban, mely re min den kit
szeretettel várunk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ

A szabadidõ hasznos 
eltöltése

Sport, egész ség, meg elõ zés

A Meg úju lás AE Klub fõ cél ki tû zé sei kö zé
tar to zik a „sza bad idõ” hasz nos el töl té se. A
kocs má zás il let ve a ré szeg ség he lyett in kább
az egész sé ge sebb élet mó dot vá lasszák tag ja -
ink! Tu dom, ke mény sza vak ezek, de a vi lá -
gos be széd bõl le het ér te ni eze ket. A sza va -
kat az al ko ho los „kar ri e ren” túl le võ pá ci en -
sek fo gal maz zák meg. Küz del mes, ne héz
mun ká val le het vál toz tat ni élet mó dot, élet -
szem lé le tet. De úgy gon dol juk, hogy
könnyebb hely zet ben van az, aki hoz zá sem
fog ezt a „kar ri ert” ki épí te ni (drog, al ko hol,
ci ga ret ta nél kü lö zé se). Klu bunk a ta va szi
sport nap min tá já ra meg szer vez te a no vem -
ber 14-ei sport na pot. Ar ra tö re ked tünk, hogy 
ne csak az idõ sebb kor osz tály kép vi sel tes se
ma gát, ha nem egy re töb ben jöj je nek csa lád -
tag ja ink, gyer me ke ink, azok ba rá tai, osz tály -
tár sai és uno ká ink is.

Úgy tû nik, hogy Ba log Já nos 6. osz tá lyos
ta nu ló szász be re ki osz tály tár sai szí ve sen
csat la koz tak eh hez a moz ga lom hoz, de sok
újszászi is ko lás is részt vett raj ta. Kü lön örü -
lünk, hogy töb ben vol tak ki sebb sé gi kö rök -
bõl, akik szin tén szív vel-lé lek kel küz döt tek a 
fo ci ban és kü lön bö zõ ügyes sé gi já té kok ban
is. Na gyon jó ér zés volt lát ni, hogy együtt
küz de nek a fi a ta lok az idõ sebb klub tag ja -
ink kal együtt.

A reg gel nyolc órá tól dél után 15 órá ig
tar tó ren dez vény má sik fel eme lõ pil la na ta
volt, ami kor meg je lent kö re ink ben Mol nár
Pé ter pol gár mes ter. Üd vö zöl te csa pa tun kat, 
és gra tu lált a 15. éves év for du lónk hoz. Az
al kal mat meg ra gad va át ad tuk szá má ra a
„Ki vá ló se gí tõ” ok le ve let, ame lyet min den
év ben más-más sze mély kap. Meg kö szön -
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Nagy Jánosné és Var ga Já nos 
(Fotó: Dehenes Miklósné)

Bá lint Ferencné 
(Fotó: Dehenes Miklósné)



tük tá mo ga tá sát, tisz te let bõl õ is rú gott kis ka pu ra, te hát ily mó don
ki vet te a ré szét a sport ból.

Vissza tér ve a sport prog ram ra:
9 óra kor Mol nár György el nök meg nyi tot ta a sport na pot, utá na

10 per ces be me le gí tés kö vet ke zett. A to váb bi ak ban a fut ball kör -
mér kõ zés kez dõ dött két szer 15 per ces já ték idõ vel. A fut ball szü ne -
tek ben kis ka pu ra rú gást, ko sár ba do bást, já té kos ügyes sé gi ver se -
nye ket szer vez tünk. Akik nem vet tek részt a ver se nye ken, azok lel -
ke sen buz dí tot tak, szur kol tak és tap sol tak a csa pa tok nak. Na gyon jó 
ér zés volt lát ni a 70-80 fõs csa pa tot, akik ön fe led ten szó ra koz tak, és
köz ben fel vál lal ták, hogy küz de nek a szen ve dély be teg sé gek el len.

A ren dez vény ide je alatt üdí tõ, ká vé, szend vics és po gá csa volt
fo gyaszt ha tó. A te rí tett asz tal ká ról Molnárné Icu ka és Keresztfalviné
Ró zsi ka gon dos ko dott.

Zá ró gon do lat ként el sze ret ném mon da ni, hogy ez az õszi sport -
nap kap cso ló dott klu bunk fenn ál lá sá nak 15. év for du ló já hoz. A
klub tag ok és a fi a tal ság egy ré sze a Szász Ven dég ház ban fi nom va -
cso ra mel lett bú csúz tak el egy más tól. Az ott meg tar tott 15 évet át fo -
gó ér té ke lés hez és be szá mo ló hoz gra tu lál tak a me gyé ben mû kö dõ
összes klu bok kép vi se lõi.

A leg kö ze leb bi vi szont lá tás a ka rá cso nyi ün ne pi köz gyû lé sün kön 
lesz.

Kál mán Béláné
szak ta nács adó

A Megújulás AE Klub ünnepi
közgyûlése

Tisz telt ün ne pi köz gyû lés!
Sze re tet tel és tisz te let tel kö szön töm a meg hí vott ked ves ven dé -

ge in ket, a klu bok kép vi se lõ it és klub tár sa i mat egy aránt. A Meg úju -
lás AE Klub 1994-ben ala kult az újszászi pszi chi át ri ai osz tá lyon. Dr.
Raska Lász ló biz ta tá sá ra az osz tá lyon ke ze lés alatt álló al ko hol be te -
gek cso port ja ala pí tot ta meg klu bun kat. Az ott meg vá lasz tott el nök
Bi ha ri Sán dor volt. Nagy lel ke se dés sel fog ta össze a csa pa tot, amely
sa ját és a klub tag ok se gí té sé re is szol gált. Az ala pok meg erõ sí té se,
or szá gos hír ne vünk ki ala ku lá sa az õ ne vé hez fû zõ dik. Saj nos mun -
ká ja foly tán so ká ig nem tud ta fel vál lal ni ezt a ne mes fel ada tot, és át -
ad ta a he lyét Ko vács Gá bor nak. Ko vács Gá bor ak ko ri ta gun kat de -
mok ra ti kus úton egy han gú an vá lasz tot tuk meg. Eb ben a 15 éves pe -
ri ó dus ban az õ ne vé hez fû zõ dik az elsõ sport nap meg szer ve zé se,
mely nek me gyei és or szá gos je len tõ sé ge van az óta is. Az õ ne vé hez
fû zõ dik még a klub köz hasz nú egye sü let té ala ku lá sa. Nem akar juk
el tit kol ni, hogy adód tak és adód nak néha bel sõ konf lik tu sok, és saj -
nos az õ ki lé pé se is egy fél re ér tés kö vet kez mé nye volt. Ami fon tos,
hogy a me gyei csa pat ban ma radt, és vál to zat la nul jó a kap cso la tunk
vele. Gá bor után Mol nár György kap ta meg az el nö ki posz tot, aki a
mai na pig is lel ke sen ko or di nál ja és össze han gol ja az alap sza bály -
zat ban fog lalt cél ki tû zé se in ket, fel ada ta in kat. Va la mint fon tos sze -
re pe van an nak, hogy a csa lád min den tag ja pél da mu ta tó ma ga tar -
tá sá val se gí ti a csa lád fõ és a ta gok absz ti nen ci á ra való tö re ke dé sét.
Hi szen tud juk, hogy csa lád nél kül nem si ke rül het, és a gye re kek
sze re pe a klub élet ben fon tos szem pont ab ban, hogy õk már biz to -
san al ko hol nél kül fog nak fel nõt té vál ni. El nö künk nagy csa lád ja pici 
kor tól kezd ve itt nõtt fel, és itt vál tak ser dü lõ vé illetve felnõtté a
gyerekek.

Szer ve ze tünk köz hasz nú szer ve zet ként mû kö dik, ezért fõ fel -
ada ta ink tel je sí té se a ki adás és a be vé tel függvé nye is.

Fõ fel ada ta ink:
– ön gyó gyí tó élet men tõ te vé keny ség ki fej té se
– al ko ho liz mus el le ni küz de lem
– re ha bi li tá ció, utó gon do zás
– rend sze res kap cso lat tar tás az egész ség ügyi in téz mé nyek kel
– se gít se tag jai csa lá di kö rül mé nye i nek ren de zé sét, a tár sa dal mi

kö zös ség be tör té nõ vissza il lesz ke dé sét.
Be vé te li for rá sa ink:
– NCA pá lyá zat
– Szja 1 %
– Pol gár mes te ri hi va tal

– Eset le ges me gyei tá mo ga tás ból.
Ki adá sunk:
– Bank szám la fenn tar tá sa
– kom mu ni ká ci ós költ ség
– pos tai költ ség
– to vább kép zé se ken va ló rész vé tel
– uta zá si költ ség
– köz gyû lé sek rep re zen tá ci ós költ sé ge
– AE sport na pok meg ren de zé se
– Év zá ró ün ne pi köz gyû lés meg tar tá sa.
Igyek szünk a ha gyo má nya in kat to vább ápol ni, éves ren dez vé -

nye in ket meg tar ta ni. Kis csa pa tunk sok szép ered ményt ért el. Or -
szá gos szin ten el nyer tük a ki vá ló klub cí met, és tag ja ink is töb ben el -
is me rés ben ré sze sül tek. Ez az úgy ne ve zett élet men tõ kö zös ség bi -
zo nyít ja hasz nos sá gát, és a jö võ be ni mun ká ja is a cél ki tû zé se ink nek
meg fe le lõ en ala kul. El mond hat juk ma gunk ról, hogy több ta gunk
im már 15 éve egy korty al ko holt sem fo gyaszt, amely ha tal mas vív -
mány, nem csak a szû kebb csa lá di kö zeg ben, ha nem a tár sa da lom ra 
néz ve is. A me gyénk ben mû kö dõ klu bok or vos se gí tõ je dr. Krisár
Zol tán ad junk tus, aki fi gye lem mel kí sé ri klu bunk mû kö dé sét, és sok
eset ben je len lé té vel erõ sí ti kis csapatunkat.

A je len le gi hely ze tünk ékes bi zo nyí té ka, hogy vál to zat la nul
igyek szünk prog ram ja in kat meg szer vez ni, igyek szünk min den al ka -
lom mal össze fog ni a me gyé ben mû kö dõ klu bo kat, ci vil szer ve ze te -
ket. Jó kap cso la tot épí tet tünk ki a szol no ki Ci vil Re gi o ná lis Tár su lás -
sal, akik nagy ban hoz zá já rul nak si ke res pá lyá za ta ink meg írá sá hoz,
va la mint a pon tos és pre cíz el szá mo lás hoz.

Úgy gon do lom, hogy a rö vid át te kin tés után már csak meg kö szö -
nöm fi gyel mü ket. Re mé lem, kis csa pa tunk még na gyon sok szor ün -
ne pel ni fog ja 20. vagy 25 stb. év for du ló ját.

Kálmán Béláné
szaktanácsadó
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A sport nap részt ve või  (Fotó: Fe hér János)

Mol nár Pé ter pol gár mes ter em lék la pot ka pott 
 (Fotó: Fe hér János)
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Programnyitó

No vem ber 5-én Szol no kon a Me gye há za Nagy kun ter mé ben tar -
tot ta az újszászi szék he lyû SANT Kör nye zet vé del mi Egye sü let a „Kör -
nye zet tu da tos ne ve lés és a fenn tart ha tó ság pe da gó gi á ja” cí mû, az
EGT és a Nor vég Fi nan szí ro zá si Me cha niz mu sok ál tal tá mo ga tott
Kör nye zet vé del mi Alap ból el nyert pá lyá za tá nak hi va ta los prog ram -
nyi tó ren dez vé nyét.

Az ese mé nyen az Ak tív Rá di ó ból jól is mert Nagy Szi lárd vál lal ta a 
kon fe ran szié sze re pét. Az egye sü le tet Baláti Zol tán el nök mu tat ta
be. Kál lai Eri ka szak mai re fe rens a pro jekt rõl adott ki me rí tõ tá jé koz -
ta tást, majd Kó nya Kár oly, a Kör nye zet vé del mi Fõ fel ügye lõ ség volt
igaz ga tó ja be szélt a sze lek tív hul la dék gyûj tés fon tos sá gá ról. A szol -
no ki Szé che nyi Kör úti ál ta lá nos is ko la 4. osz tá lyos ne bu lói, va la mint 
az újszászi Vö rös mar ty ál ta lá nos is ko la 6. a osz tá lyos ta nu lói – Ágo -
tai Csen ge, Baláti Már ton, Retter Bar ba ra, Sza bó Bar ba ra – na gyon
szé pen fo gal maz ták meg és ad ták át a je len lé võk nek gon do la ta i kat
a sze lek tív hul la dék gyûj tés sel kap cso la to san. A ren dez vényt meg -
tisz tel ték je len lét ük kel a pro jekt ben rész ve võ is ko lák kép vi se lõi. A
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko lát Kálló Ist ván igaz ga tó he lyet tes
és Kézérné Kis Má ria bi o ló gia-föld rajz sza kos ta nár kép vi sel te.

Horgász hírek

A Sza bad ság Hor gász Egye sü let 2009. áp ri lis 18-án má so dik al ka -
lom mal vett részt a Ma gyar Or szá gos Hor gász Szö vet ség (MOHOSZ) 
ál tal meg hir de tett Or szá gos Hor gász Kör nye zet vé del mi Na pon. 

A kör nye zet vé del mi nap ke re té ben a Szász ber ki Holt- Zagy va
(hor gász tó) men tén ka szá lás sal el vé gez tük a gyom men te sí tést, pó tol -
tuk a ta valy te le pí tett fa sor van da liz mus ál do za tá ul esett tag ja it,
egyút tal újabb fá kat is ül tet tünk, össze gyûj töt tük a hul la dé kot – fõ leg
a 32-es fõút men ti ré szen az au tók ból ki do bált sze me tet. Ez zel pár -
hu za mo san a Zagy va Jászalsószentgyörgy és Zagyvarékas kö zöt ti sza -
ka szán a fe le lõt len em be rek ál tal il le gá li san le ra kott, és a fo lyó ár hul -
lá ma ál tal szét te rí tett hul la dék szá mot te võ ré szét is össze gyûj töt tük. A 
hul la dék gyûj tés ered mé nye ként bõ 5 köb mé ter sze mét ke rült a
MOHOSZ te rü le ti szer ve, a Közép-Tisza-vidéki Hor gász egye sü le tek
Szö vet sé ge (KÖTIVIHESZ) ál tal biz to sí tott gyûj tõ kon té ner be. 

A kö zel múlt ban kap tuk a tá jé koz ta tást ar ról, hogy a kör nye zet vé -
del mi nap ered mé nye it a MOHOSZ ér té kel te, és a leg ered mé nye -
sebb mun kát vég zõ egye sü le te ket el is me rés ben ré sze sí tet te. Az er -
rõl szó ló ok le ve let Pap la nos Ti bor el nök ve het te át a KÖTIVIHESZ
ügy ve ze tõ el nö ké tõl, Nagy Gyu lá tól – má sik két egye sü let kép vi se -
lõ jé nek tár sa sá gá ban. 

A ve ze tõ ség tag jai ne vé ben ez úton kö szö nöm a kör nye zet vé del -
mi na pon részt vett hor gász tár sa ink mun ká ját. A MOHOSZ el is me -
ré se a részt ve võ ket il le ti. 

Egyút tal tá jé koz ta tom a hor gász tár sa kat, hogy a 2009. évi fo gá si
nap lók le adá sa az egye sü let be je len tett cí mén (Újszász, Hu nya di út
16/a Tarcsa Józsefék pos ta lá dá já ba szí ves ked je nek be dob ni) tör tén het 
a le adá si ha tár idõ ig, 2010. ja nu ár 10-ig. Az össze sí tés és ha tó ság fe lé
tör té nõ adat to váb bí tás mi att ké rem a ha tár idõ pon tos be tar tá sát. 

ifj. Pap Gábor
HE titkár
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Balati Zol tán el nök  (Fotó: Fe hér János)

Ágo tai Csen ge, Retter Bar ba ra, Sza bó Bar ba ra és 
Baláti Már ton  (Fotó: Fe hér János)

MOHOSZ El is me rõ Oklevél

Az újszászi Idõ se kért Ala pít vány ez úton kö szö ni mind -
azok tá mo ga tá sát, akik 2008. év ben az szja 1 %-át az ala pít -
vány ré szé re fel aján lot ták.

A be folyt 288 304 Ft-ot az el lá tot tak élet mi nõ sé gé nek, élet -
szín vo na lá nak ja ví tá sá ra hasz nál juk fel.

To váb bi szí ves tá mo ga tá suk ra a jö võ ben is szá mí tunk.
Adó szám: 18833197-1-16
Szám la szám: 70300053-10016587

Az Együtt Újszászért Egye sü let a sze mé lyi jö ve de lem adó 1
%-ából be folyt 234 992 Ft-ot kö szö net tel fo gad ta.

Ezen össze get az egye sü let hát rá nyos hely ze tû gyer me -
kek nyá ri nap kö zis tá bo roz ta tá sá ra, tar tó san be teg gyer me -
kek meg aján dé ko zá sá ra, mû kö dé si költ sé gek re for dít ja.

To vább ra is szá mí tunk szí ves tá mo ga tá suk ra.

Ve ze tõ ség



Vasutas nyugdíjas
hírözön

Mint a Vas utas Szak szer ve zet Or szá gos
Nyug dí jas Szer ve ze te tiszt ség vi se lõ je, meg kö -
szö nöm azt a sok-sok el is me rõ szót, amit az
Újszászi Hír adó ban meg je lent cik ke i mért
kap tam.

2009. no vem ber 5-én tar tot tuk meg klub -
he lyi sé günk ben a be szá mo ló tag gyû lé sün -
ket, ahol szá mot ad tunk az éves vég zett
mun kánk ról. A gyû lé sen je len volt Mol nár
Pé ter pol gár mes ter és Ulviczki Józsefné, a Ci -
vil Fó rum el nö ke is. A be szá mo ló meg kez dé -
se elõtt egy per ces néma fel ál lás sal meg em lé -
kez tünk elhunyt tag tár sa ink ról.

A be szá mo ló ból:
Tisz telt Kol lé gák!
A be szá mo ló tag gyû lés az alap szer ve ze ti

élet ki emel ke dõ ese mé nye it hi va tott is mer -
tet ni, amely nek elõ ké szí té sé ben és vég re haj -
tá sá ban az ONYSz ál lás fog la lá sai, ja vas la tai
és az alap szer ve ze ti sa já tos sá gok van nak fi -
gye lem be vé ve. Alap szer ve ze tünk ve ze tõ sé -
ge 9 fõ tiszt ség vi se lõ bõl áll, ez év ben 2 fõ nél
tör tént vál to zás. Ve ze tõ sé günk:

Mol nár Sán dor el nök
Sze ke res Ist ván gaz da sá gi fe le lõs
Fo dor Im re le ve ze tõ el nök
Bibák Fe renc PEB ve ze tõ
Sza bó La jos se gé lye zé si bi zott ság ve ze tõ

és bi zal mi
Dó ka Mihályné bi zal mi
Fo dor Gá bor bi zal mi
Dienes And rás PEB-tag,
Medgyes Jó zsef se gé lye zé si bi zott sá gi tag
Ba logh La jos gond nok.
Ez a tes tü let lát ja el a kö zel 80 fõs szak -

szer ve ze ti tag ság és Újszász vá ros mint egy
1700 fõs nyug dí jas vas utas és hoz zá tar to zó ja
ér dek vé del mét, ér dek kép vi se let ét. Ez év ben
a ta va szi év nyi tó tag gyû lé sün ket már ci us hó -
ban a nõ na pi ün nep ség gel egy be kö töt ten
tar tot tuk meg.

Mint el nök, mint vá laszt má nyi tag és mint
nyug díj biz to sí tá si bi zott sá gi tag kö zel min den 
ér te kez le ten és ülé sen részt vet tem. De részt
vet tem a vá ro sunk ban tar tott ci vil szer ve ze -
tek szá má ra ren de zett össze jö ve te le ken, ve -
ze tõi ér te kez le te ken és a társ szer ve ze tek
ülé se in is. Jegy ze tel tem, in for má ci ó kat gyûj -
töt tem, vagy én to váb bí tot tam in for má ci ó -
mat a nyug dí ja sa in kat érin tõ en. Ezek az
Újszászi Hír adó ha sáb ja in ke resz tül ju tot tak
el nyug dí ja sa ink hoz, a tisz telt ol va sók hoz,
vagy a fo ga dó órák ad tak le he tõ sé get ezek
meg is me ré sé re. A sok-sok vissza jel zés nyug -
dí ja sa ink ré szé rõl a meg elé ge dést je len tet te.
Ezt a jö võ ben is ha son ló kép pen kí ván juk
mû köd tet ni, ami ben nagy-nagy se gít sé get és
tá mo ga tást ka punk a pol gár mes te ri hi va tal -
tól, a ci vil szer ve ze tek több ve ze tõ jé tõl és az
ál lo más fõ nök ség tõl. Sze mé lyes kap cso la ta -
ink ki vá ló an, pél da sze rû en mû köd nek.

Tisz telt Tag gyû lés!
Mind annyi unk elõtt is mert, hogy az or -

szá gos nyug díj po li ti ká ról nem a leg ked ve -
zõbb a vé le mé nyünk. Egy re ne he zebb a szo -

ci á lis hely zet, ne he zebb a meg él he tés, és a
nyug dí jak sem úgy ala kul tak, ahogy sze ret tük 
vol na. Eze ket az egy re nö vek võ re zsi költ sé -
gek nagy ban be fo lyá sol ják, ta ka ré kos ság ra
egy sze rû en nincs le he tõ ség. 

Bí zunk ben ne, hogy ha kis lép tek kel is, de 
egy szer ki lá ba lunk eb bõl az egész vi lá got súj -
tó hely zet bõl. Itt azok nak a csa lá dok nak ne -
héz a hely ze te, akik a mi ni mál nyug díj ból él -
nek. A 13. ha vi nyug díj meg szün te té se
nagy-nagy ér vá gást je len tett va la mennyi ünk
szá má ra.

Az év kez de tén a tag lét szá munk 82 fõ
volt. Saj nos 7 fõ el hunyt, így je len le gi lét szá -
munk 75 fõ, de 4 fõ je lez te be lé pé si szán dé -
kát. Bí zunk ben ne, hogy ezt a fo lya ma tot
több nyug dí jas kol lé ga kö vet ni fog ja. Er re az
el múlt ha vi Újszászi Hír adó ban köz zé tet tem
fel hí vá so mat és tá jé koz ta tó mat ar ról, hogy
mit is ad szak szer ve ze tünk. Ez kö szön he tõ
tiszt ség vi se lõ ink és bi zal mi ja ink szer ve zõ -
mun ká já nak is. A tag ság gal va ló kap cso lat tar -
tást el sõ sor ban bizalmi jaink vég zik, de nagy
hang súlyt kap a vá ro sunk lap já ban le adott in -
for má ci ók köz re a dá sa. 

A fo ga dó nap ok nem csak a tag ja ink nak,
ha nem vá ro sunk va la mennyi nyug dí jas vas -
uta sá nak és csa lád tag já nak a ren del ke zé sé re, 
szol gá la tá ra áll nak. Az el múlt hó nap ban 2 fõ
tiszt ség vi se lõ ko op tá lá sát ter jesz tet tük elõ,
el fo gad va azok ja vas la ta it. Az ONYSz fe lé va -
ló in for má lás ha von ta meg tör tént. Az ügy in -
té zés és szol gál ta tás nem csak az elõ zõ ek ben
le ír tak sze rint tör tént meg, ha nem az ÖTA, a
MÁV Zrt., a Nyug díj fo lyó sí tó Igaz ga tó ság és
egyéb se gé lye zõ egye sü le tek fe lé to váb bí tott
ké rel mek ügy in té zés ében és to váb bí tá sá ban
is. Ezek év vé gé re el érik az 500 fõ ré szé re
nyúj tott se gí tõ, köz re mû kö dõ mun kát. Az
ONYSz fel ké szí tõ kön, a to vább kép zé sek so -
rán ki adott írá sos anya gok tar tal ma el jut a
tag ság hoz. Ez év ben kul tu rá lis prog ram ja ink -
ból ki emel ke dik a nõ na pi, a vas utas na pi ün -
nep sé günk, és a vá ros ci vil szer ve ze te i vel
össze fog va meg tar tott Idõ sek Vi lág na pi ren -
dez vé nyünk, a fel lé põk szín vo na las mû so ra.
De nem el fe lejt he tõ az egy há zi ün ne pek rõl
va ló meg em lé ke zé sünk és aján dé ko zá sunk
sem. 

A meg ven dé ge lé sek mel lett szó ra koz ta tó
ze nét is biz to sí tot tunk fe hér asz tal mel let ti el -
be szél ge tés sel. Ez év ben kö zel 20 fõ szak szer -
ve ze ti ta gunk, idõs kol lé gánk ré szé re ad tunk át
em lék la po kat és aján dék cso ma go kat, meg kö -
szön ve hosszú tag sá gu kat, és se gí tõ mun ká ju -
kat. A szo ci á lis mun ka te rén szá mot te võ se gít -
sé get nyúj tot tunk a se gély ké rel mek, az üdül te -
tés, a nyug díj eme lés és egyéb tá mo ga tá sok in -
té zé si for má i ban, az ONYSz fe lé to váb bí tá sá -
ban.

Az alap szer ve zet pénz ügyi hely ze té rõl a
gaz da sá gi fe le lõs kol lé ga ad tá jé koz ta tót. De
ki kell emel ni a pol gár mes te ri hi va tal és a ta -
ka rék szö vet ke zet pénz ügyi tá mo ga tá sa it és a
tag ja ink plusz ként be adott tá mo ga tá sa it is.
Kö szön jük az ál lo más fõ nök hoz zá ál lá sát és
szol gál ta tá sát is. Vas utas nyug dí jas klub he lyi -
sé get mû köd te tünk és tar tunk fenn sa ját
pénz esz kö ze ink bõl. Saj nos, a MÁV nem
nyújt se gít sé get, de az el len õr zést el vég zi,
hogy mû kö dünk-e, és rend ben tart juk-e a
ránk bí zott in gat lant. 

Tisz telt tag gyû lés, ked ves ven dé ge ink!

A kö vet ke zõ ben a kap cso lat tar tás rend -
sze ré rõl kí vá nok szól ni. A vas utas ság gal va ló
kap cso la ta ink ról úgy gon do lom, kü lö nö seb -
ben már nem kell szá mot ad nom, hi szen az
elõb bi ek ben szól tam er rõl. Az ön kor mány -
zat tal nem is le het ne jobb a kap cso la tunk, hi -
szen az anya gi tá mo ga tás mel lett az er köl csi
tá mo ga tás, a se gít ség nyúj tás, amit ka punk,
pél da mu ta tó, és mond hat ni, ki vá ló. Kö szön -
jük a pol gár mes ter úr köz re mû kö dé sét, és a
nyug dí jas vas utas ság gal va ló tö rõ dé sét. A ci vil 
szer ve ze tek több ve ze tõ jé vel és kol lé gá i val, a 
társ nyug dí jas szer ve ze tek ve ze tõ i vel és tag -
ja i val, a Zagy va men ti In teg rált Köz pont igaz -
ga tó já val na gyon jó kap cso la tot ala kí tot tunk
ki. A MÁV Ál lo más fõ nö ké vel és he lyet te sé -
vel, a MÁV és ONYSz szin tû se gít ség pél da
ér té kû. Az Idõ sek Ott ho na vas utas nyug dí ja -
sa i val, a kö zel 60 fõ vel jó kap cso la tot ala kí -
tot tunk ki, meg em lé ke zünk a nõ nap ról, a
vas utas nap ról, az idõ sek vi lág nap já ról és az
egy há zi ün ne pek rõl is. Itt sem ma radt el az
em lék lap ok és aján dék cso mag ok át adá sa, a
nyug dí ja sok meg ven dé ge lé se. Ki emel ten
nyúj tot tunk se gít sé get a se gély ké rel mek
ügyintézé sében is. Több kon zul tá ci ót foly tat -
tunk az ott hon ve ze tõ jé vel és mun ka tár sa i val 
is a nyug dí jas el lá tot ta ink ér de ké ben. A he lyi
köz élet be va ló be kap cso ló dást jel lem zi az is,
hogy a pol gár mes te ri hi va tal tól több olyan
meg hí vást ka punk, ami vá ro sunk éle té ben
fon tos sze re pet tölt be, pl. vá ros nap ja, sport -
nap és da los ta lál ko zó, stb.

Vé gül az ONYSz irá nyí tó, se gí tõ és ko or -
di ná ló mun ká já ról kí vá nok szól ni. El sõ ként
ki eme lem Pap Zol tán te rü le ti kép vi se lõ ko -
or di ná ló, se gí tõ mun ká ját, köz re mû kö dé sét,
ami alap szer ve ze tünk mun ká ját po zi tí van
be fo lyá sol ta. Nem csak írott, ha nem te le fo -
nos kap cso la tok ra is épí tet tük az alap szer ve -
ze ti és ve ze té si mun kát. Több ször köz re mû -
kö dött a ha tá ro za tok és kü lön bö zõ in for má -
ci ók át adá sá ban. Úgy ítél jük meg, hogy az
ONYSz a nyug dí jas vas uta sok ér dek vé del -
mé ben, ér dek kép vi se let ében és szol gál ta tó
mun ká já ban be töl töt te sze re pét, a szer zett
jo ga i kért ki állt. Ez zel az ONYSz meg tar tot ta
sze re pét és te kin télyét is a tag ság elõtt. Az
ONYSz köz ponti ren dez vé nyei (Vas utas nap,
Idõ sek Vi lág nap ja) meg áll ták he lyü ket.

A fel ké szí tõk, a to vább kép zé sek pe dig azt 
ad ták, amit vár tunk tõ lük, a sok-sok in for má -
ci ót, a hi telt ér dem lõ tudni való kat.

A MÁV és az ONYSz együtt mû kö dé si
meg ál la po dá sa meg áll ta a he lyét, biz to sít va
vol tak pl. a se gé lyek, az üdü lé si tá mo ga tá sok, 
a me net ked vez mény meg ma ra dá sa, a mi to -
vább kép zé sünk és vas utas na punk tá mo ga tá -
sa is.

Molnár Sándor
elnök
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Tisztelt Nyugdíjasaink, Olvasóink!

A kö zel gõ ün ne pek al kal má ból kel le mes ka rá cso nyi ün ne pe -
ket, meg hitt na po kat és jó egész sé get kí vá nok egy ka rá csonyt
köszöntõ verssel:

„Szent ka rá csony éj jel, csil la gok ra gyog ják be a sö tét éj sza kát,
Há zak ab la ka in csöpp nyi gyer tya vi lág.
Ha ran gok zen gik az éj ben,
Ezüs tös mennyei fény ben,
Hir de tik az ün ne pet, a kis Jé zus meg szü le tett.
Já szol ban fek szik az an gya li kis ded,
min den em be ri szí vet sze re tet tel tölt meg.
Szent ka rá csony éj jel, az ég bõl, an gya li dal zeng,
Je let küld a föld re, hogy Jé zus ne ve di csõ, szent lett.”

Ve ze tõ sé günk, és az Or szá gos Nyug dí jas Szer ve zet nevében:

Molnár Sándor
elnök

Mozgáskorlátozottak parkolási
igazolványáról

Tá jé koz ta tom az ér de kel te ket, hogy a 2004. év má so dik fe lé -
ben ki ál lí tott par ko lá si iga zol vá nyok ez év ben le jár nak. Az iga -
zol vány meg újí tá sá hoz szük sé ges: sze mély azo no sí tó iga zol -
vány, meg lé võ par ko lá si igazolvány, személyes jelenlét.

Az iga zol vá nyok cse ré jét ügy fél fo ga dá si idõ ben azon nal el -
ké szít jük. Bõ vebb fel vi lá go sí tást az ok mány iro da te le fon szá -
mán (368-109) kaphatnak az érdeklõdõk.

Hartyányi Istvánné
okmányiroda vezetõje

Maratoni Ki mit tud?

A szol no ki VOKE Cso mó pon ti Mû ve lõ dé si Köz pont még a ta -
vasszal mikrotérségi Ki mit tud?-ot hir de tett meg Szász be rek,
Újszász és Zagyvarékas ál ta lá nos is ko lás ta nu lói szá má ra két
kor cso port ban (al só és fel sõ ta go zat), több ka te gó ri á ban. A ver -
seny re no vem ber 14-én ke rült sor az újszászi mû ve lõ dé si ház -
ban. A sok-sok gyer me ket és kí sé rõ i ket Radócz Zol tán, a VOKE
igaz ga tó ja kö szön töt te, majd Mol nár Pé ter pol gár mes ter a házi -
gazdák ne vé ben üd vö zöl te a résztve võket. 

A vers mon dás ka te gó ri á ban 28 alsó és 6 fel sõ ta go za tos ta nu -
ló in dult. A zsû ri – Bogárné Si mon Klá ra (Újszász) Dóra Istvánné
(Zagyvarékas), Ko pasz Károlyné (Ver se ghy Fe renc Me gyei
Könyv tár és Mû ve lõ dé si In té zet) – a nagy lét szám ra való te kin -
tet tel úgy gon dol ta, hogy to vább bont ja az alsó ta go za tos kor -
cso por tot, így töb ben ju tot tak díj hoz. 16-an mond tak szebb nél
szebb me sé ket, 7-en éne kel tek kü lön bö zõ mû faj ok ban. A hang -
sze res zene saj nos még min dig nem iga zán ho no so dott meg
Újszászon és a kör nyé ken, mert csak há rom pro duk ci ót ér té kel -
he tett a zsû ri. A szín já ték ka te gó ri á ban két újszászi cso port in -
dult. A te át ru mos cso port Ta vasz kö szön tõ össze ál lí tá sát és a Di -
ák szín pad Csa lárd kan dúr ját nagy oda adás sal fi gyel te a kö zön -
ség. Öröm volt hal la ni az újszászi ál ta lá nos is ko la Zen gõ Gyer -
mek kó ru sát, akik nem csak éne kel tek, ha nem kü lön bö zõ rit -
mus hang sze rek kel szí ne sí tet ték mû so ru kat. Nép tánc ka te gó ri á -
ban saj nos egyet len je lent ke zõ sem akadt, né pes volt vi szont a
mo dern táncosok mezõnye. 

A gye re kek tí zó ra i ra po gá csát kap tak (a Bá lint Bt. jó vol tá ból),
és bõ sé ges ebé det fo gyaszt hat tak a Szász Ven dég ház ban. 

Az ered mény hir de tés után min den részt ve võ nagy meg elé -
ge dés sel tá vo zott, hi szen sen ki sem ma radt dí ja zat la nul. Szám -
ta lan aján dék utal vány, tár sas já ték, plüss fi gu ra, cso ko lá dé ta lált
gaz dá ra.

Ered mé nyek:

Vers mon dás
Al só ta go za to sok: I. osz tály
Te le pü lés, Fel ké szí tõ
I. Debrei Ta más, 1. b Újszász, Tóth Ág nes)
II. Ke nye res Ber na dett, 1. b Újszász, Tóth Ág nes
III. Sán dor Ber na dett, 1. b Újszász, Tóth Ág nes
Kü lön díj:

2009. december 19

CIVIL FÓRUM – KULTÚRA

Né zõk, versenyzõk

Zakar József, 3.b osztályos mesemondó



Tóth Kit ti, 1. b Újszász, Tóth Ág nes
II. osz tály
I. La ka tos Mer cé desz, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
II. Vachal Krisz ti na, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
III. Vistyik Do rottya, 2. c Újszász, Bá nyai Károlyné
IV. Lé vai Dorina, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
V. Tóth Csen ge Nap su gár, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er -

zsé bet
VI. Ko vács Bri git ta, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
Kü lön díj: 
Mazzone Claudia, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
Barta Vik tó ria, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
Dó ka Hen ri ett, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
III. osz tály – IV. osz tály
I. Ba kó Kor nél, 3. c Újszász, Darókné Nagy Zsu zsan na
II. Nagy Il di kó, 4. c Újszász, Ko vács Józsefné
III. Mon dok Eve lin, 4. o Zagyvarékas, Makoviné Já no si Eri ka
Kü lön díj:
Dombai Zol tán, 3. c Újszász, Darókné Nagy Zsu zsan na
Sza bó Ad ri enn, 4. b Újszász, Föl di Gyuláné
Szûcs Dé nes, 4. b Újszász, Föl di Gyuláné

Fel sõ ta go za to sok:
I. Ta kács Leontin, 5. b Újszász, Szé kely fal vi Gáborné
II. Sza bó Nán dor, 8. a Újszász, Szé kely fal vi Gáborné
III. Ágo tai Csen ge, 6. o Újszász, Szé kely fal vi Gáborné
Kü lön díj: 
Zabláczki La u ra, 6. o Zagyvarékas

Me se mon dás
I.-II. osz tály

I. Tóth Csen ge Nap su gár, 2. c Újszász, Csajbókné
Nyá ri Er zsé bet

II. Ju hász Bar ba ra, 1. b Újszász, Tóth Ág nes
III. Dó ka Hen ri ett, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
Kü lön díj: 
Gudics Do rottya, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
III. osz tály
I. Zakar Jó zsef, 3. b Újszász, Bartáné Mucza Tün de
II. Ézsiás Fan ni, 3. a Újszász, Feke Il di kó
III. Pap la nos Kris tóf, 3. c Újszász, Darókné Nagy Zsu zsan na
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Bor sos Viktória, 5.b

Becskereki Ni ko lett és Tûri Alexandra Diákszínpad: Csalárd kandúr Újszász

Zengõ Gyermekkórus Újszász
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IV. osz tály
I. Ko vács Éva, 4. o Zagyvarékas, Makoviné Já no si Eri ka
II. Ko vács Szand ra, 4. c Újszász, Ko vács Józsefné
III. Baranyi Fru zsi na, 4. a Újszász, Violáné Pin tér And rea
Kü lön díj: 
Konka Aman da, 4. b Újszász, Föl di Gyuláné
Bor sos Bar ba ra, 4. b Újszász, Föl di Gyuláné

Ének
Al só ta go zat
I. Sza bó Lí dia, 4. a Újszász, Ko vács Józsefné
II. Rékasi Cintia, 1. b Újszász, Tóth Ág nes
III. Mazzone Claudia, 2. c Újszász, Csajbókné Nyá ri Er zsé bet
Kü lön díj:
Nagy Vi vi en, 1. b Újszász, Tóth Ág nes
Fel sõ ta go zat:
I. Ko vács Esz ter Li li, 5. a  Újszász, Virágné Ha mar Nó ra
II. Duka Oli vér, 8. c Újszász, Szé kely fal vi Gáborné
III. Il lés Ale xand ra, 8. b Újszász, Szé kely fal vi Gáborné

Hang sze res ze ne
I. Tû ri Ale xand ra, Becskereki Ni ko lett Újszász, Virágné Ha -

mar Nóra
II. Bor sos Vik tó ria, 5. b Újszász, Vindeizen Éva
III. Do bo zi Bog lár ka, 8. a Újszász, Virágné Ha mar Nó ra

Szín já ték
I. Te át ru mos cso port Újszász, Bartáné Mucza Tün de
II. Di ák szín pad Újszász, Szé kely fal vi Gáborné

Ének kar
Kü lön díj:
Zen gõ Gyer mek kó rus Újszász, Virágné Ha mar Nó ra

Mo dern tánc
I. Street Dance Zagyvarékas, Dó ra Istvánné, Polónyi Ka ta lin
II. Tán co ló ege rek Újszász, Szé kely fal vi Gáborné
III. Nap su gár Mazsorett és Tánc cso port Zagyvarékas,

Polónyi Ka ta lin
Kü lön díj: 
Nap fény cso port Újszász, 
Hold fény Mazsorett és Tánc cso port Zagyvarékas, Polónyi

Ka ta lin
Csil la gok Újszász.

A ren dez vényt a Nem ze ti Kul tu rá lis Alap prog ram tá mo gat -
ta.

F.Sz.Zs.

Könnyek nélkül élni
könnyebb…

Nótával ver se nyez tek no vem ber hó nap ban azok az ama tõr
éne ke sek, akik va la mi lyen for má -
ban kap cso lat ban áll nak a nó ta sze -
re te té vel, a ze né vel, ma guk és má -
sok szó ra koz ta tá sá nak örö mé re.

„Van egy ház a Ti sza-par ton”
cím mel a Szol nok Te le ví zió ál tal
szer ve zett több for du lós nó ta ver se -
nyen Újszász vá ros szí ne it is kép vi -
sel te Far kas At ti la jó megjelenésû, in -
tel li gens, rend kí vül ud va ri as és sze rény 
fi a tal em ber, a Szász Ven dég ház fi gyel -
mes, ki vá ló ven dég lá tó pin cé re. 

A se lej te zõ a szol no ki Tisz ti Klub
ét ter mé ben zaj lott le kö zel 100 fõ
ver seny zõ rész vé te lé vel. A ní vó san
fel ké szült négy fõ bõl ál ló szak mai
zsû ri, mely nek tag jai az újszászi
szár ma zá sú Si mon Eri ka, a Szol no ki Szig li ge ti Szín ház kor re pe ti -
to ra, Sü lyi Kár oly nó ta- és ope rett éne kes, Terjéki Ka ta ének ta nár,
s a zsûrielnök poszt já val meg bí zott, po li ti kus ként is jól is mert
Kar ca gi Nagy Zol tán nó ta éne kes 24 ver seny zõt vá lasz tott ki há -
rom cso port ra oszt va, 8 fõs tv-fel vé te les meg mé ret te tés re. A kö -
zép dön tõ II. cso port já ba Far kas At ti la is be ju tott.

Mind ezek rõl a Szol nok TV aján ló mû so rá ból ér te sül tünk.
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A zagy varékasi Mazsorett cso port A zagy varékasi Street Dance

A díjátadás

Far kas At ti la



Is me re tes, hogy a nyug dí ja sok tá bo ra
az, amely a kul tu rá lis élet vo nat ko zá sá -
ban az egyik leg ak tí vabb és leg igé nye -
sebb cso port. En nek több oka is van. A
mun ká val el töl tött évek után hir te len
„üres sé” vá lik éle tük. So kan eb ben a kor -
ban már tár su kat is el ve szí tik, gye re ke ik
önál ló éle tet él nek, így egye dül ma rad -
nak, ma gá nyos sá vál nak. Egy re in kább
úgy ér zik, hogy a hát ra lé võ éve ket ki kell
hasz nál ni uk. És iga zuk van!

Hi szen kö zös ség ben, kö zös sé gért élve
min den nap ja ik ki egyen sú lyo zot tab bá,
te vé keny sé gük élet sze rûb bé vá lik. Ba rá -
to kat sze rez nek, ki rán dul nak, utaz nak,
nó táz nak, és még mu lat nak is idõn ként
úgy, mint az újszászi Aranyifjak Nyug dí -
jas Klub tag jai a Szász Ven dég ház ban.

A mé di án ke resz tül in for má lód va,
gyor san in téz ked ni kel lett, hogy jo go sult -
sá gunk le gyen a ver se nyen va ló rész vé -
tel re, és szur kol junk an nak a fi a tal em ber -
nek, aki már olyan sok szor meg ör ven dez -
te tett min ket nó tá i val.

Iz ga tot tan vár tuk no vem ber 12-ét, At -
ti la fel lé pé sét. Ott akar tunk ve le len ni,
tisz te le tün ket ki fe jez ni, és bá to rí ta ni
akar tuk szur ko lá sunk kal. Így tett Újszász
vá ros pol gár mes te re, Mol nár Pé ter és fe -
le sé ge Eri ka, fõ nö ke Bá lint Fe renc és fe le -
sé ge Ági ka és köz vet len mun ka tár sai,
Ma ri ka, Mar git ka és Adrien, akik kel jó -
ban, rossz ban osz toz tak. Si ke rült még né -
hány újszászi nó tát ked ve lõ em ber nek el -
jut ni er re a ren dez vény re, de úgy gon do -
lom, aki tu dott er rõl az „ak ci ó ról”
Újszászon, szí vé ben, és lé lek ben együtt
ér zett At ti lánk kal.

A HEMO ét ter mé ben már 14 órá tól fo -
lya ma to san foly tak a mun kák, pró ba fel -
vé te lek. Röp köd tek az Arany ko sár Kí ván -
ság mû sor mû sor ve ze tõ i nek, Ri tá nak és
Fe renc nek el vá rá sai, a tv igaz ga tó já nak
uta sí tá sai.

18 óra. A tv-fel vé tel élõ ben el kez dõ -
dött. El sõ elõ adó Far kas At ti la! Kí sér
Mága Er nõ és Ze ne ka ra. A fel adat egy
hall ga tós és egy moz gal mas, pat to gós
(akár csár dás) nó ta elõ adá sa volt. 

A mi At ti lánk a hall ga tós szá mok kö zül 
a „Könnyek nél kül él ni könnyebb” cí mû
nó tát szív fa csa ró ér zés sel, tel jes át élés sel
éne kel te. A szám be fe je zé sét óri á si üdv ri -
val gás és taps kö vet te, de to vább ha ladt a
mû sor. „Van ne kem sze re tõm egy
nehány…” dú do lás, ének lés, si ker, nem
mú ló taps. Ez igen! Ez stí lus! Ez elõ adás!
Ez fö lül múl ha tat lan örö möt adott szá -
munk ra.

A zsû ri tag jai kö zül elõ ször Si mon Eri -
ka kért szót. „Már az elõ dön tõ, se lej te zõ
al kal má val is meg ál la pí tot tuk, hogy At ti la 
kel le mes szín folt. Jó or gá num mal ren del -
ke zik, ami kü lön adott ság, és na gyon jól
hasz nál ja elõ adá sá ban. Nem könnyû fel -
adat el sõ nek éne kel ni. Gra tu lá lok az elõ -

adás hoz. A ze ne kart is na gyon jól in dí tot -
ta. Meg lát szik, hogy At ti la sze re ti ezt a
mû fajt.”

A má so dik zsû ri tag, Sü lyi Kár oly vé le -
mé nye: „Tet szett az elõ adás Gra tu lá lok!”

A kö vet ke zõ hoz zá szó ló nak, a zsû ri el -
nö ké nek az volt a vé le mé nye, hogy „ahol
a szö veg ben bb (2 b) pl. „könnyebb” szó -
nál in kább 3 bével éne kel je az elõ adó, na -
gyobb hang súlyt ad va a ki fe je zés nek.
Ezért egy kis dal lam hi ba elõ for dul ha tott
az el sõ vers szak nál a kis fi gyel met len ség
mi att, de a má so dik rész nél már jó volt.
Gra tu lá lok a pro duk ci ó hoz.”

A kö vet ke zõ zsû ri tag Terjéki Ka ta
ének ta nár: „Min den ki nek más az íz lé se.
Az enyém is más. Ta lál tam egy nagy hi -
bát…” – kezd te. Ek kor mind annyi an el -
ko mo lyod tunk, le szür kül tünk. Egy légy -
nek a züm mö gé sét is meg le he tett vol na
hal la ni a te rem ben… Mint ha a le ve gõ ben
meg állt vol na a kés… Les tünk, mint Ro zi
a mo zi ban… Majd to vább foly tat ta: „a hi -
ba az, (szü net) hogy NINCS HIBA!”

Egy eré lyes fér fi hang be ki ál tott, hogy
na azért?!

Óri á si meg könnyeb bü lés, taps vi har és
öröm.

Ek kor már sej tet tük: nem lesz gond At -
ti la to vább ju tá sá val. Re mény ked tünk. De 
volt még 7-8 éne kes, akik At ti la nó tá zá sát
kö vet ték. Volt köz tük nem is akár mi lyen
han gú elõ adó.

A mû sor fel vé te le köz ben a mû sor ve -
ze tõk ri por to kat is ké szí tet tek. Így kér -
dez ték meg Gyibor Györgynét, aki
Abonyból ér ke zett fér jé vel a ren dez vény -
re a csa lád já tól aján dék ba ka pott, Nó ta -
ver seny re szó ló jeggyel. Kü lön le ges aján -
dék, kü lön le ges örö möt ho zott szá má ra.
El mond ta, hogy Far kas At ti la a leg ked ve -

sebb nó tá já val, a „Könnyek nél kül él ni
könnyebb” cí mû dal lal ör ven dez tet te
meg. Új ra szûn ni nem aka ró taps kö vet -
ke zett.

A mû sor vé gén a zsû ri összes sé gé ben
ér té kel te a pro duk ci ó kat. Kü lön ki emel -
ték, hogy Far kas At ti la „fi nom em ber”, és
ez elõ adás mód já ban is tük rö zõ dik. Majd
név sze rint meg je löl ték azt a há rom nó ta -
ver seny zõt, aki no vem ber 28-án, a Nó ta
Gá lán részt ve het. Köz tük van Újszászról
At ti la is.

To vább szur kol ha tunk ne ki, hogy a
leg job bak kö zé jus son, hi szen nem bab ra
megy a já ték. Az el sõ he lye zett egy haj dú -
szo bosz lói szál lo da ven dé ge le het má sod -
ma gá val egy hé tig. A má so dik he lye zett
ugyan ott egy hosszú hét vé gét tölt het el.
A har ma dik he lye zett pe dig hosszú hét -
vé gi pi he nõt tölt het el Gyu lán.

Hisszük és re mél jük, hogy Far kas At ti -
la nó ta sze re te té vel, ének lé sé vel si ke re ket
ér el ezen a nó ta ver se nyen is, és szû kebb s 
tá vo lab bi ha zánk ban is hall ha tunk még
ró la.

Mi szo rí tunk Ne ked, és vá runk min -
dig, hogy éne kelj ne künk, újszásziaknak.

Új ra és új ra mu tasd meg han god ne -
künk, hogy fel idézd ben nünk a múl tat a
je len ben.

S mind azok, akik élõ ben sze ret nék lát -
ni és hal la ni Far kas At ti la nó tá it, jöj jön el a 
mû ve lõ dé si ház ba de cem ber 12-én a
Sparking Diamonds tánc cso port ál tal
szer ve zen dõ mû so runk ra.

Tisz te let tel vár juk a nó ta, tánc és ze ne,
az az a mû vé szet iránt ér dek lõ dõ ket a mû -
ve lõ dé si ház ba.

At ti la! Gra tu lá lunk!

Krassóiné Gyüre Rozália
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Far kas At ti la nó tá zik  (Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Még dolgozunk

Az el múlt he tek ben a Né pi Dí szí tõ mû vé sze ti Szak kör
több meg hí vást ka pott or szá gos ren dez vé nyek re, ame lye -
ken azon ban be teg ség mi att nem tu dott részt ven ni.

A cso port éle té ben a 25 éves év for du ló nagy ese mé nye -
i vel kap cso la tos ün nep ség so ro zat és ki ál lí tás sem úgy si -
ke rült, mint ha Újszász el is mer né te vé keny sé gün ket. Vi -
gasz tal min ket az a tu dat, hogy Abony, Jász be rény és
Jászfényszaru ci vil szer ve ze tei a szol no ki ak kal kar ölt ve
szá mí ta nak ránk.

Abonyban a Ma gya rok vá sá rán be mu ta tóz tunk. Si ke -
rünk re jel lem zõ a nagy ér dek lõ dés. Volt, aki a dél elõt ti
mun kán fel buz dul va dél után is vissza jött hoz zánk. A
jászladányi Kökényesi csa lád itt is mer ke dett meg mun -
kánk kal, és az óta több ször is fel ke res tek min ket a fog lal -
ko zá sa in kon. Elõbb gyer me ke ik, majd a szü lõk is ki vet ték 
ré szü ket a gyap jú fel dol go zás mun ká já ból. Szõt tek,
körmöcskéztek, kör mön fon tak, s a kel lé kek meg is me ré se
az esz köz ké szí tés fe lé irá nyí tot ta figyelmü ket. 

A jász be ré nyi Jász Mú ze um 135 éves év for du ló ja al kal -
má ból tar tott meg em lé ke zé sen em lék lap pal és jász mo tí -
vu mok kal dí szí tett bu tel lá val tün tet ték ki cso por tun kat,
meg kö szön ve a mú ze u mért, s köz vet ve a Jász sá gért vég -
zett munkán kat.

Jászfényszarun a ha gyo má nyos Er zsé bet na pi vá sá ron
ad tak le he tõ sé get a be mu tat ko zás ra a Bedekovics Lõ rinc
Nép fõ is ko la, a FÉBE és a pol gár mes te ri hiva tal szer ve zõi.

A szol no ki Dam ja nich Já nos Mú ze um nosz tal gia pi a cot 
szer ve zett Szol no kon a Kos suth té ren. Ezen a ren dez vé -
nyen is je len vol tak cso por tunk kép vi se lõi. Már je lent kez -
tünk egy újabb ren dez vé nyük re, a Ka rá cso nyi vá sár ra,
me lyet a Szol no ki Ga lé ri á ban tar ta nak de cem ber 5-én.

Úgy érez zük, vár nak ránk az em be rek, ér dek lõd nek
más kul tu rá lis cso por tok mû kö dé si te rü le tei fe lõl.

Bé kés csa bán az or szá gos zsû ri ki he lye zett ülést tar tott.
370 db al ko tást ér té kel tek, me lyek kö zül Sza bó Pál Antalné
csip ké vel dí szí tett szok nyá ja SZA ka te gó ri ás lett, ami a
leg ma ga sabb szak mai kitün tetést je len ti.

In for má ci ó ink áram lá sa (oda-vissza), re mé nye ink sze -
rint Újszász jobb meg is me ré sé hez ve zet.

Szabó Pál Antalné
szakkörvezetõ

2010 a korszerûsítés éve lesz

A Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár Újszász Vá ros Ön kor -
mány za tá nak köz ve tí té sé vel 2008 nya rán csat la ko zott a Ver se -
ghy Fe renc Me gyei Könyv tár, il let ve a Me gyei Ön kor mány zat
ál tal ala kí tott kon zor ci um hoz, és kö zö sen nyúj tot ták be a
„TIOP-1.2.3-08/1-2008-0083 „Zounok pro jekt”
Jász-Nagykun-Szolnok Me gye könyv tá ra i nak in for má ci ós inf -
rast ruk tú ra fej lesz té se, elekt ro ni kus me gyei köz- és is ko lai
könyv tá ri szolgáltatások nyújtásá ra koncentrálva" c., nyertes
pályázatot.

A tá mo ga tá si szer zõ dést a Nem ze ti Fej lesz té si Ügy nök ség ré -
szé rõl 2009. ok tó ber hó 7-i dá tum mal alá ír ták, a szer zõ dés sze -
rint a pro jekt ter ve zett kez dõ idõ pont ja 2009. szeptember.

In téz mé nyünk kö zel 5 mil lió Ft-os EU-s tá mo ga tást nyert e
pá lyá zat útján.

2010 ja nu ár já tól kezd het jük el a ter vek meg va ló sí tá sát. Le he -
tõ sé günk nyí lik in for má ci ós inf rast ruk tú ránk fej lesz té sé re. Ter -
ve ink kö zött sze re pel új, kor sze rû szá mí tó gé pek vá sár lá sa, ame -
lyek se gít sé gé vel új szol gál ta tá so kat is be tu dunk ve zet ni, il let ve 
a ré gi e ket is egy sze rûb bé és gyor sab bá te het jük. Hal lás- ill. lá tás -
sé rült ol va só ink in for má ci ó hoz jutását segítõ eszközök,
programok beszerzését is tervezzük.

A pá lyá zat se gít sé gé vel egy ré gi „adós sá gun kat” is tör leszt -
het jük: a be já rat aka dály men tes sé té te le is a pro jekt ré sze. Így
vég re meg szün tet het jük a bal eset ve szé lyes csa pó aj tót, ame lyen
nem csak a moz gá suk ban kor lá to zot tak, kis gyer me kes szü lõk és
gye re kek köz le ked nek ne he zen, ha nem min den ki nek gon dot
okoz a be ju tás. A mel lék he lyi ség aka dály men te sí té sé vel szin tén
a fo gya ték kal élõ könyv tár lá to ga tó in kat sze ret nénk se gí te ni.
Ter mé sze te sen még na gyon sok té ren van nak hi á nyos sá ga ink,
de a pá lyá zat se gít sé gé vel és az ön kor mány zat tá mo ga tá sá val
je len tõs lé pést te he tünk in téz mé nyünk és szol gál ta tá sa ink kor -
sze rû sí té se fe lé, amellyel könyv tár lá to ga tó in kat sze ret nénk mi -
nél jobban szolgálni.

A pá lyá zat meg va ló sí tá sá nak lé pé se i rõl fo lya ma to san tá jé -
koz tat juk vá ro sunk la kos sá gát az Újszászi Hír adó ban, ill. a
www.ujszasz.hu honlapon.

Sz.B.A.
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Gye re kek és szü lõk is mer ked tek a szövéssel

A pro jekt az Eu ró pai Unió tá mo ga tá sá val, az Eu ró pai
Re gi o ná lis Fej lesz té si Alap társ fi nan szí ro zá sá val valósul meg

M E G H Í V Ó

Az Ope ra ba rá tok Ka ma ra kó ru sa sze re tet -
tel hív ja önö ket 2009. de cem ber 20-án, ad -
vent 4. va sár nap ján a ró mai ka to li kus
temp lom ba, az es ti szent mi se utá ni Ka rá -
cso nyi hang ver seny ük re.

Bol dog vá ra ko zás sal ké szül jünk együtt az
ün nep re!

http://www.ujszasz.hu


Csiki Pál:

Ne sírjatok!
Ne sír ja tok! Én itt va gyok!
Bol do gan hal lom han go tok,
Mi dõn e föl di OLTÁR mel lett
He lyet tem gyer tyát gyúj to tok.

Ne sír ja tok, hisz nem sza bad!
Lel kem már bol dog és sza bad,
Vég te len öröm az én ha zám,
Hoz zá se gí tett Föld Anyám.

Ne sír ja tok Sze ret te im!
Be tel je sül tek vá gya im,
Ben ne tek le lem örö möm,
Imá i to kat kö szö nöm.

Szent Ka rá csony szép ün ne pén,
Min dig köz te tek le szek én,
S ha ér tem imát mon do tok,
Krisz tus ban lesz tek bol do gok.

Ne sír ja tok! Ör vend je tek!
Itt va gyok mind ég ve le tek.
S mel let tem JÉZUS KRISZTUS áll,
Min den ka rá csony éj sza kán.

Téli sejtelem

Csen des éj szö kött az ab lak alá fák su ho gá sa alatt,
fá tyo los szir ma it fes tet te se bes röp té ben az ég bolt ra.
A Hold mint fé nyes gömb min den re ár nyat bo rí tott,
S a táj ra rej tel mes csend, má mo rí tó nyu ga lom om lott.

Té li szél nek lan gyos ke ze si mo gat ta a hó föd te dom bot,
Fel hõk dé zsá já ból a hórengeteg a föld fe lé to vább iram lott.
Bé kés, an da lí tó dalt dú dolt messze hegy a fa lu nak,
El fed te már tel je sen a fe hér cso da, az ég aján dé ka.

Majd fel ha sadt egy új nap, egy új kez det az élet tág me ze jén,
Fé nye sen csil lo gott a zsen ge nap su gár a hó tisz ta te te jén.
Nem szól a ter mé szet, len dült mély, hosszú ál má ba,
De eljõ a Ta vasz s új haj tás szü le tik majd a meg halt ban.

De most min den, de min den csak ál ma a vi lág nak,
Bús ke ser gés a lét fáj dal mas, éb resz tõ va ló já ban.
Éhes lel ke ink éget tet nek a tü zes ko szo rú ban,
Jö võnk re mé nyé ben a szebb, ér le lõ, új Ta vasz.

Szabó Nándor
8. a oszt.
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Felhívás idõsek Ki mit tud?-jára

A Zagy va men ti In teg rált Köz pont és a Vá ro si Mû ve lõ dé si
Ház és Könyv tár 

Idõ sek Ki mit tud?-ját hir det. 

Ide je: 2010. ja nu ár 22. (pén tek) 10 óra, a Ma gyar Kul tú ra
Nap ja.

Je lent ke zés: 2010. ja nu ár 12-ig a mû ve lõ dé si ház ban 

(5052 Újszász, Sza bad ság tér 1., Tel: 56/366-401)

A ver se nyen csak nyug dí ja sok ve het nek részt.

Ka te gó ri ák:

– ének
– vers és pró za

– je le net
– tánc

– egyéb

Ka te gó ri án ként az el sõ há rom he lye zett dí ja zás ban
ré sze sül.

Mind a ver seny zõk, mind a né zõk 600 Ft/fõ be fi ze té sé vel
ve het nek részt a Ki mit tud?-on, me lyet szin tén ja nu ár 12-ig
kell a fen ti cí men tel je sí te ni.

A rész vé te li díj el le né ben egy tál ételt biz to sí tunk. 

Szí ve sen fo ga dunk fel aján lá so kat a dí ja zás hoz.

Vi dé ki je lent ke zõ ket is vá runk!

Karácsonyi Ajándék

„Ahe lyett, hogy ven nék Ne ked va la mit, amit sze ret nél, va la mi olyat
adok Ne ked, ami az enyém, ami tény leg az enyém. Egy aján dé kot.
Va la mit, ami jel zi, hogy tisz te lem azt az em bert, aki itt ül ve lem
szem ben, és ar ra ké rem, hogy ért se meg, mennyi re fon tos, hogy ve le
le he tek.”

(Paulo Coelho)

Min den kit sok sze re tet tel vá runk az újszászi mû ve lõ dé si
ház ban

2009. de cem ber 12-én 17.00 órá tól

jó té kony sá gi mû so runk ra

Köz re mû köd nek: 
UGSZI Dance, Li li om Ha gyo mány õr zõ Nép tánc cso port,

No sza Ma mi, Alimah Has tánc cso port, Pusz tai Je nõ tár sas -
tánc cso port ja, Újszászi Csil la gok, Fire Dance, Vö rös mar ty
Mi hály Ál ta lá nos Is ko la mazsorett cso port ja és zász ló sai, ál ta -
lá nos is ko lai te át rum mû vé sze ti cso port, Kál lai Csa ba, Bor sos
Bar ba ra, Bóta Ani ta, Turza Ró bert, Kur di Krisz ti na, Ko vács
An na, Nagy Pé ter, Obrácz-Nagy Ági, Ko vács Zol tán, Far kas
At ti la, Száz szor szép Nép dal kör, Újszászi Gim ná zi um és Mû -
sza ki Szak kö zép is ko la ci te ra ze ne ka ra, az óvo da gyer mek kó -
ru sa, 

Harsányi Ju dit, Ju hász Ist ván, 

Sparkling Diamonds és ba rá ta ik

A jó té kony ság cél ja:

– a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé nek mo der ni zá lá sa, hogy
jö võ re még szebb kör nye zet ben ün ne pel hes sük együtt a ka -
rá csonyt.

Be lé põ: 500 Ft

A mû sor ide je alatt bü fé is igény be ve he tõ.
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Jól lát? Jól hall?

Ha nem, ve gyen igény be se gít sé get!
A va kok és gyengénlátók szá má ra a

Fe hér Bot Ala pít vány Szol no ki Köz pont ja 
a kö vet ke zõ szol gál ta tá so kat nyújt ja a
Szo ci á lis és Mun ka ügyi Mi nisz té ri um
támogatásával:

– tá jé ko zó dás-, köz le ke dés ta nu lás
– min den na pos te vé keny sé gek ok ta tá -

sa: adap tált tech ni kák ta nu lá sa, ta ní tá sa,
be mu ta tá sa: fõ zés, ta ka rí tás, bevásárlás,
mosás, stb.,

– kom mu ni ká ci ós esz kö zök – mo bil te -
le fon, szá mí tó gép és spe ci á lis se géd esz -
kö zök – hasz ná la tá nak oktatása,

– szá mí tó gé pes alap is me re tek és
ECDL tan fo lyam ok,

– szo ci á lis ügyek in té zé sé nek se gí té se,
– kul tu rá lis le he tõ sé gek be mu ta tá sa,
– kép zé si, át kép zé si le he tõ sé gek is -

mer te té se,
– va la mint a mun ka hely ke re sés és el -

he lyez ke dés ben va ló segítség.
A szol gál ta tá sok am bu láns for má ban

ve he tõk igénybe!
A szol gál ta tá sok igény be vé te le ön kén -

tes és té rí tés men tes!

El ér he tõ sé gek:
Szol nok
Te le fon: 56/788-901
Mo bil: 06-30/825-3035
Le ve le zé si cím: 5000 Szol nok, Ságvári

krt. 28. fsz. 2.
E-mail: szolnok.feherbot@freemail.hu

��
„A fül hal lás nél kül olyan, mint a hang -

szer hang nél kül.” (Som ló Ta más)
Hear the world! – az az Halld a vi lá got!
Ez zel a jel mon dat tal hir de tett vi lág -

mé re tû prog ra mot a PHO szer ve zet,
mely hez hí res ope ra éne ke sek és
rocksztárok is csat la koz tak. Fel akar ják
hív ni a fi gyel met a hal lás fon tos sá gá ra és
a hal lás vesz te ség következményeire.

– Ne he zen ér ti meg a be szé det za jos
kör nye zet ben, pél dá ul egy ét te rem ben?

– Gyak ran kell meg kér nie má so kat,
hogy is mé tel jék meg, amit mond tak?

– Han go sabb ra ál lít ja a té vét vagy a rá -
di ót, mint mások?

A hal lás vesz te ség leg gyak rab ban fo ko -
za to san ala kul ki az idõk fo lya mán, ezért
az tán az is idõ be te lik, hogy a je le it
felismerjük. 

Tö rõd jön hal lá sá val, és tér jen be hoz -
zánk in gye nes hal lás szû rés re!

He lye: a mû ve lõ dé si ház klub ter me
Ide je: 2009. de cem ber 16. 9-15 óráig

Él je nek a le he tõ ség gel!

F.Sz.Zs.

A mûköröm
elõnyei-hátrányai

Ma nap ság egy re el ter jed tebb, és egy re
na gyobb di vat lett a mû kö röm, ám az zal
ke ve sen van nak tisz tá ban, hogy mi lyen
elõ nyei-hát rá nyai van nak a szép sé gen kí -
vül.

Mi ért is kell a mû kö röm?
So kak nak di vat ból, ám van nak, akik -

nek ki fe je zet ten va la mi lyen szak ma, mun -
ka mi att cél sze rû, elõ nyös. Gon dol juk csak 
vé gig: a le rá gott kör mû, le pat tog zott lak -
ko zá sú hölgy el adó tól szí ve sen a ko sa -
runk ba tesszük-e a húst, pék árut? A ta ní -
tó-ta nár nõ nem csak ta nít, de a meg je le né -
sé vel pél da ké pe is a gye re kek nek. A hi va -
ta lok ban, pos tán, pénz tá rak ban is szí ve -
sen vesszük át az ira to kat, vissza já rót, stb.,
ha ápolt ke zû-kör mû hölggyel van dol -
gunk.

Konk rét elõ nye a mû kö röm nek töb bek
között: nem igé nyel na pi, sõt he ti ápo lást
sem. Nem pat tog le ró la a lakk, s már el ter -
jed tebb be épí te ni a dí sze ket (csil lá mot,
kagy lót, tüllt, kö vet, vi rá got, stb.) Nem kell
ve le fog lal koz nunk, ha mo so ga tunk, fõ -
zünk, ker tet gyom lá lunk, tész tát gyú runk
stb.… Én még fát is ha so gat tam ve le. Van -
nak, akik a kö röm rá gás ról nem tud nak le -
szok ni, akár vé res re rág ják a kö röm bõrt.
.Kis is ko lá so kat is szok tat tam le mû kö röm -
mel, hi szen az igen ke mény anya go kat már 
nem is olyan fi nom rá gi csál ni, és hát a kis -
lány ok ese té ben, ha egy-egy pi ci, nem túl
fel tû nõ díszt be épí tünk, már büsz kén vi se -
lik, mu to gat ják a kör me i ket, és mi u tán
meg nõ a sa ját juk, le nõ a mû kö röm, már
nem is rág ják to vább. 

Fi úk-fér fi ak: olyan anya got hasz ná lunk, 
hogy sen ki nem lát ja-tud ja, hogy az nem a
sa ját ja!!! Nem mon dom, hogy a mû kö röm
tönk re te he tet len, de a sa ját kör münk a
vegy sze rek tõl, a na pi mun ká tól
letöredezhet, fel vál hat.

No, ennyi jó után jö het nek a hát rá nyok:
tény, hogy egy kö röm nek nem olyan egész -
sé ges, ha nem tud sza ba don le ve gõz ni. Az is 
tény, hogy ha meg un ja a vi se lõ je, és sa ját
ma ga le fe sze ge ti ott hon, el vé ko nyít ja a kö -
röm le mezt. Ez a mû ve let is a szak em ber dol -
ga! Ta nul má nya im ban sze re pelt to váb bá,
hogy rit ka eset ben kö röm be teg sé get okoz -
hat, pl. al ler gi át. Több éve dol go zom a szak -
má ban, és ren ge teg mû kör mös ven dé gem
van. Én még nem ta lál koz tam kö röm be teg -
sé get oko zó mû kö röm mel.

Vé gül rö vi den a faj ták ról: alap ve tõ en
két fé le lé te zik: zse lés és por ce lán.

ZSELÉ: zse lé ál la gú, ru gal mas anyag,
ami csak UV fény alatt köt meg.

PORCELÁN: egy spe ci á lis (liquid) fo -
lya dék ha tá sá ra a por ce lán le ve gõ re meg -
köt. Ke vés bé ru gal mas, mint a zse lés, sõt
tö ré ke nyebb, vi szont erõ sebb és masszí -
vabb. Ha meg van az anya ga, jö het a mód -
szer ki vá lasz tá sa: ha a sa ját kö röm -

hosszun kat akar juk a kí vánt for má ra-dí -
szí tés re hasz nál ni, ak kor ez a „sa ját kö röm
meg erõ sí té se”. Ha a hosszát is nö vel ni sze -
ret nénk, két mód szer le het sé ges : tip pes,
és épí tett.

A TIPP: mû anyag kö röm for má jú se -
géd anyag, ami re a fel he lye zé se után ke rül
a zse lé vagy a por ce lán.

ÉPÍTETT: sab lon se gít sé gé vel hosszab -
bít juk meg a kör mö ket. Ez a sab lon ön ta -
pa dós, a mû kö röm meg ke mé nye dé se
után könnyen el tá vo lít ha tó.

Figyelemreméltó kínálat

LÁBMASSZÁZS

Egy re több ma ni kû rös-pe di kû rös ajánl ja
ezt a faj ta szol gál ta tást. Több nyi re nyá ron ré -
sze sí tik a ven dé gek elõny ben, pe dig – a pe di -
kûr meg ko ro ná zá sa – a masszí ro zás. Azok a
ven dé gek, akik ki pró bál ták, ta pasz tal ták,
hogy egy pro fesszi o ná lis láb masszázs jó té -
kony ha tás sal van az egész test re, szer ve zet re. 
Nem egy sze rû en se gít a stressz ol dá sá ban is,
meg könnyí ti az el la zu lást, ha nem in ger li az
ideg vég zõ dé se ket, élén kí ti az iz mo kat, fo koz -
za a vér ke rin gést, ami el lát ja a szö ve te ket oxi -
gén nel és táp anyag gal. A fo ko zott vér ke rin -
gés meg mu tat ko zik, hi szen a bõr élet te libb -
nek tû nik. A masszí ro zás ezen kí vül még
csök ken ti az izom fáj dal ma kat, és ja vít ja az ál -
ta lá nos jó köz ér ze tet. Masszí ro zás hoz fel tét le -
nül szük sé ges a jól csú szó – ám nem ra ga dós
anyag. Igé nyes szak em ber olyan ké szít ményt 
vá laszt, ami egy ben hid ra tá ló ha tá sú is, ezért
én együtt hasz ná lom az igen kel le mes il la tú
masszázs ola jat és a kré met. Szá raz bõ rû ven -
dé ge im nél a bõr fe lü le te he te kig nem cse re -
pe se dik ki új ra. Fon tos meg em lí te ni még,
hogy sok szak em ber nél na gyon ke vés ide ig
tart a masszázs, így csak a láb iz mok la zí tá sá ra
kon cent rál, és el ha nya gol egy sor fon tos te rü -
le tet a lá bon-láb fe jen. A ven dég ak kor elé ge -
dett, ha könnyû lá bak kal, bol do gan le beg ki a
sza lon ból. Egyik ven dé gem így jel le mez te a
masszázs utá ni ér zést: „olyan, mint ha ten ger -
par ton a lágy ho mok ban jár kál nék”. 

Ma nap ság lényegesen töb bet kell ten ni
azért, hogy a ven dég el vá rá sa i nak meg fe le lõ
szol gál ta tást nyújt suk, és elé ge det ten tá voz -
zon, sõt vissza jöj jön. En nek ré sze az ár kép zés
is, il let ve a te rü let: láb uj jak tól-tér dig, nem csak
a tal pon dol go zunk. Egy-egy pél dát ki emel -
nék: Haj dú szo bosz lón 20 perc 2600 Ft, Szol no -
kon 30 perc 1300 Ft, ná lam 30 perc 500 Ft. Sze -
ret ném el ér he tõ vé ten ni a kis nyug díj jal – ala -
csony fi ze tés sel ren del ke zõk nek is, hi szen
min den kit a sa ját lába vi szi… (ci pel ve a tes -
tün ket). Úgy gon do lom, meg ér de mel egy kis
tö rõ dést. Min den új ven dé gem 30 per ces láb -
masszázst kap pe di kûr nél, ma ni kûr nél-mû -
kö röm nél pe dig kéz masszázst.

Kovács Tündil
Kéz-és lábápoló, mûkörömépítõ
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Bogár László köztársasági 
ösztöndíjas

Az Ok ta tá si és Kul tu rá lis Mi nisz té ri -
um min den év ben Köz tár sa sá gi ösz -
tön díj ban ré sze sí ti a ki emel ke dõ ta -
nul má nyi ered mé nye ket el érõ és
szak mai te rü le ten ki ma gas ló mun kát
vég zõ di á ko kat. 

Köz tár sa sá gi ösz tön díj ban ré sze -
sült egy újszászi hall ga tó, a vá ro si ün -
nep sé ge ken rend sze re sen ver set
mon dó, és a láb toll-lab da ver se nye -
ken is je les ke dõ Bo gár Lász ló, a
Kodolányi Já nos Fõ is ko la Kom mu ni -
ká ció és Mé dia tu do mány szak irány
bu da pes ti ki he lye zett szak III. éves
hall ga tó ja, aki ki tû nõ ta nul má nyi
ered mé nyé vel, Ka zin czy em lék ér mé -
vel, a „Szép ma gyar be széd” szép ki ej -
té si ver seny or szá gos dön tõ jé ben
nyúj tott tel je sít mé nyé vel és vá lo ga -
tott szin tû sport te vé keny sé gé vel ér -
de mel te ki a ran gos el is me rést, és
mint a Ma gyar Rá dió hír ol va só-hír -
szer kesz tõ gya kor no ka el is me rõ
szak mai aján lást ka pott Fa ze kas Pál -
má tól, a hír szer kesz tõ ség ve ze tõ jé tõl
és Szalóczy Pál tól, a be mon dók ve ze -
tõ jé tõl is.

A Kodolányi Já nos fõ is ko la több
mint 1500 hall ga tó ja kö zül ti zen hár -
man ér de mel ték ki a köz tár sa sá gi
ösz tön dí jat. Ré szük re a dísz ok le ve let
no vem ber 18-án Szé kes fe hér vá rott
sze ná tu si ülé sen Sza bó Pé ter rek tor
ad ta át. 

F.J.

Az utolsó hónap

Van egy me se, a hó em ber. Ez egy 1982-es 
film, gye rek ko rom nagy ked ven ce. Min -
den ka rá csony kor meg néz tük a csa lád -
dal. Egy kis fi ú ról szól, aki hó em bert épít,
majd az éj sza ka fo lya mán élet re kel, és el -
re pül nek együtt Lapp föld re. Ak kor még
nem tud tam, hogy egy szer én is ide re pü -
lök. Ér de kes, hogy né ha ál ma ink és vá -
gya ink úgy tel je sül nek, hogy ész re sem
vesszük. 

No vem ber 18-a van, és sza kad a hó.
Leg alább egy hete fo lya ma to san esik.
Nem tu dom, mi kor lát tam utol já ra ek ko -
ra mennyi sé gû ha vat. Mi ó ta el jöt tem,
vár tam, hogy es sen már, néha kezd tem
úgy érez ni, hogy itt va gyok eb ben a na -
gyon hi deg ben, és nem lát ha tok egy ki -
adós mennyi sé gû ha vat, de mos tan ra ezt
is meg kap tam. Itt min den ki imád ja, sen ki 
nem zsör tö lõ dik, hogy már megint el kell
ta ka rí ta ni. Já té kot lát nak ben ne és örö -
möt. Az a könnyed ség, nyu ga lom, amit itt 
le het érez ni min dig, át jár ja a tes tem-lel -
kem. Nincs nap, hogy ne vi szo noz na sen -
ki egy mo solyt, és hogy ne se gí te né nek
bár mi ben.

E hó nap ban ki rán dul ni vol tunk
Vuokattiban, ez egy sí pa ra di csom, ha tal -
mas sí pá lyák és „mûhó ágyúk”.

Vuokatti Finn or szág kö ze pén ta lál ha -
tó ked velt té li-nyá ri sport köz pont. A
vuokattii sí alag út tör té ne te a 80-as évek -
re nyú lik vissza, ami kor a kör nyék be li
spor to lók ne hez mé nyez ték, hogy csak
áp ri li sig tud tak sí fut ni a he lyi pá lyá kon.
Az ak ko ri tech ni kák még nem en ged ték
meg, hogy egy fe dett pá lyát épít se nek.
1998-ra ké szült el vé gül is.

Út köz ben meg áll tunk két víz esés nél.
Le het, hogy a Ni a ga ra víz esés ha tal mas,
de ne kem ez a je ges, szin te vö rö ses-bar -
nás szí nû ki csi víz esés is fe lért egy Ni a ga -
rá val. A víz, ahol nem ér te a hul lám, be
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volt fagy va, és ér de kes min ta áb rá zo ló -
dott ki be lõ le, olyan, mint a zeb rá nak a
bun dá ja. Hi he tet len él mény volt, és kb.
mí nusz 10-15 fok.

A no vem bert ki rán du lá sok ban gaz -
dag nak mond ha tom. Nem csak Finn or -
szág gal is mer ked tünk meg job ban, ha -
nem el ha józ tunk Svéd or szág ba is, Stock -
holm ba. A Bal ti-ten ge ren va ló ha jó ká zás
volt, akit meg vi selt, en gem ki fe je zet ten
szó ra koz ta tott. Egy éj sza ka volt, míg oda -
ér tünk. Cso dá la tos vá ros, és el mond ha -
tom, ok kal ne ve zik „Észak Ve len cé jé -
nek”. Az óvá ros, a Gammla Stan na gyon
ha son lít Ve len ce ki csi szûk ut cá i ra. Eb ben 
a vá ros ban egy szer re érez tem a múl tat, a
je lent és a jö võt. Hi he tet le nül mo dern vá -
ros, te le mû em lé kek kel, mû vé szet tel, a
leg nagy sze rûbb mú ze u mok kal. Na gyon
fej lett or szág min den té ren, és ma gas az
élet szín vo nal is. Az em be rek itt is na gyon
ked ve sek, és a svéd nyelv na gyon ha son -
lít a né met re. 

A no vem ber nek las san vé ge van, és
kez dõ dik a de cem ber, ki él ve zem az utol -
só na po kat még, utá na újult erõ vel ha za -
me gyek.

Vég te le nül saj ná lom, hogy it te ni kis
éle tem bõl már csak egy hó nap van hát ra,
de mind azt, amit itt meg ta nul tam és meg -
ta pasz tal tam, so sem fo gom el fe lej te ni, és
al kal maz ni fo gom az éle tem ben. Min den -
ki nek na gyon aján lom, hogy ha le he tõ sé -
ge nyí lik egy ilyen al ka lom ra, vagy ha
csak kül föld re sze ret ne ki jut ni, hasz nál ja
ki, le gyen bá tor, és mer jen új ka lan dok ba
vág ni. 

Min den ki nek sze ret nék kel le mes és
sze re tet ben tel jes ün ne pe ket kí ván ni
még most in nen, Finn or szág ból. 

Seres Anna

Melyik szakmának
van jövõje?

Szak mai nap az újszászi kö zép is ko lá ban

2009. no vem ber 20.

Me lyik szak má nak van jö võ je? Mi lyen
kép zést, szak te rü le tet vá lasszak, ha sze -
ret nék va la mennyi re is biz tos len ni ab -
ban, hogy el tu dok majd he lyez ked ni?

Így no vem ber tá ján bi zo nyá ra so kan
te szik fel ezt a na gyon egy sze rû, va ló já -
ban na gyon bo nyo lult kér dést. Pá lya vá -
lasz tá si ren dez vé nyek, ki ál lí tá sok, nyílt
na pok csá bí ta nak a kü lön bö zõ szak kép zõ 
és fel sõ ok ta tá si in téz mé nyek be jobb nál
jobb ígé re tek kel. De ki mond ja a va ló sá -
got? Hon nan sze rez he tünk hi te les in for -
má ci ó kat?

Több éves ta pasz ta lat alap ján úgy lát -
juk, hogy az is ko lánk ban ta nu ló di á kok
azo kat ta lál ják hi te les, meg bíz ha tó in for -
má tor nak a to vább ta nu lás, pá lya vá lasz -
tás kér dé sé ben, akik már mû ve lik a vá -
lasz tan dó szak má kat. Akik nem csak ta -
nul ják, akik nem az is ko la pad ból be szél -
nek ne kik, ne tán eset leg a ka ted rá ról, ha -
nem az „élet bõl” jöt tek. A mun ka vi lá gá -
ból. On nan, aho vá a szak ké pe sí tés meg -
szer zé se után majd õk is sze ret né nek ki -
ke rül ni, ott el he lyez ked ni, s az is ko lánk -
ban szer zett szak ké pe sí tés sel meg áll ni a
he lyü ket. 

Ép pen emi att hí vunk meg olyan, ko -
ráb ban is ko lánk ban vég zett szak em be re -
ket, akik test kö zel bõl tud ják be mu tat ni
azo kat az OKJ-s szak má kat, ame lyek ná -
lunk is vá laszt ha tók az érett sé gi után.

Ily mó don idén ötö dik al ka lom mal
ren dez tünk 12-es di ák ja ink és a szak kép -

zés ben részt ve võ ta nu lók szá má ra szak -
mai na pot, amely nek el sõd le ges cél ja: kö -
ze lebb hoz ni az in téz mé nyünk ben ok ta -
tott szak má kat azok hoz, aki ket a leg in -
kább érint het nek.

El sõ ként a 12.-esek hall hat tak elõ adá -
so kat az is ko la volt di ák ja i tól há rom szak -
má ról.

Harsányi Ju dit, a szol no ki Mo dul Kft
tol mács-ad mi niszt rá to ra a tit ká ri szak ma
szép sé ge i rõl és kö ve tel mé nye i rõl be szélt.
Is ko lánk ban érett sé gi zett, majd ugyan itt
két szak ké pe sí tést szer zett. El vé gez te a
gaz da sá gi in for ma ti kus sza kot, majd ügy -
in té zõ tit kár ként 2004-ben vég zett is ko -
lánk ban. Az óta ugyan an nál a cég nél dol -
go zik. Fel ada ta az ad mi niszt rá ci ós fel ada -
tok tel jes kö rû el lá tá sa, emel lett a kül föl di
(el sõ sor ban né met) üz le ti part ne rek kel
va ló kap cso lat tar tás, üz le ti le ve le zés, te le -
fo nos ügy in té zés, va la mint üz le ti utak so -
rán a tol má cso lás. Azért nem vál tott mun -
ka he lyet, mert meg van elé ged ve azok kal 
a le he tõ sé gek kel, ame lye ket ez a vál la lat
biz to sít a szá má ra. Al kal maz kod nak
egye te mi ta nul má nya i nak idõ be osz tá sá -
hoz, ma xi má lis bi zal mat kap a cég ve ze tés
ré szé rõl. Úgy ér zi, meg be csü lik, bíz nak
ben ne, s mind ezt anya gi lag is el is me rik.
Elõ adá sá ban bá to rí tot ta a le en dõ érett sé -
gi zõ ket az ide gen nyel vi ügy in té zõ tit kár
szak ma vá lasz tá sá ra. In do kai kö zött sze -
re pelt a szak ké pe sí tés pi ac ké pes sé ge, a jó
el he lyez ke dé si le he tõ ség, a sze mé lyes
szak mai kar ri er ben rej lõ elõ re lé pé si le he -
tõ sé gek. Eb ben a mun ka kör ben fo lya ma -
to san nyíl nak újabb és újabb el he lyez ke -
dé si le he tõ sé gek. Le het, hogy idõn ként
vár ni kell né hány hó na pot, vagy nem
min den ki olyan sze ren csés, hogy négy-öt 
évig ugyan an nál a cég nél dol goz hat, de a
szak má nak min den kép pen van jö võ je.
Be szélt a sze mé lyes ké pes sé gek, a szak -
mai al kal mas ság fon tos sá gá ról is. Nagy
tisz te let tel em lí tet te volt is ko lá ját, ta ná ra -
it, akik nek se gít sé gé vel olyan is me re te -
ket, ké pes sé ge ket sa já tít ha tott el, ame lye -
ket je len le gi mun ká já ban is tud hasz no sí -
ta ni.

Novodonszky And rás, szin tén is ko lánk
volt di ák ja a vas utas szak ma je le né rõl és
jö võ be li ki lá tá sa i ról be szélt. Je len leg a
MÁV Start ve võ szol gá la tá nak ve ze tõ
mun ka tár sa. Biz tat ta a di á ko kat, hogy az
újszászi kö zép is ko la
vasútüzemvitel-ellátó sza kán sze rez ze -
nek szak ké pe sí tést. Õ is in nen in dult.
Érett sé gi után tech ni ku si ké pe sí tést szer -
zett, majd a gyõ ri fõ is ko lá ra ve ze tett az
út ja. Úgy ta pasz tal ta sa ját szak mai kar ri -
er je so rán, hogy min dig meg kell ta lál ni
azt a kö vet ke zõ lé pést, ami kar ri e rünk
szem pont já ból ép pen ak tu á lis az éle -
tünk ben. Bi zo nyí té kul is mer tet te sa ját
pá lya fu tá sát. Egy vi dé ki vas út ál lo má son
be osz tott ként kezd te, most pe dig az
egész or szág vas úti te vé keny sé gé nek
egyik rész te rü le té ért fe lel. Im már má sod -
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szor bíz zák rá, hogy önál ló an épít sen fel egy te rü le tet. Ah hoz,
hogy fel ada tát el lát has sa, fo lya ma to san ké pe zi ma gát, ke re si az
újabb fej lõ dé si le he tõ sé ge ket. A szak ma mel let ti érv ként el sõd -
le ge sen a ki emel ke dõ en jó el he lyez ke dé si le he tõ sé get em lí tet te. 
Az új vas út tár sa sá gok ala ku lá sá val egy re szé le sebb te rü le ten
nyí lik le he tõ ség az ilyen jel le gû szak ké pe sí tés sel ren del ke zõ
mun ka vál la lók szá má ra, rá adá sul ver seny ké pes fi ze té sek kel. A
vas út ma gas ösz tön dí ja kat ad a ve le szer zõ dés ben ál ló, jó ta nu ló 
di á kok nak, s ezt is ér de mes ki hasz nál ni. 

For gó And rás szin tén is ko lánk ban érett sé gi zett. Je len leg a
DHL mul ti na ci o ná lis lo gisz ti kai vál la lat egyik ügy fél kap cso la ti
ve ze tõ je. Na pi mun ká ja so rán olyan ügy fe lek kel va ló tel jes kö rû 
kap cso lat el lá tá sért fe lel, mint a Match, a Danone, a Cora, hogy
csak a leg is mer teb bek bõl em lít sünk né há nyat. Na pi mun ká já -
hoz tar to zik a rak tár kész le tek ala ku lá sá nak nyo mon kö ve té se, a
szál lí tás szer ve zé se, a mun ka tár sak kal va ló kom mu ni ká ció. Na -
pi rend sze res ség gel hasz nál ja an gol tu dá sát és mind azo kat a
szak mai is me re te ket, ame lye ket ta nul má nyai so rán el sa já tí tott.
Lel ke sen és szak sze rû en be szélt a logisztikus szak má ról, és va ló -
ban hi te les ké pet fes tett an nak ne héz sé ge i rõl és szép sé ge i rõl. A
je len le gi mun ka erõ-pi a ci hely zet rõl szól va el mond ta, hogy a lo -
gisz ti kai ága zat elõtt még min dig van nak ter jesz ke dé si le he tõ -
sé gek, hi szen Ma gyar or szág nak ki emelt a tran zit sze re pe az Eu -
ró pai Uni ó ban. Úgy lát ja, hogy ez a szak ma rend kí vül sok szí nû.
Az is ko lá ban csak az ala po kat le het el sa já tí ta ni, mert min den
mun ka te rü let sa já tos, egyé ni fel ké szült sé get kö ve tel.

Az elõ adá so kat kö ve tõ en szû kebb kör ben foly ta tó dott a szak -
mai kon zul tá ció, ame lyen már csak a szak má ban leg in kább érin -

tett, 13-os és 14-es di á kok és ta ná ra ik vet tek részt. Itt el mé lyül -

tebb szak mai jel le gû kér dé sek rõl volt szó. A meg hí vott ven dé -

gek kö re is bõ vült. A há rom szek ci ó ban ti zen há rom meg hí vott

ven dég gel kon zul tál hat tak a szak kép zõ év fo lyam ok di ák jai,

akik ki vé tel nél kül is ko lánk ban vé gez tek, és sa ját te rü le tü kön

meg bíz ha tó, szak ma i lag jól fel ké szült mun ka erõ nek bi zo nyul -

tak. Az ide gen nyel vi ügy in té zõ tit ká rok ven dé ge volt Lõrik Csil -

la, az Újszász és Vi dé ke Ta ka rék szö vet ke zet tit kár nõ je, He ge dûs

Te ré zia, az egyik abonyi me zõ gaz da sá gi vál la lat ad mi niszt rá to -

ra. A ta valy vég zet tek kö zül Turucz Ju dit, a Jász-Plasztik Kft tit -

kár nõ je és Ecsédi Eme se, aki már má so dik mun ka he lyé re ké szül

jú ni us óta. De cem ber tõl a jászladányi pol gár mes te ri hi va tal al -

kal ma zott ja ként fog dol goz ni. A vas utas szek ció be szél ge té sé -

ben Kissné Fe ke te Má ria személypénztáros, Ferenczy Krisz ti án for -

gal mi szol gá lat te võ és Szudiné Szaj kó Ág nes, a MÁV Cargo szak -

mai re fe ren se vet tek részt. A logisztikusok ven dé ge volt Pász tor

Pál nyom da ipa ri ügy fél kap cso la ti ve ze tõ, Ma gyar Ist ván szál lít -

má nyo zó vál lal ko zó és Gömöri Ist ván, egy asz falt ke ve rõ te lep ve -

ze tõ je. 

Nagy öröm egy ta nár szá má ra, ami kor lát ja, hogy di ák jai

meg ta lál ták he lyü ket az élet ben, bol do gul nak, s szí ve sen em lé -

kez nek vissza mind ar ra, amit volt is ko lá juk tól kap tak. Év rõl év -

re szí vet me len ge tõ ta pasz ta la tok ezek, s mind emel lett re mél he -

tõ leg in for má ció anyag ban is hasz no sak azok nak, akik ve lük ta -

lál koz hat nak.

Tóth Péterné
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Takarékossági Világnap

Is ko lánk ban eb ben a tan év ben sem fe led kez tünk meg a Ta ka -
ré kos sá gi Vi lág nap ról. Ta pasz tal juk, hogy kö rü löt tünk nap -
ról-nap ra vál to zik a vi lág. Mi is vál toz tat tunk a meg em lé ke zést
il le tõ en, mert a ha gyo má nyos rajz pá lyá za tok he lyett
vetélkedõket szerveztünk diákjaink számára.

Az 1-2. osz tá lyos cse me ték egy élõ tár sas já té kot játsz hat tak
le, mely ben õk ma guk vol tak a já ték fi gu rái, s a sza bá lyok a ta ka -
ré kos ság je gyé ben fo gal ma zód tak meg. Han gu la tos dél utánt
töl töt tünk el, jó kat de rül tünk az egyes me zõk „ju tal ma zó”, il let -
ve „el ma rasz ta ló” uta sí tá sa in. Nem csak a cél ba érés volt do mi -
ná ló, közben a pénzgyûjtés is fontos szerepet kapott. 

Ered mé nyek: 
1. hely: 2. a 4. hely: 2. c
2. hely: 1. c 5. hely: 1. a
3. hely: 1. b 6. hely: 2. b

A 3-4. osz tá lyos ta nu lók egy in te rak tív ve tél ke dõn ve het tek
részt 4 fõs csa pa tok kal. A ve tél ke dõn di ák ja ink je les re vizs gáz -
tak pénz is me ret bõl. Szük ség volt gyor sa sá guk ra is, hi szen sza -
va zó gé pet hasz nál tak, s nem utol só sor ban bizonyíthatták
számolási készségüket is.

Az in te rak tív táb la tel je sen le nyû göz te, el va rá zsol ta a gye re -
ke ket, hisz ér de kes nél ér de ke sebb fel ada tok kal bir kóz hat tak
meg. A szín vo na las prog ram jó han gu lat ban telt, ész re sem
vettük az idõ múlását. 

Ered mé nyek:
1. hely: 4. c 4. hely: 3. a
2. hely: 4. b 5. hely: 4. a
3. hely: 3. c 6. hely: 3. b

Mind két ve tél ke dõn ket meg tisz tel te az Újszász és Vi dé ke
Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet tõl Tótáné Gu lyás Mar git. Mar gó né -
ni a ve tél ke dõk vé gén, mint a zsû ri el nö ke, át ad ta a ver seny zõk -
nek a meg ér de melt ér té kes ju tal ma kat. Ez úton sze ret nénk há lás 
kö szö ne tet mon da ni a he lyi ta ka rék szö vet ke zet nek, hogy a
verseny díjazását nagyvonalúan támogatta.

Földi Gyuláné és 
Kurdiné Tóth Melinda

tanító nénik

Az II. Vörösmarty Teremlabdarúgó
Bajnokság állása a VI. forduló után

1. 8. C1 6 6 0 0 185 2+18318
2. 8. A 6 6 0 0 176 4+17218
3. 8. C2 5 5 0 0 97 5+92 15
4. Tanárok 5 5 0 97 13 +84 15
5. 7. A 6 4 0 2 68 14+54 12
6. 5. B 5 3 0 2 68 73 -5 9
7. 6. A 5 1 0 4 10 63-53 3
8. 6. B 6 1 0 5 28 110-82 3
9. 5. A 4 0 0 4 9 82-73 0
10. 8. B 4 0 0 4 3 111-108 0
11. 7. C 5 0 0 5 2 133-131 0
12. 7. B 5 0 0 5 7 140-133 0

A góllövõ lista a VI. forduló után

(750 gól)
86 gól: Rézsó Pé ter (8. C1)
70 gól: Menkó At ti la (8. A)
58 gól: Tóth Gá bor (Ta ná rok)
51 gól: Szarvák Krisz ti án (7. A)
45 gól: Mo zsár Jó zsef (8. A)
44 gól: Fe ke te Ta más (8. C1), Fo dor Ger gely (8. C1)

39 gól: Makai Ádám (8. A)

31 gól: Nagy Gá bor (8. C2)

30 gól: Konka Csa ba (5. B)

29 gól: Duka Oli vér (8. C2)

25 gól: Kenyó Márk (5. B)

24 gól: Far kas An tal (8. C2)

13 gól: Fe hér Já nos (Ta ná rok), Szarvák Zsolt (6. B)

12 gól: Ágos ton Kris tóf (8. A), Ko vács Ala dár (6. B)

11 gól: He ge dûs Pé ter (8. C2), Nagy Pat rik (5. B)

10 gól: Há jas Le ven te (8. A), Rácz Ár pád (7. A)

9 gól: Sán dor Ju dit (Ta ná rok)

8 gól: Oszlányi Lász ló (8. C1), Turcsányi Fe renc (Ta ná rok)

5. gól: Far kas Mar tin (7. A), Pap la nos Ádám (6. A), Urbán Ta -
más (Ta ná rok)

4 gól: Baláti Már ton (6. A), Barta Mar tin (5. A), Szakál Ri chárd
(7. B)

3 gól: Kanálos Jó zsef (8. B), Kanálos Ró bert (7. B), Kecs kés
Lász ló (Ta ná rok), Pi ti Dá vid   (5. A)

2 gól: Bérczes Ró bert (6. B), Matus Zol tán (7. C), Se res Dá ni el
(8. C1)

1 gól: Ba kó Zsolt (5. B), Csépány Erik (5. A), Far kas Ba lázs (5.
A), Far kas Ist ván (6. A), Gu lyás Zsolt (8. C2), Ja kab Krisztofer (6.
B), Kanálos Júlió (7. A), Láz ár Ba lázs (7. A), Medgyes Nor bert (5.
B), Sza bó At ti la (6. A)

2 ön gól: Kanálos Ró bert (7. B)
1 ön gól: Tuba Ákos (7. C)
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IV. korcsoportos fiú teremlabdarúgás
kistérségi selejtezõ

No vem ber 20-án ren dez ték Rákóczifalván a IV. kor cso por tos
fiú te rem lab da rú gás kis tér sé gi se lej te zõ jét, amely nek gyõz te se
to vább ju tott a megyei elõdöntõre. 

A ver seny részt ve või vol tak:
II. Rá kó czi Fe renc Ál ta lá nos Is ko la, Rákóczifalva
Dam ja nich Já nos Ál ta lá nos Is ko la, Mart fû
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Újszász
Rákóczifalva – Mart fû: 3-0
Újszász – Rákóczifalva: 4-0
Gól szer zõk: Szarvák Krisz ti án 3 gól, Fe ke te Ta más 1 gól
Újszász – Mart fû: 0-2

1. Újszász 2 1 0 1 4 2 +2 3
2. Rákóczifalva 2 1 0 1 3 4 -1 3
3. Martfû 2 1 0 1 2 3 -1 3

A kör mér kõ zés után mind egyik csa pat nak egy gyõ zel me
volt. A jobb gól kü lönb ség alap ján Újszász lett az elsõ, és to vább -
ju tott a me gyei elõdöntõre.

Az újszászi csa pat tag jai vol tak: Ágos ton Kris tóf, Fe ke te Ta -
más, Fo dor Ger gely, Há jas Le ven te, Menkó At ti la, Mo zsár Jó -
zsef, Nagy Gá bor, Pász tor Ta más, Rézsó Pé ter, Se res Dá ni el,
Szarvák Krisztián.

Tóth Gábor

Hírek az óvodából
– Az óvo dai fej lesz tõ, in teg rá ció prog ram meg va ló sí tá sá hoz

nyúj tott pá lyá za ti tá mo ga tás ból Rajz Jó zsef ze ne pe da gó gus, ze -
ne mû vész na gyon szín vo na las, hang sze re ket be mu ta tó ze nei
elõ adá sán vet tek részt na gyobb óvo dá sa ink, akik kö zül töb ben – 
szo ci á lis hely ze tük re való te kin tet tel – a be lé põ ki fi ze té se nél -
kül, in gye ne sen ré sze sül tek eb ben a nem min den na pi él mény -
ben, s lép tek be a ko moly ze ne, a hang sze rek va rázs la tos bi ro dal -
má ba.

– A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Köz ok ta tá si Köz ala pít -
vány és az in teg rá ci ós pá lyá zat for rá sa i ból két ud va ri esz köz zel
bõ vült a Baj csy úti óvo da já ték kész le te. A gye re kek öröm mel
vet ték bir to kuk ba az egyen súly ér zé ket, moz gás ko or di ná ci ót
fej lesz tõ esz kö zö ket. 

– A kom pe ten cia ala pú óvo dai prog ram cso mag té ma kö re a
tûz. En nek ap ro pó ján az in di á nok õsi szo ká sa i val is meg is mer -
ked tek a gye re kek, s más or szá gok né pi éte leinek el ké szí té sé re
is vál lal koz nak. Mind ez, s a Kedvesház prog ram, va la mint a ci -
gány nyelv ápo ló fog lal ko zá sok, me lye ket az ön kor mány zat jó -
vol tá ból ci gány ki sebb sé gi pe da gó gi ai asszisz tens tart, a
multikulturális ne ve lés fel adat rend sze ré nek meg va ló sí tá sát is
ered mé nye seb bé teszi.

– Ne ve lõ tes tü le tünk több tag ja, s a kom pe ten cia ala pú óvo -
dai prog ram cso ma got meg va ló sí tó mun ka cso port 2009. no vem -
ber 19-én részt vett az ál ta lá nos is ko lai in téz mény egy ség szak -
mai nap ján. A TÁMOP 3.1.4 pá lyá za ti for rás ból tá mo ga tott kom -
pe ten cia ala pú ta ní tás – ta nu lás ed di gi ered mé nye i rõl, gya kor -
la ti meg va ló sí tá sá ról tar tot tak elõ adást a pe da gó gu sok. A szín -
vo na las prog ram nem csak az in téz mény ben fo lyó pe da gó gi ai
mun ka meg is me ré sét, az együtt gon dol ko dást szol gál ta, de az
óvo da-is ko la át me net kér dé se it is fel ve tet te, hi szen a ta ní tónõk
szól tak a gye re kek is ko lai élet mód ra va ló fel ké szült sé gé rõl, szo -
ci a li zá ci ó já ról, fõ kom pe ten ci ák jel lem zõ i rõl. Úgy gon do lom,
hogy igen sze ren csé sek az újszászi gye re kek, hi szen a XXI. szá -
za di kö rül mé nyek kö zött és mód sze rek kel ne ve lõd nek, ok ta -
tód nak, me lyet a vá ro sunk ba lá to ga tó szak em be rek, vagy az
elõ adá so kon részt vevõ kol lé gák is min dig ki emel nek,
megerõsítenek.
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A megyei elõdöntõbe jutottak (Fotó: Sebestyén László)

In du lás a színházba

No vem ber 25-én szín ház ban vol tak az óvodások és az alsó
tagozatosok
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– Tisz te let tel kér jük vá ro sunk la kó it, hogy to vább ra is gyûjt -
sék, és jut tas sák el a Knorr De li kát 8 (2 kg-os vagy an nál ki sebb
ki sze re lé sû) vo nal kód ját, hi szen a Fõz zön egy ját szó te ret ak ció
foly ta tó dik. Di csé re tes az, ahogy az ab szo lút nyer tes te le pü lés
la kói össze tud tak fog ni, s sor so lás nél kül nyer ték meg a ját szó -
te ret. Vá ro sunk ban is so kan lel ke sen hoz ták a vo nal kó do kat, de
va ló szí nû, van nak még rej tett tar ta lé ka ink. Kér jük, ne a sze me -
tes be dob ják, ha nem jut tas sák el, hoz zák be a zacs kó kat an nak
re mé nyé ben, hogy ta lán pont az zal nye rünk.

– Vé ge ze tül, de nem utol só sor ban, kel le mes ka rá cso nyi ün -
ne pe ket és na gyon bol dog új esz ten dõt kí vá nok min den ki nek
óvo dá sa ink, mun ka tár si kö zös sé günk ne vé ben. A sze re tet,
meg ér tés, öröm gyer tyá ja ra gyog jon min den ki szí vé ben, hogy
bé kes ség ben, meg hitt ség ben tel je nek a csa lá di ün ne pek, s a szil -
vesz te ri trom bi ta szó vi dám sá got, bi za ko dást, op ti miz must hint -
sen szét.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ

A 14. Ovi-bál

No vem ber 21-én a kö dös õszi idõt fe led tet ve, élénk szí nek kel
dí szí tett, te rí tett asz ta lok kal vár tuk Ovi-bá lunk ven dé ge it a mû -
ve lõ dé si ház nagy ter mé ben. A va cso ra ven dé gek mel lett na gyon
sok szü lõ, nagy szü lõ, ro kon, is me rõs volt kí ván csi óvodásaink,
volt óvodásaink mûsorára.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter úr nak, bá lunk fõ véd nök ének me -
leg han gú, ne ve lõ- és mun ka tár si kö zös sé günk ered mé nye it, a
pe da gó gi ai mun ka és az össze fo gás je len tõ sé gét ki eme lõ kö -
szön tõ je után a Gyer me ke ink mo so lyá ért díj át adá sá ra ke rült
sor. Ez év ben Lestárné Nagy Sa rol ta, Fe hér Já nos és Bor sos Fe renc
ön zet len sé gét, tá mo ga tá sát, gyer me ke kért való ten ni aka rá sát
is mer tük el a pla ket tel és vi rág cso kor ral, me lyet Botka Lajosné or -
szág gyû lé si kép vi se lõ asszony és Bencsik Or so lya, az SZMK vá -
laszt má nyi el nö ke adott át Szabóné Ba logh Etelka
intézményegység-vezetõ méltató szavait követõen.

Ez után a leg ki seb bek kö szön tõ vers sel ked ves ked tek a ven -
dé gek nek, s kez de tét vet te a sok szí nû mû sor. Az óvo dá sok kü -
lön le ges né pi da los já té ko kat fûz tek fü zér re, me lyet hang sze res
kí sé ret tel mu tat tak be. A fa le ve les fény tánc káp rá za tos lát ványt
nyúj tott Vi val di ze né jé re. Az Is ko la úti óvo dá sok film ze né re tár -
sas tánc cal lep ték meg a há lás kö zön sé get. Na gyon nagy si kert
ara tott Csu kás Ist ván Sün Ba lázs cí mû me sé jé nek dra ma ti zá lá -
sa, s a Mon ti csár dás elõ adá sa, me lyet vas taps kí sért. A ré ges-ré -
gen volt óvo dá sa ink ból ala kult Sparkling Diamonds tánc cso -

port ba lett ele mek kel ki egé szí tett spa nyol tánc já té kot mu ta tott
be fer ge te ges si ker rel, il let ve meg le pe tés mû sor ként vér pezs dí -
tõ rockyt ad tak elõ ön zet le nül, nagy lel ke se dés sel. Ovi-bá lun -
kon elõ ször mu tat ko zott be Pusz tai Je nõ tánc ta nár két tánc cso -
port ja. A kisebbek társastánc összeállítással, a nagyok bécsi
keringõvel nyûgözték le a közönséget, s végül táncra hívták
díszvendégeinket is.

Rö vid szü net után Sza bó Gyõ zõ igaz ga tó a Gyer me ke ink mo -
so lyá ért díj ban ré sze sü lõk tár sa sá gá ban po hár kö szön tõt mon -
dott. Ki emel te, hogy a pe da gó gi ai mun ka iga zi ér té két a köz vé -
le mény, a szü lõk po zi tív meg íté lé se, elé ge dett sé ge, a szak mai
mun ka innovativitása, a pe da gó gu sok és óvo dai al kal ma zot tak
mun ká já nak szín vo na la alap ján le het meg ítél ni, me lyek rõl
õszin te el is me rés sel szólt. Ez után össze csen dül tek a pezs gõs po -
ha rak, vi dám han gu lat ban el fo gyasz tot tuk a Bá lint Fe renc és
mun ka tár sai ál tal el ké szí tett na gyon fi nom és bõ sé ges va cso rát.
Tóth Far kas Ju dit a va cso rá hoz és a tánc hoz szín vo na las ze nét
szol gál ta tott, így kez de tét vet te a tán cos bá li mu lat ság. A haj na -
lig tar tó fel hõt len szó ra ko zást csak a tombolasorsolás izgalmas
pillanatai szakították meg, ahol sok-sok, kisebb-nagyobb értékû
tombolatárgy talált gazdára. 

Kel le mes es tét töl töt tünk együtt a gyer me ke kért. Kö szön jük
min den ki nek lel kes mun ká ját, tá mo ga tá sát, fel aján lá sát és ter -
mé sze te sen rész vé tel ét. Kü lön sze ret ném meg kö szön ni, hogy
pol gár mes ter úrék, al pol gár mes ter asszony ék, dr. Szó ró Mag -
dol na kép vi se lõ asszony ék, Sza bó Gyõ zõ igaz ga tó úr, Ba logh
Re gi na szak mai dí jas nyug dí jas könyv tár ve ze tõ min den al ka -
lom mal részt vesz a ren dez vé nyen, s tá mo gat ja az óvo dát, óvo -
dá so kat. A szü lõk kö zül Bencsik Or so lya, Buj do só Lász ló és csa -
lád ja szá mít törzs ven dég nek. Van még né hány köz éle ti sze mé -
lyi ség, volt óvo dai dol go zónk, aki so ha sem fe led ke zik meg ar -
ról, hogy tá mo ga tás sal és tom bo la tárggyal se gít se a ren dez -
vényt. Re mél jük az est han gu la ta, a mû sor szín vo na la töb be ket
ar ra ösz tö nöz, hogy je len lét ük kel meg tisz tel je nek ben nün ket, s
le he tõ sé gük höz mér ten se gít sék cél ja ink megvalósulását, s
támogassák az óvodai nevelést. Ezúton köszönjük mindenki
tevõleges segítségét, adományát, hozzájárulását, tombolatárgy
felajánlását. 

Ön zet len tá mo ga tó ink vol tak:

Botka Lajosné or szág gyû lé si kép vi se lõ; Botka La jos; Csák Lász ló
ügy ve ze tõ igaz ga tó; Fej ér An dor, a me gyei köz gyû lés el nö ke; Szalay
Fe renc Szol nok vá ros pol gár mes te re; Mol nár Pé ter pol gár mes ter; Kaló
Istvánné al pol gár mes ter; az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet -
ke zet; dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ; Sza bó Gyõ zõ kép vi se lõ, igaz ga tó;
az Újszászi Ve gyes ipa ri Szö vet ke zet; az Újszász 2000 Ala pít vány; az
Együtt Újszászért Egye sü let; Lestárné Nagy Sa rol ta és családja; dr.
Muhi Katalin; id. Nagy Gáborné; Lázár Imre és családja;

az Idõ se kért Ala pít vány; Bodnárné Sza bó Gab ri el la; Vá gó Lászlóné;
Mik lós Já nos plé bá nos; Far kas Róbertné; He ge dûs Jánosné, Szabóné
Volter Ka ta lin; Havacsné Kiss And rea; Mol nár Dezsõné; Bagi Lajosné; 
Hudra Jó zsef, a vá ros gaz dál ko dá si cso port dol go zói; Szacskó Jó zsef; az
Idõs ko rú ak Szo ci á lis Ott ho na; a Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala -
pít vány; Bá lint Fe renc; a Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház; Nagy Ró bert és csa -
lád ja; Valyon Emil; Sza bó Károlyné; Ignácz Ferencné; Turza Fe renc
fes tõ mû vész; Ba logh Re gi na; Ko vács Tün de; Dömölki Zoltánné;
Bartáné Lé vai Esz ter; a Coop-Fenyõ Áru ház; Jász Zoltánné; Remecz
At ti la és csa lád ja; Verba 2006. (Ve res Már ta és Bagi Ró bert); Balaska
Lász ló és csa lád ja; Sza bó Il di kó; Konkáné Pozsgai Tí mea; Konka
Imréné; Hotorán Kit ti; Nagy Jánosné; Haj dú Sándorné; 3B 96’ Bt.;
Mol nár Ti bor és csa lád ja; a Sparkling Diamonds tánc cso port; Szilvási
Fe renc; Szilvásiné Nagy Ka ta lin; Szacskó Jó zsef és ne je; Sza bó Sán dor
és csa lád ja; Ka sza Ju dit; Sza bó Im re és Lé vai Éva; Turza Ad ri enn;
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta; PSZÁ Kft. (Ve res Ákos és Gom bás
Szil via); Újszászi Telepolc; Bencsik Or so lya; ifj. Pusz tai Je nõ tánc ta -
nár; Mol nár Il lés és ne je; Szeremeta Gá bor és csa lád ja; Kiss Andrásné;
Válintné Papp Éva.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ
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ÓVODA

A Jan csi és Ju lis kát néz ték  meg



ÜNNEP ELÕTT

Moz gal mas na pok kal kez dõ dött no vem ber hó nap. Alig hogy el múlt Min den szen tek
ün ne pe, Zagyvarékas 100 éves temp lo má ért adtunk hálát. 

Ezt kö ve tõ en – Mol nár Pé ter pol gár mes ter és Kaló Istvánné al pol gár mes ter asszony fi -
gyel mes tö rõ dé sé nek kö szön he tõ en – vá ro sunk ön kor mány za tá val együtt mû köd ve –
pá lyá za tot nyúj tot tunk be temp lo munk vil lám há rí tó já nak és elekt ro mos há ló za tá nak
fel újí tá sá ra. Az em bert pró bá ló an bo nyo lult pá lyá zat el ké szí té sé ért kü lön kö szö net il le -
ti Pap Gá bort, Fe hér Ju di tot és ked ves mun ka tár sa i kat, akik fá rad sá got nem kí mél ve
mindent megtettek azért, hogy a pályázat a megadott határidõn belül elkészüljön. 

Ez úton is sze ret ném meg kö szön ni a tá mo ga tó nyi lat ko za to kat az Idõs ko rú ak Szo ci -
á lis Ott ho na ve ze tõ jé nek Ba kó Józsefnénak, az Együtt Újszászért Egye sü let ve ze tõ jé nek,
Bodnárné Sza bó Gab ri el lá nak, az Újszászi Ne ve lé si Köz pont Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko la igaz ga tó asszo nyá nak Bogárné Si mon Klá rá nak, a Vá ro si Óvo dai In téz mény -
egy ség ve ze tõ jé nek Szabóné Ba logh Etel ká nak, a Bá lint Ke res ke del mi és Szol gál ta tó Bt ve -
ze tõ jé nek Bá lint Fe renc nek, va la mint Sza bó János temetkezési vállalkozónak.

A pá lyá zat ban sze rep lõ mun kák ról annyit, hogy már Tóth And rás plé bá nos úr ter -
vez te az el avult, las san tûz- és bal eset ve szé lyes sé vá ló vil la moshá ló zat fel újí tá sát, de
már nem tud ta ter vét vég be vin ni. A vil lám há rí tó je len ál la po tá ban gya kor la ti lag hasz -
na ve he tet len fém hul ladék. Cseréje tehát rendkívül indokolt.

��
Kö ze le dik ad vent, majd jön a ka rá csony. Idén is tar tunk ad ven ti lel ki gya kor la tot,

ame lyet Jaczkó György szol no ki gö rög ka to li kus parókus (plé bá nos) ve zet. En nek idõ -
pont ja: de cem ber 8., 9. és 10. – kedd, szer da és csü tör tök – este 6 óra. Min den kit
szeretettel várunk. 

Idõs, jár ni nem tu dó test vé re i met ar ra ké rem, hogy hív ja nak fel a 06-20-469-98-44-es
te le fon szá mon, hogy ka rá csony elõtt meg lá to gat has sam õket, és így el vé gez hes sék
szent gyó ná su kat, ál do zá su kat, és legalább pár szót válthassunk. 

Mi vel eb ben az esz ten dõ ben ez az utol só al ka lom, ami kor la punk ol da la in „ta lál koz -
ha tunk”, most kí vá nok ál dott ka rá csonyt és bol dog új esz ten dõt min den kedves
Olvasónak.

Le gyen ve lünk Jé zus se gít sé ge, a Bol dog sá gos Szûz anyai ol tal ma és Szent Ist ván ki -
rály hat ha tós közbenjárása.

Miklós János
plébános

Agapé hírek

Nem olyan ré gen ír tam egy cik ket, amely ben be mu tat tam az Újszászon mû kö dõ
Agapé Gyü le ke ze tet.

A gyü le ke zet élõ itt Újszászon. Jó hír, hogy ta vasz óta egy re na gyobb lét szám mal tu -
dunk össze jön ni, és az Úr ilyen mó don is meg mu tat ja raj tunk áldását.

Egy újabb év vé ge, ez újabb szám adás min den em ber szá má ra. Mi is volt? Mit is tet -
tem? Mit hagy tam el ren de zet le nül? Kö ze leg a sze re tet ün ne pe. Vesszük az aján dé ko -
kat (par füm, tus für dõ, plaz ma té vé, stb.), de a leg na gyobb aján dék ról egy re ke ve sebb
szó esik. En nek az ün nep nek az iga zi üze ne te, hogy Is ten sze re ti az em be re ket. „Mert
szü le tett nék tek ma Meg tar tó, ki az Úr Krisz tus, a Dá vid vá ro sá ban. Di csõ ség a ma gas -
sá gos mennyek ben az Is ten nek és a föl dön bé kes ség és az em be rek hez jó aka rat.” (Lk
2,11 és 14).

A ka rá csony nak ez a leg fon to sabb üze ne te. Nem az aján dék özön, ha nem a mennyei 
aján dék be fo ga dá sa je lent he ti szá munk ra az iga zi ün ne pet.

Csa lá dok ban, ahol szét hú zás, el len tét, sze re tet len ség, el tá vo lo dás van, sem mit sem
je lent a gyer mek nek az épí tõ já ték, a leg gyö nyö rûbb öl töz te tõ ba ba, vagy a több ez res
vi de o já ték. A gyer me kek nek az iga zi örö met a szü le ik közt lé võ tel jes har mó nia és a
sze re tet je len ti. Csa lá dok ban és egyé ni éle tek ben is iga zi ér té ket, tel je sen el fo ga dó és
sem mit sem kö ve te lõ sze re te tet Jé zus Krisz tus nak a szív be és a csa lá dok ba va ló be fo ga -
dá sa ad hat és ad is. „Íme az aj tó elõtt ál lok és zör ge tek: ha va la ki meg hall ja az én számat 
és megnyitja az ajtót, bemegyek ahhoz és vele vacsorálok, és õ én velem!” Jel 3,20.

Al kal ma in kat to vább ra is az újszászi mû ve lõ dé si ház klub szo bá já ban tart juk szer -
dán ként 17 órá tól. Bõ vebb in for má ció Rimóczi Bé lá tól kér he tõ: 06-70/332-1730. 

Kí vá nunk az Úr je len lé té tõl ál dott bol dog, bé kés ün ne pe ket min den ked ves újszászi 
la kos nak az Agapé Gyü le ke zet nevében:

Szabó István
Szabóné Szabó Henrietta

Dobogón telelünk

Re me kül in dult, és jól is vég zõ dött a
no vem ber, hi szen a hó nap ban le ját szott
öt mér kõ zés bõl há rom szor nyer tünk,
egy szer-egy szer pe dig ki kap tunk, il le tõ -
leg re miz tünk. A Jászfényszaru el le ni
dön tet le nünk kel meg õriz tük ha zai ve -
ret len sé gün ket, és biz tos sá vált, hogy az
utol só for du ló ered mé nyé tõl füg get le nül 
harmadik helyrõl várhatjuk a tavaszi
folytatást. 

Min den szen tek ün ne pén a te me tõ he -
lyett Kis új szál lás felé vet tük az irányt, és
ha már az ün ne pen fo ciz ni kel lett, igye -
kez tünk gyõz te sen el hagy ni a pá lyát.
Ven dég lá tónk ta vasszal ju tott fel a me -
gyei II. osz tály ból, en nek el le né re nem le -
he tett fél váll ról ke zel ni õket, hi szen több
NB-s já té kos sal meg erõ sí tett ke ret tel
vág tak neki már az al sóbb osz tály küz -
del me i nek is. A me gyei fo ci por tál tipp já -
té kán nem is tet tek so kan a gyõ zel münk -
re, de még a dön tet len re sem. Vá ra ko zá -
sa ink el le né re nem es tek ne künk a
kisújiak, in kább me zõny já ték folyt a fel -
ázott ta la jú pá lyán. A 30. perc ben az tán
egy lab da szer zés után Dóra Ákos lõtt bal -
lal nagy gólt jó ti zen hat mé ter rõl. A né -
zõk hi báz tat ták egy ki csit a ka pust, de hát 
õk nem is me rik Ákost! A ha za i ak a má so -
dik fél idõ ben ter mé sze te sen nagy erõ ket
moz gat tak meg az egyen lí tés ér de ké ben,
még is mi nö vel tük elõ nyün ket egy jobb
ol da li kont ra tá ma dás után. Az 56. perc -
ben Ba logh cen te re zé sét Mérész egy vé -
dõ vel a nya kán át vet te, majd job bal a ka -
pu ba lõtt. Ér de kes mó don ek kor is a ka -
pust hi báz tat ták, de er rõl sze rin tem még
ke vés bé te he tett. A haj rá ra szin te az
egész kisúji csa pat a ti zen ha to sun kon be -
lül tar tóz ko dott, de vagy For tu na, vagy
Kovács Gyuri mentett, így a szépítésen
kívül újabb gólra már nem futotta a
hazaiak erejébõl, nagy meglepetésre
(nekünk azért nem volt olyan nagy
meglepetés) 2:1-re gyõztünk. 

Egy hét el tel té vel, no vem ber 7-én a
má sik újonc, Csépa lá to ga tott Újszászra.
Ed di gi sze rep lé sük alap ján ne kik sem
lesz nek ki esé si gond ja ik, de ezen sincs
mit cso dál koz ni, mert itt kun szent már to -
ni, szen te si lab da rú gók al kot ják a csa pat
ge rin cét. A csú szós ta la jú „pá lyán” in -
kább a küz dõ jel leg do mi nált, el sõ or dí tó
zic ce rün ket Ba logh hi báz ta el. Mérész
azon ban az el sõ já ték rész haj rá já ban be -
vet te a jól vé dõ Gácsi há ló ját, így
elõnnyel vo nul hat tunk szü net re (1:0). A
má so dik fél idõ ele jén el dönt het tük vol na 
a meccset, de vagy a ka pu fa, vagy a ka -
pus há rí tott – utol só meg moz du lá sa ként
fej jel, mi nek kö vet kez té ben le is kel lett
cse rél ni. A 74. perc ben Dó ra – Mérész –
Sí pos volt a lab da út ja, és utób bi a ti zen -
ha tos bal szé lé rõl ki lõt te a hosszú sar kot.
2:0 ide. A mér kõ zés vé gét is mét si ke rült
iz gal mas sá ten nünk, Ko vács Gyurival
„töketlenkedtünk” egy kicsit, Határ
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Attilát ez viszont nem érdekelte, és
megszerezte csapata szépítõ gólját (2:1). 

No vem ber 14-én a szebb na po kat
meg élt, most vi szont ki esõ he lyen ta nyá -
zó Me zõ túr volt a ven dé günk, ame lyik a
táb lá za ton el fog lalt he lye el le né re a me -
gye egyik leg jobb csa tár pá ro sá val ren del -
ke zik. Raj tuk kí vül azon ban nincs iga zán
jó fut bal lis tá juk, ezért csak a gyõ ze lem
volt el fo gad ha tó ered mény. A 16. perc -
ben Sí pos a sa ját buk ta tá sá ért meg ítélt
bün te tõt vál tot ta gól ra, majd a 30. perc -
ben szép egyé ni meg moz du lás után meg
is dup láz ta gól jai szá mát. Hat perc múl va
pe dig Szurmai már ki is ala kí tot ta a vég -
ered ményt egy sze ren csés gól lal (3:0). A
má so dik fél idõ ben a csen des ját szo ga tást
csak a me zõ tú ri ak vé dõ jé nek ki ál lí tá sa
za var ta meg. Cso da, hogy a bí ró ilyen so -
ká ig tûr te az ál lan dó rek la má lást. Csak az
ered ménnyel le het tünk elégedettek, és
az a sejtelmünk, hogy ez a játék
Tiszafüreden kevés lesz, sajnos egy hét
múlva be is igazolódott.

Az idõ já rás hoz ké pest ki tû nõ en elõ ké -
szí tett pá lya fo ga dott ben nün ket Fü re -
den. Ven dég lá tó ink lesgyanús gól lal ha -
mar ve ze tést sze rez tek, de ezt még si ke -
rült ki egyen lí te nünk Sí pos ti zen egye sé -
vel, mi u tán Ba log hot csak sza bály ta la nul
tud ták sze rel ni egy bal ol da li ak ció vé gén. 
Örö münk nem tar tott so ká ig (bár dön tet -
len ál lás nál a bí ró el fe lej tett meg ad ni ne -
künk még egy bün te tõt), a ha za i ak két
pont rú gás után két gó los ra nö vel ték elõ -
nyü ket. A má so dik fél idõ re úgy tûnt, ren -
dez zük so ra in kat, ám Szurmai sé rü lé se
után el fogy tak kö zép pá lyás vé de ke zõ
em be re ink (Czifra még a pén te ki edzé sen 
hú zó dott meg, Konka Csa ba pe dig csak
ne gyed órá ra tud ta vál lal ni a já té kot ra -
kon cát lan ko dó térde miatt). Tiszafüred
számtalan helyzetébõl kettõt még
értékesített, így elég súlyos, 5:1-es
vereséget szenvedtük. 

Ja ví tá si le he tõ ség no vem ber 28-án, ha -
zai pá lyán adó dott Jászfényszaru el len.
Ja ví tás he lyett úgy kezd tük a meccset,
ahogy Fü re den ab ba hagy tuk, mi nek kö -
vet kez té ben a ven dé gek egy jobb ról jö võ
be íve lés után meg sze rez ték a ve ze tést
(0:1). A gól után ki csit össze sze det teb ben
ját szot tuk, és né hány ve szé lyes tá ma dás
után meg sze rez tük az egyen lí tõ gólt,
ami kor egy ka pu elõt ti ka va ro dás ból
Konka esz mélt a leg gyor sab ban (1:1). Pár
perc múl va pe dig már ve zet tünk is, Dó ra
bal ol dal ról kö zép re lõtt lab dá ját szin tén
Konka vál tot ta gól ra (2:1). A má so dik fél -
idõ ele jén is mét Konka volt a fõ sze rep lõ,
aki nagy sze rû en lé pett ki a vé dõk kö zül
Sipos lab dá já val, már a ka pus mel lett is
el tol ta a já ték szert, mi kor Garamvölgyi
buk tat ta. A bün te tõt Sipos lõt te a jobb fel -
sõ sa rok ba (3:1). Saj nos ek kor el hit tük,
hogy meg van a há rom pont, a ven dé gek
vi szont nem ad ták fel. Elõbb az egy kor
Újszászon is meg for dult Lu ca Marius fe -
je sé vel szé pí tet tek (3:2), majd az egyen lí -
tõ gólt is meg sze rez ték (3:3): ka pu suk sa -
ját tér fe lük rõl ka punk fe lé kül dött fel sza -
ba dí tá sa a vi zes fü vön meg csú szott, és a
ka punk ba hul lott. Rit kán lát ha tó gól volt,

sa ját ka punk ban ne is lás sak több ilyet! Az 
utol só ne gyed órá ban si mán ki is kap hat -
tunk vol na. Ko vács zic cert vé dett, Se bõk
pe dig a gól vo nal ról rúg ta ki a lab dát, így
örülhettünk annak, hogy megõriztük
hazai veretlenségünket, és hogy úgy
utazhatunk a hazai játékosokat nélkülözõ 
Nagyiván otthonába, hogy harmadik
helyünket nem fenyegeti veszély.

A baj nok ság ál lá sa a 16. for du ló után

1) Jánoshidai SE +39 43 
2) Karcagi SE +15 36 
3) Újszászi VVSE +10 32 
4) Kisújszállási SE +24 28 
5) Nagyiváni KSE +11 28
6) Kunhegyes ESE +7 27 
7) Tiszafüredi VSE +9 26 
8) Besenyszögi SE +4 25 
9) Jászladányi SE +6 24 
10) Csépai SE -2 22 
11) Túrkevei VSE +3 19 
12) Abádszalóki SE -5 18 
13) Jászapáti VSE -10 17 
14) Jászárokszállási VSE -15 15 
15) Jászfényszarui VSE -15 13 
16) Kunszentmártoni TE -9 12 
17) Fegyvernek KSE -46 12 
18) Mezõtúri AFC -26 10

Dr. Katona Károly

Hét pontot szerzett
az ifi novemberben

Újszász – Csépa 4-0
A dö cö gõs kez dés el le né re, ha a hely -

ze te in ket be rúg juk a gyõ ze lem na gyobb
ará nyú is le he tett vol na. Gól szer zõk:
Gyõrfi Ri chárd 2, Gara Lász ló és Varga
Ferenc.

Újszász – Me zõ túr 0-1 
Az el sõ fél idõ vé gén egy szög let bõl

szer zett gólt az el len fél. A má so dik fél idõ -
ben hely ze te in ket saj nos nem tud tuk gól -
ra vál ta ni. Egy mo ti vál tabb, ha tá ro zot -
tabb el len fél tõl szen ved tünk ve re sé get.
Gyõrfi Richárdnak jobbulást kívánunk.

Ti sza fü red – Újszász 4-4
Az el sõ fél idõ ben 3-1-es ve ze tés sel

men tünk az öl tö zõ be. Ám a má so dik fél -
idõ re egy má sik Ti sza fü red jött ki. A vé -
gén mi örül het tünk az egy pont nak. Gól -
szer zõk: Kövesdi Zol tán 2, Var ga Péter 1,
Sándor Antal 1.

Újszász –Jászfényszaru 3-0
Ne héz mér kõ zés re szá mí tot tunk, de

Ju hász Márk (Bundzsi) már az el sõ fél idõ -
ben el dönt het te vol na a há rom pont sor -
sát. Egy elõ re még csak az edzé sen megy
ne ki a gól lö vés. A má so dik fél idõ ben
hely ze te in ket gól ra vált va, ma ga biz tos
gyõ zel met arat tunk. Gra tu lá lok ifj. Nagy
Gá bor el sõ if jú sá gi mér kõ zé sé hez. Varga
Ferencnek boldog születésnapot kí vá -
nok!

Gól lö võk: Kövesdi Zol tán, Var ga Pé ter 
1, Var ga Fe renc 1 (ti zen egyes bõl).

Szûcs József

Balszerencsés kezdés
NB-II. Újszász – MTK (Bp.) 4–8

Barcza Ge de on SC (Bp.) – Újszász 6,5-5,5

No vem ber ben meg kez dõ dött az NB-II.
sakk csa pat baj nok ság küz de lem so ro za ta.
A nyi tó mér kõ zé sen a ta valy még
NB-I-ben sze rep lõ, és ép pen ki esõ fõ vá ro -
si együt test fo gad tuk. Ellenfelünktõl több
nagy mes ter el tá vo zott, de így is na gyon
erõ sen, két nem zet kö zi mes ter rel és négy
FIDE-mesterrel soraikban ültek le az
asztalhoz.

Együt te sünk a le he tõ leg jobb össze ál lí -
tás ban ját szott, és so ká ig úgy né zett ki,
hogy szo ros ered mény re le het szá mí ta ni.
Saj nos, a vég já té ko kat idõ za var ban töb -
ben el vesz tet ték (Mol nár, Ta kács, Var ga),
ame lyek ben benne volt a döntetlen esély.

Az el sõ hat táb la ve re sé gei mi att így
ala kult ki a nagy ará nyú ku darc.

Gyõ zött: Mu ha ri, Szijártó, Pász tor P.
Dön tet le ne zett: Csvila, Hõgye
Vesz tett: Simonyi, Mol nár, Dosztán,

Ju hász, Var ga, Ta kács, Pász tor A.
A kö vet ke zõ for du ló ban szin tén fõ vá -

ro si együt tes sel ta lál koz tunk. Az erõ lis ta
alap ján esé lye sebb nek tûn tünk, azon ban
a hí res fõ vá ro si ne ve lõ egye sü let mi att fi a -
tal já té ko sa ik ko moly já ték erõt kép vi sel -
tek. Vé gig szo ros küz de lem ben
balszerencsés vereséget szenvedtünk.

Gyõ zött: Simonyi, Ju hász, Var ga, Ko -
vács

Dön tet le ne zett. Dosztán, Mu ha ri,
Csvila

Vesz tett: Mol nár, Ta kács, Hõgye,
Szijártó, Pász tor P.

A baj nok ság ele jén tar tunk, azon ban
több já té ko sunk for má ja nem iga zán biz -
ta tó a jö võt tekintve.

A baj nok ság ál lá sa két for du ló után:
1. Vác, MTK (Bp.) 16 pont, 3. Víz ügyi

SE (Bp.) 15,5 pont, 4. HÛSI SC (Bp.) 14,5
pont, 5. Pestszentlõrinc 12,5 pont, 6.
Dunaharaszti II. 12 pont, 7. Barcza Ge de -
on SC (Bp.), Pász tó 11,5 pont, 9. Jász be -
rény 11 pont, 10. Újszász 9,5 pont, 11. Fót
7,5 pont, 12. Gö döl lõ 6,5 pont.

A me gyei csa pat baj nok ság ban tar ta lék 
együt te sünk to vább ra is re me kül sze re -
pel. A 3. for du ló ban a jó erõ ben lé võ
Túrkevéhez lá to gat tunk tar ta lé ko san, mi -
vel Gu lyás és Kaló mun ka he lyi el fog lalt -
sá ga mi att nem tud ta vál lal ni a já té kot.
En nek el le né re vé gig ve zet ve gyõ zött
együt te sünk, bár a játsz mák alap ján a
gyõzelem nagyobb arányú is lehetett
volna. 

Túrkeve – Újszász II. 4,5–5,5
Gyõ zött: Gönczöl, Pász tor A., Dr.

Novák
Dön tet le ne zett: Hõgye, Pász tor P., Ko -

vács, Retter, Nagy
Vesz tett: Merena, Lõrinczy.
A baj nok ság ál lá sa há rom for du ló

után:
1. Újszász II. (3 mér kõ zés) 21 pont, 2.

Szol nok (3 m) 20,5 pont), 3.
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Törökszentmiklós (3 m) 16,5 pont, 4. Kun -
ma da ras (3 m) 14,5 pont, 5. Mart fû (3 m)
11,5 pont, 6. Jász apá ti (2 m) 11 pont, 7.
Túrkeve (2 m) 10 pont, 8. Abony II. (3 m)
9,5 pont, 9. Kar cag II. (2 m) 5,5 pont.

Szak osz tá lyunk de cem ber ha vi prog -
ram ja:
De cem ber 6. 10 óra NB-II. (3. ford.)

Újszász – Pestszentlõrinc
Hely szín: Mû ve lõ dé si ház
De cem ber 20. 10.30 óra NB-II. (4. ford.)

Gö döl lõ – Újszász

Varga László

Lábtoll-labda
bemutató

Nagykõrösön

No vem ber 6-án is ko lai sport dél utánt
tar tot tak a nagy kõ rö si II. Rá kó czi Fe renc
Ál ta lá nos Is ko lá ban. A sport dél után el sõ
ré szé ben egy szá muk ra is me ret len sport -
ág gal is mer ked tek meg az is ko la ta nu lói.
A ren dez vény fõ szer ve zõ je, Csete
Zoltánné test ne ve lõ ta nár az újszásziakat
hív ta meg a láb toll-lab dá zás be mu ta tá sá -
ra. Fe hér Já nos ve ze té sé vel gyer mek és ser -
dü lõ baj no kok – Ágo tai Oli vér, Baláti Már -
ton, Becskereki Ni ko lett, Far kas Mar tin,
Kanálos Júlió, Kanálos Ró bert, Mol nár Kris -
tóf, Nagy Lász ló, Oszlányi Mer cé desz,
Prunner Benjamin, Raffael Csa ba, Tû ri Ale -
xand ra – vol tak a sport dél után ven dé gei:
Elõ ször Fe hér Já nos rö vid is mer te tõt tar -
tott a láb toll-lab dá zás tör té ne té rõl, a lab -
dák ról és a sza bá lyok ról, majd Nagy Lász -
ló mu tat ta meg a kü lön bö zõ rú gá so kat és
lab da érin té se ket. Ez után a kü lön bö zõ pá -
ros és cso por tos gya kor la tok, va la mint a
ver seny sze rû já ték kü lön bö zõ for má it lát -
hat ták az is ko la ta nu lói, akik alig vár ták,
hogy õk is rúg has sák a lab dá kat. Közel
egyórás jó kedvû közös
lábtoll-labdázással zárult az újszásziak
nagykõrösi látogatása. A vendéglátók
váltó- és sorversennyel folytatták a
délutánt.

Nyárlõrinci
utánpótlás évadzáró

Re kord lét szám, hét egye sü let –
Cserszegtomaj SK, Jánoshida KSE, Nagy -
ka ni zsa ZSE, Nyárlõrinc, Pusz ta szer,
Szepetnek SE, Újszászi VVSE – 102 gyer -
mek és ser dü lõ ver seny zõ je lé pett pá lyá -
ra no vem ber 8-án a Nyárlõrincen meg -
ren de zett ha gyo má nyos – tíz ver seny szá -
mos – után pót lás évad zá rón. Az éj sza ká -
ba nyú ló ver se nyen, amely nek prog ram -
já ban a rit kán ját szott pá ro sok is sze re pel -
tek, a leg több ér met az újszásziak gyûj töt -
ték. Ti zen ki lenc érem: há rom arany, négy
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Ko vács Ist ván szép gyõ zel met ara tott az NB-II. 2. for du ló já ban (Fotó: Fe hér Ju dit)

Nagy kõ rös ön be mu ta tóz tak  (Fotó: Fe hér János) 

Ráski La jos há rom ver seny szá mot nyert (Fotó: Fe hér Já nos) 
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ezüst és ti zen két bronz ke rült az újszászi
érem gyûj te mény be, több mint a töb bi
egye sü let nek együtt vé ve. A szín össze ál lí -
tás azon ban volt már jobb. Az ara nyak
több sé gét most át kel lett en ged ni a
cserszegtomajiaknak. A nyárlõrinci ver se -
nyen iga zán csak a ser dü lõ fi úk nak ment
jól. Õk há rom arany ér met gyûj töt tek be.
(Fiú hár mas: Bábosik Fe renc, Nagy Lász ló, 
Pe tõ Ti bor, Ráski La jos. Fiú pá ros: Pe tõ Ti -
bor, Ráski La jos. Ve gyes pá ros: Ráski La -
jos, Gu lyás Ad ri enn.) Ki emel ke dõ tel je sít -
ményt nyúj tott Ráski Lajos, aki nagy
akarattal három versenyszámban is
diadalmaskodott.

Gyermek eredmények

Fiú hár mas (12): 2. Far kas Mar tin,
Kanálos Ró bert, Raffael Csa ba, Prunner
Ben já min, 4. Ágo tai Oli vér, Baláti Már ton, 
Mol nár Kris tóf, 7. Bábosik Ádám, Bérczes
Ró bert, Far kas Fe renc Kár oly, Gu lyás
Ádám, 8. Barta Mar tin, Csépány Erik, Piti
Dá vid, 10. Fa ra gó Ró bert, Kanálos Mar tin, 
Ma ku la End re, Nádai Mar tin, 11.
Becskereki Lász ló, Oláh Ri chárd, Nagy
Attila, Remecz Attila. 

Fiú pá ros (22): 3. Baláti Már ton, Mol -
nár Kris tóf és Ágo tai Oli vér, Prunner
Benjamin, 6. Bábosik Ádám, Far kas Mar -
tin. 

Le ány hár mas (6): 2. Becskereki Ni ko -
lett, Oszlányi Mer cé desz, Tû ri Ale xand ra, 
3. Csák Vi vi en, Hornyák Er zsé bet, Nagy
Gab ri el la, 4. Far kas Lil la, Fe hér Va lé ria,
Mucza Szilvia. 

Le ány pá ros (10): 3. Csák Vi vi en,
Oszlányi Mer cé desz és Becskereki Ni ko -
lett, Tû ri Ale xand ra, 6. Far kas Lil la,
Mucza Szil via, 8. Fe hér Va lé ria, Nagy
Gabriella. 

Ve gyes pá ros (20): 3. Mol nár Kris tóf,
Oszlányi Mer cé desz és Prunner
Benjamin, Tû ri Ale xand ra, 5. Kanálos Ró -
bert, Fe hér Valéria. 

Serdülõ eredmények

Fiú hár mas (8): 1. Bábosik Fe renc,
Nagy Lász ló, Petõ Ti bor, Ráski La jos, 3.
Czibak Ádám, Duka Oli vér, Far kas Ri -
chárd, Kanálos Dá ni el, 4. Kanálos Fe renc,
Kanálos Gá bor, Kanálos Júlió. 

Fiú pá ros (12): 1. Pe tõ Ti bor, Ráski La -
jos, 3. Kanálos Dá ni el, Nagy Lász ló és
Kanálos Gá bor, Kanálos Júlió, 5. Bábosik
Fe renc, Györei Dávid.

Le ány hár mas (5): 2. Gu lyás Ad ri enn,
Kaszonyi Vik tó ria, Tóth Vi rág, Var ga
Frida, 4. Bata Krisz ti na, Harsányi Han na,
Zachar Hen ri et ta, 5. Do bo zi Bog lár ka, Ko -
vács Gab ri el la, Varga Frida. 

Le ány pá ros (8): 2. Gu lyás Ad ri enn,
Kaszonyi Vik tó ria, 3. Bata Krisz ti na,
Harsányi Han na, 5. Do bo zi Bog lár ka, Ko -
vács Gab ri el la, 6. Tû ri Ale xand ra, Zachar
Hen ri et ta, 7. Tóth Virág, Varga Frida. 

14. Felnõtt Országos 
Bajnokság

Öt egye sü let – Cserszegtomaj SK,
Borjád SE, Királyhalom, Nagy ka ni zsa
ZSE, Újszászi VVSE – 87 ver seny zõ je lé -
pett pá lyá ra no vem ber 21-22-én
Újszászon a láb toll-lab dá zók évad zá ró
ver se nyén, a 14. Fel nõtt Or szá gos Baj nok -
sá gon. Nagy re mé nyek kel ké szült az
újszászi csa pat az OB-re. Min den szám -
ban vol tak ha zai baj nok esé lye sek. Köz be -
szólt azon ban az inf lu en za, és a leg jobb
újszászi nõi já té kost, a két baj no ki cím re
esé lyes Ka pás Ág nest ki ütöt te a ver seny -
bõl, ame lyen így a nagy ka ni zsa i ak sze re -
pel tek leg ered mé nye seb ben. A le het sé -
ges négy baj no ki cím bõl hár mat be gyûj -
töt tek, és még két bronz ér met is sze rez -
tek. Tóth Gá bor ré vén a fér fi egyé ni arany -
ér mét si ke rült itt hon tar ta ni két ezüst és
egy bronz érem kí sé re té ben.

A fér fi hár mas dön tõ jé ben Arany Bá -
lint, Hartai At ti la, Ta kács End re (Nagy ka -
ni zsa ZSE) – Bo gár Lász ló, Kéz ér Zsolt,
Nózsi Pé ter (Újszászi VVSE) 21-17, 21-15.
Nagy ka ni zsa meg véd te baj no ki cí mét. A
sé rült Bo ros Pé tert nél kü lö zõ újszászi csa -
pat tól a má so dik hely is jó ered mény. 

A har ma dik he lyért Himmer Já nos,
Kleics Dá vid, Nyisztor Zol tán (Borjád SE)
– Herczeg Gá bor, Szûcs Ger gely, Ta kács
Zol tán, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)
15-12, 16-14. El sza lasz tott újszászi bronz -
érem. 5. Harsányi Zol tán, Joó Ri chárd,
Kö böl Áron, 6. Becskereki Sán dor, Kur di
Gá bor, Tóth Ro land, 8. Fe hér Já nos, ifj.
Fe hér Já nos, Ko vács Zol tán, 9. Bábosik Fe -
renc, Nagy Lász ló, Ráski La jos, Tóth Ger -

gõ, 12. Csák Dá vid, Kanálos Dá ni el,
Kanálos Lász ló, 14. Duka Oli vér, Kanálos
Fe renc, Kanálos Júlió, Kanálos Ró bert, 15.
Ko vács Mi hály, Se bes tyén Lász ló, Sza ba -
dos Pé ter, Zvolenszki Kár oly.

A fér fi egyé ni ben Tóth Gá bor ki len ce -
dik baj nok sá gát nyer te. A dön tõ ben
Kleics Dá vid (Borjád SE) volt az el len fe le:
21-9, 21-12. 3. Hu szár Emil (Nagy ka ni zsa
ZSE) és Hartai At ti la (Nagy ka ni zsa ZSE).
6. Herczeg Gá bor, 7. Nózsi Pé ter, 8. Bo gár
Lász ló.

Nõi hár mas ban eb ben az év ben az
újszásziak nyer tek min den ver senyt. A
pa pír for ma az évad zá rón is ezt ígér te. Az
inf lu en za azon ban más ként akar ta. A csa -
pat ütõ já té ko sa, Ka pás Ág nes a be teg ágy -
ból szur kolt tár sa i nak, akik lel ke sen küz -
döt tek, de nem bír tak az erõ tel je sebb já té -
kot ját szó nagy ka ni zsa i ak kal. Dominkó
Dó ra, Prukker-Gozdán Ágo ta, Végh Dó ra 
(Nagy ka ni zsa ZSE) – Eperjessy Zsó fia,
Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta (Újszászi VVSE)
21-17, 21-10.

A har ma dik he lyért: Darnai Ad ri enn,
Far kas Mart ina, Heinek Amáta, Merk
Gréta (Borjád SE) – Ézsiás Kit ti, Gaz dag
Vik tó ria, Joó Anett (Újszászi VVSE) 13-15, 
15-9, 15-6.

A nõi egyé nit he ted szer nyer te
Prukker-Gozdán Ágo ta (Nagy ka ni zsa
ZSE). Ta lán ilyen könnye dén nem nyert
még baj no ki cí met. Dön tõ:
Prukker-Gozdán Ágo ta – Mile Ale xand ra
(Cserszegtomaj SK) 21-9, 21-13. 3. Vá gó
Hen ri ett (Újszászi VVSE) és Far kas Mart -
ina (Borjád SE). 5. Eperjessy Zsó fia, 6.
Kur di Krisz ti na, 7. Joó Anett.

Fehér János
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Tóth Gá bor ki len ced szer nyer te az egyé ni baj nok sá got (Fotó: Fe hér Judit) 



VTB 

No vem ber 28-án meg kez dõ dött a 16. Vá ro si Te rem lab da rú gó
Baj nok ság, amely re az elõ zõ évi részt ve võk kö zül ne ve zett a Ke -
se lyûk, az AS Coma, az Orange, a No Fear és a Wanted. Két
jászladányi csa pat – a Meg le pe tés FC és a Santa Fe – já té ko sai Ré -
gi Csi bé szek né ven kö zös csa pa tot in dí tot tak. Az utol só pil la na -
tok ban fú zi ó ra lé pett Út tö rõ park FC és Real Spedíció az
Úttörõpark-Real Spedíció össze vont né ven. A nyol cas me zõny a
Bejg li Ku pák ról is mert szol no ki Cson tos Bt. je lent ke zé sé vel ala -
kult ki. A csa pa tok játékoskeretét lát va szín vo na las baj nok ság ra
van ki lá tás.

I for du ló no vem ber 28. Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

Ke se lyûk – Cson tos Bt. 7-4 (2-3)

Gól lö võk: Szarvák Nor bert 2, Donkó Krisz ti án 1, Ma jor Lász -
ló 1, Rézsó Ta más 1, Szûcs Jó zsef 1, Bár sony Ist ván ön gól 1. ill.
Agócs Já nos 3, Bár sony Ist ván 1.

Jól kez dett a Ke se lyûk. Ma jor Lász ló már har ma dik perc ben
meg sze rez te a ve ze tést, majd Szarvák Nor bert 2-0-ra nö vel te az
elõnyt. A Cson tos Bt. Agócs Já nos gól ja i val for dí tott. A má so dik
fél idõ ben jó já ték kal fe lül ke re ke dett a Ke se lyûk. Nagy vissza té -
rõ ként pá lyá ra lé pett és gólt is szer zett Szûcs Jó zsef is.

Ré gi Csi bé szek – No Fear 10-10 (6-5)

Gól lö võk: Czibak Ti bor 6, Suki Lász ló 2, Suké Zsig mond 2. ill.
Dombai And rás 4, Bur ka Ger gõ 3, Sza bó And rás 2, Se bõk Ro land 
1. 

9-7-rõl men tet tek pon tot a Ré gi Csi bé szek. A No Fearnek a
mér kõ zés ele jén Czakó Ta más sé rü lé se mi att ka pust kel lett cse rél -
nie. Se bõk Ro land he lyet te sí tet te.

AS Coma – Orange 6-2 (0-1)

Gól lö võk: Kövesdi Zol tán 2, Barta Ta más 1, Sza bó Kár oly 1,
Szi ta Já nos 1, Var ga Dá vid 1. ill. Hartyányi Dá ni el 2. 

Egy fél idõt bírt az Orange.

Real Spedíció-Úttörõpark – Wanted 9-7 (5-3)

Gól lö võk: Bez zeg Lász ló 4, Nagy Zol tán 3, Makai Já nos 1,
Szilvási Fe renc 1. ill. Ecsedi La jos 3, Bí ró Csa ba 2, Bí ró György 1,
Tóth Gá bor 1.

A Real könnyel mû já té ka majd nem meg bosszul ta ma gát.

Szenior és Veterán VTB

No vem ber 29-én pá lyá ra lép tek a ve te rá nok és sze ni o rok is. A
ve te rá nok nál több ígér ke zõ el le né re to vább ra is csak a
Szunnyogók és a ne vét Loksi II-rõl Kont rá ra mó do sí tó Szórád Bé -
la ál tal ve ze tett vas utas csa pat mér kõ zik. A sze ni o rok nál mind az 
öt ko ráb bi részt ve võ ne ve zett. Ha to dik ként a ceglédi Barátok
jelentkeztek. 

II. Ve te rán Te rem lab da rú gó Baj nok ság
I. for du ló no vem ber 29. Já ték ve ze tõ: Föl di János
Szunnyogók – Kont ra 6-4 (3-1)
Gól lö võk: Szarvák Já nos 4, Ka sza Jó zsef 1, Ko vács Fe renc 1.

ill. Sza bó Im re 2, Papp Zol tán 1, Tóth Imre 1.
Szarvák Já nos gól erõs já té ka dön töt te el a mér kõ zést.
XII. Sze ni or Te rem lab da rú gó Baj nok ság
I. for du ló no vem ber 29. Já ték ve ze tõ. Föl di János
Real Spedíció – Old Fox 19-2 (9-0)
Gól lö võk: Ne mes Jó zsef 6, Bez zeg Lász ló 3, Szi ta Já nos 3, Ju -

hász At ti la 2, Kor mos Si mon 2, Pomázi Já nos 2, Far kas Lász ló 1.
ill. Sza bó György 1, Szakter Tibor 1.

Gól zá po ros gyõ ze lem mel kez dett a baj no ki cím védõje.
Ba rá tok – Hajduk 2-2 (0-1)
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Ma jor Lász ló rúg ta a baj nok ság elsõ
gól ját (Fotó: Fe hér Já nos) 

Barátok - Hajduk 2-2 (Fotó: Fe hér János) 

Veteránok (Fotó: Fe hér János) 
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Gól lö võk: Csor ba Jó zsef 1, Sza bó Mi -
hály 1. ill. Gaj dos Ist ván 1, Vígh La jos ön -
gól 1.

Dön tet len nel kez dett az újonc.

Bá lint Bt. – Loksi 6-4 (1-1)

Gól lö võk: Kiss Fe renc 3, Tiger Lász ló 2, 
Fa ra gó Lász ló 1. ill. Szom bat Zol tán 2,
Czékus Sán dor 1, Polónyi Lász ló 1.

4-1-es Loksi ve ze tés nél min den ki azt
gon dol ta, hogy vé ge a mér kõ zés nek, ki -
vé ve Kiss Fe ren cet és Tiger Lász lót.

Országos
Takarékszövetkezet

Teke Kupa 2009

Az Or szá gos Ta ka rék szö vet ke ze ti
Te ke Ku pa 2009. no vem ber 20-22. kö -
zött Pé csett ke rült meg ren de zés re.

A ver seny be 20 csa pat ne ve zett be.

A ha gyo má nyok hoz hí ven im már
10. al ka lom mal vég zett Újszász és Vi -
dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet az
él me zõny ben, ugyan is a nõi csa pa tok 
kö zül az el sõ he lye zést si ke rült ki -
har col nia, ma ga mö gé uta sít va a Szi -
get vá ri Ta ka rék szö vet ke zet két csa -
pa tát.

Az nõi egyé ni ered mé nyek kö zül
Láz ár Imréné a har ma dik he lye zést,
Trenkáné Balaska Er zsé bet a ne gye -
dik, míg Antaliné Be ne dek Ani kó a
ha to dik he lye zést ér te el.
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Az elsõ helyezett tekecsapat

Bejgli Kupa

Az újszászi Vá ro si Tor na csar nok de -
cem ber 26-án (szom bat) 8 órá tól, vár -
ha tó an 22 órá ig, ren de zi ha gyo má nyos
ka rá cso nyi te rem fo ci tor ná ját, a XVIII.
Bejg li Ku pát.

A tor ná ra 4+1 fõs csa pa tok ne vez -
het nek. A gyõz tes csa pat egy ser le get
és egy 1 mé ter hosszú diós bejg lit kap. 

A tor nán in dul hat nak mind azok,
akik úgy gon dol ják, hogy ka rá csony
má so dik nap ján a sok ün ne pi
evés–ivás után já ték ra al kal mas nak
ér zik majd ma gu kat, és ne ve zé sü ket
de cem ber 21-ig a tor na csar nok ba el -
jut tat ják. A ren de zõk csak az el sõ 16
je lent ke zõ ne ve zé sét tud ják el fo gad -
ni. Ne ve zé si díj csa pa ton ként 7000 Ft.
Ne ve zé si cím: Vá ro si Tor na csar nok,
5052 Újszász Kos suth út 13. Tel:
56/367-663.

Kel le mes Ka rá cso nyi ün ne pe ket és
si ke rek ben gaz dag új évet kíván:

az Újszász és Vidéke Körzeti
Takarékszövetkezet

Anyakönyvi hírek
Akiknek örülünk (újszülöttek):

Gyõr Sán dor – Ivanics Il di kó: 
Dorián ne vû gyer me ke;

Vad ker ti La jos – Rab And rea: 
Adrien Hil da és Sza bolcs End re ne -
vû gyer me kei;

Föl di Ger gõ – Ko vács Mar git: 
Fru zsi na ne vû gyer me ke;

Vá mos Lász ló – Far kas Már ta: 
Lil la ne vû gyer me ke;

La ki Zsolt – Var ga Ág nes: 
La u ra ne vû gyer me ke

Akiknek gratulálunk
(házasságkötés):

Ta más Éva Ibo lya – Sza bó Já nos

Agár di Er zsé bet Éva – Ba kó Lász ló

Akiktõl búcsúzunk (elhunytak):

Szá raz Mi hály 80 éves,
Akác fa út 90.

Ber ki Imréné Ke resz tény Ilo na Gi zel la 
82 éves

Berényi Ist ván Imréné Vá gó Má ria An na
87 éves

TÁJÉKOZTATÓ
Ez úton tisz te let tel tá jé koz tat juk a

la kos sá got, hogy 
a Szol nok, Mó ra F. u. 9. szám alatt

ta lál ha tó 
FELNÕTT há zi or vo si, il let ve a 

HÁZI GYERMEKORVOSI ügye let 
2009. DECEMBER 1. nap já tól

el köl tö zik.
A há zi or vo si ügye let ÚJ HELYE: 
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei
Hetényi Gé za Kór ház (Szol nok,

Tó sze gi u. 21.) D épü let
ma gas föld szint je.

TELEFONSZÁMAI vál to zat la nok
ma rad nak:

fel nõtt há zi or vo si ügye let: 56/373-373, 

há zi gyer mek or vo si ügye let:
56/423-102.

IDEJE vál to zat lan ma rad: 
mun ka nap okon: 16,00-7,00

hét vé gén, mun ka szü ne ti na po kon és
pi he nõ nap okon: 
7,00-másnap 7,00

A fog or vo si ügye let he lye,
te le fon szá ma to vább ra is vál to zat lan

ma rad (Szol nok, Mó ra F. u. 9., te le fon: 
56/429-937). 

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Emergency Ser vi ce Kft.

Az Újszászi Híradó nye re mény
sor so lásának idõ pont ja: 

de cem ber 21. (hét fõ) 17 óra.

He lye: 
Vá ro si Könyv tár
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Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
15-18-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig. 

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig 

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok: 
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Köszönetnyilvánítás

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet ro -
ko nok nak, újszászi és
tápiószentmártoni szom szé dok nak, is -
me rõ sök nek, MÁV mun ka tár sak nak,
akik sze re tõ fér jem,

PALÁSTI JÓZSEF

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, fáj dal munk ban
osz toz tak.

Kö szö net a Hetényi Gé za Kór ház I.
Bel. fõ or vo sá nak Újj György nek, ke ze -
lõ or vo sá nak Pettendi Pi ros ká nak, Kul -
csár Zita orvosoknak.

Nem utol só sor ban a nõ vé rek nek
oda adó, lel ki is me re tes ápo lá su kért.
Há lás köszönet.

Felesége, családja és édesanyja

Aki ért a ha rang szól…

Meg tört szív vel mon dunk kö szö ne tet
ro ko nok nak, jó szom szé dok nak, a Le -
hel úti, az Er zsé bet kör úti is me rõ sök -
nek, akik sze re tett ha lot tunk,

VIOLA JÓZSEF (anyja: Vidra
Borbála)

te me té sén rész vét ük kel, vi rá ga ik kal
bá na tun kat eny hí tet ték. Kü lön kö szö -
net az itt ho ni meg lá to ga tá sért, a te me -
té si szer tar tá sért a plé bá nos atyá nak,
Klá ri ka kán tor nõ nek a szép éne ke kért.
Kü lön kö szö net Szó ró dok tor nõ nek és
Jut ka nõ vér ké nek a se gí tõ és ál do za tos
mun ká ju kért. Kü lön kö szö net a né pi
dí szí tõ mû vé sze ti szak kör tag ja i nak, a
ta ka rék szö vet ke zet dol go zó i nak és kö -
szö net még Szabó János temetkezési
vállalkozónak és munkatársainak az
odaadó munkájukért.

A gyászoló család

Nyu godt, bé kés álom, mely le zár ta sze med,
kí sér jen uta don a vég te len be. Szen ve dé sed
el múlt, pi hensz már csen de sen. Érezd sze -
re te tünk, soha nem feledünk.

Szeretõ feleséged

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki kö ze li és tá -
vo li ro ko nok nak, ba rá tok nak, is me rõ -
sök nek, ut ca be li ek nek, akik sze re tett
édes anyánk

GERHÁT JÁNOSNÉ (szül. Szabó
Ágnes)

te me té sén részt vet tek, fáj dal munk ban
osz toz tak.

Kö szön jük dr. Matosevics Ilo na, Nó -
ra és Aliz nõ vé rek ál do za tos mun ká ját,
va la mint a te me tés le bo nyo lí tá sá ban
részt ve võk se gít sé gét.

A gyászoló család

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet ro -
ko nok nak, ba rá tok nak, jó szom szé dok -
nak, volt is ko la- és cso port tár sak nak, is -
me rõ sök nek, akik

BOROS ISTVÁN

te me té sén meg je len tek, utol só út já ra
el kí sér ték, sír já ra ko szo rút, vi rá got he -
lyez tek, és osz toz tak mély fáj dal munk -
ban.

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
dr. Szó ró Mag dol na há zi or vos nak és
Ju dit asszisz tens nõ nek, dr. Kar ácson
Já nos há zi or vos nak, a Tá mo ga tó Szol -
gá lat dol go zó i nak, a ki tar tó há zi-ápo -
lók nak, va la mint az Idõs ko rú ak Szo ci á -
lis Ott ho na va la mennyi dol go zó já nak
oda adó mun ká ju kért és se gít sé gü kért.

Kö szön jük Mik lós Já nos atyá nak,
Klá ri ka kán tor nõ nek, Sza bó Já nos nak
és mun ka tár sa i nak a gyász szer tar tás le -
bo nyo lí tá sát.

A gyászoló család

Emlékezés
VISZKOK FERENC halálának 4.
évfordulójára

„Min den el mú lik a föl dön,
Min den el vész va la ha,
Csak a sze re tet sza va sut tog ja: so ha, so ha!
Szí vünk ben itt él em lé ked örök re,
Ha lát ni aka runk, fel né zünk az ég re.
A csil la gok út ján uta zol to vább, 
Ott várj ránk, ha a mi idõnk is le jár!”

Édesanyád, feleséged és testvéreid



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2009. december 39

Emlékezés
KÁLMÁN JÁNOS halálának 6.
évfordulójára

Nap su gár és csil la gok vi lá ga
Jó szí ved nek örök ál mát õr zik
Tisz ta lel ked fönt a ma gas ég ben
A sí ron túl is fe let tünk õr kö dik.

Szülei és családja

KOVÁCS ISTVÁNNÉ (sz. Káplár
Margit 1949-2006) halálának 3.
évfordulójára

Kö szön jük, hogy él tél és min ket sze ret tél,
Nem hagy tál el min ket, csak ál mod ni men -
tél.
Szí vünk ben itt él em lé ked örök re,
Ha lát ni aka runk Té ged, fel né zünk az ég re.
A Csil la gok közt uta zol to vább,
Ott várj ránk, ha a mi idõnk is le járt.

Szeretõ férje, lánya, két fia, két menye,
veje, négy unokája

MUCZA JÁNOSNÉ (Sz. Matusinka
Jolán) halálának 1. évfordulójára

Az egy év, mint ho mok óra por sze me,
Oly gyor san le per gett.
Nem rég még te me tés, most meg már?!
Em lé ke zés.
Ál mod tunk egy öreg kort,
cso dá sat és szé pet,
De a ke gyet len ha lál min dent össze té pett.
Fá jó szí vünk fel zo kog ér ted,
örök ké sze re tünk, nem feledünk téged.”

Gyermekei és unokái

NAGY LÁSZLÓ halálának 4.
évfordulójára

Lel ked, mint a fe hér ga lamb,
Csen de sen messzi re szállt.
Hi á ba ke re sünk, könnyes sze münk
négy éve már nem ta lál.
De tud juk, hogy a csil la gok kö zött
a leg fé nye sebb te le szel.
Utat mu tatsz, mert szí vünk ben
örök ké lé te zel.

Családja

PINCZI IMRE halálának 1.
évfordulójára

Em lék ma ra dok…
Ne fáj jon nek tek, hogy már nem va gyok,
hi szen Nap ként az égen nek tek ra gyo gok!
Ha szép idõ van, s kék az ég,
jus son esze tek be sok szép em lék.
Ha rám gon dol tok, so ha ne sír ja tok – 
In kább a szép dol go kon ka cag ja tok!
Ha te li hold van, az ér te tek ra gyog,
s azt je len ti, hogy bol dog va gyok.
Ha hul ló csil lag száll az éj fé li égen,
ak kor mond ja tok egy imát ér tem!
Én is imát mon dok majd ér te tek,
hogy bol dog le hes sen szí ve tek.
Ha rám gon dol tok, so ha ne sír ja tok,
hi szen a szí ve tek ben jó he lyen va gyok.

A gyászoló család

Fájó szívvel emlékezünk
SZILVÁSI BÁLINT és
SZILVÁSI IMRE halálának 3.
évfordulóján

„Ti é tek a csend és nyu ga lom,
Mi énk a könny és a fáj da lom.”

Szeretõ testvéred és a gyászoló család

Emléked szívünkben örökké él drága
Nagyikám!
TAKÁCS SÁNDORNÉ született Juhász 
Rozália halálának 30. évfordulójára

Em lék ma ra dok…
Ne fáj jon nek tek, hogy már nem va gyok, 
Hi szen nap ként az égen nek tek ra gyo gok!
Ha szép idõ van, s kék az ég,
Jus son esze tek be sok szép em lék.
Ha rám gon dol tok, so ha ne sír ja tok,
In kább a szép dol go kon ka cag ja tok!
Ha te li hold van, az ér te tek ra gyog,
S azt je len ti, hogy bol dog va gyok.
Ha hul ló csil lag száll az éj fé li égen,
Ak kor mond ja tok egy imát ér tem.
Én is imát mon dok majd ér te tek,
Hogy bol dog le hes sen szí ve tek.
Ha rám gon dol tok, so ha ne sír ja tok,
Hi szen szí ve tek ben jó he lyen va gyok.

Gyermekeid, menyeid, unokáid és
azok családjai

VARGA ILLÉS halálának 25.
évfordulójára

„Kö szön jük, hogy él tél,
és min ket sze ret tél,
nem hal tál meg,
csak ál mod ni men tél.
Szí vünk ben itt él em lé ked örök re,
ha lát ni aka runk,
fel né zünk az ég re.
A csil la gok út ján uta zol to vább,
hogy ott várj re ánk,
ha a mi idõnk is le jár.”

Fia Benedek és családja

Fájó szívvel emlékezünk
VARGA JÓZSEFNÉ sz. Kókai Mária
halálának 5. évfordulóján

„Csil lag lett, mert szív bõl sze re tett,
S mi úgy sze ret tünk, ahogy csak le he tett.
El ment tõ lünk, mint a le nyug vó nap,
de szí vünk ben él, és örök re ott marad.”

Szeretõ férjed, lányaid, vejed, unokáid, 
unokavejed, dédunokáid
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XIX. év fo lyam 12. szám - 2009. dec. -

"

Festék és Horgászbolt

De cem be ri AKCIÓ!
Kon zer vek

Ku tya: 249 Ft (1200 gr)
Ci ca: 205 Ft (400 gr)

10 kg szá raz ele del 1490 Ft
Nye re mény AKCIÓ!

De cem ber 1-23. kö zött 3000 Ft fö löt ti
vá sár lás ese tén sor so lá son vesz nek

részt!
(Rész le tek az üz let ben).

Újszász, Dó zsa Gy. u. 31.
Nyit va tar tás: H-P. 8.00-17.00

Szo.: 8.00-12.00
Ct. Ko vács Zol tán

Megnyitottunk…
Sze re tet tel vár juk ked ves

vá sár ló in kat, le en dõ vá sár ló in kat a
Dó zsa György út 30. sz. alat ti (Ma ri ka

bu tik he lyén) zöld ség-gyü mölcs
bol tunk ba szo lid árak kal, friss, bõ

áruválasztékkal.

Jöj jön be, nem fog csa lód ni!

Ké szül jön az ün ne pek re a
HORVÁTH VITA-DENT KTT

bolt já ból.

Kö szön jük az ed dig irán tunk
ta nú sí tott bi zal mat.

Nyit va tar tás: 

Hét fõ tõl – pén te kig: 7.30-11.30-ig,
12.00-17.00-ig

Szom ba ton: 7.00-11.00-ig.

Kel le mes ün ne pe ket kí vá nunk
önök nek:

HORVÁTH VITA-DENT KTT
dolgozói

Végkiárusítás
Fe nyõ fa vá sár a Kert vá ro si ABC
fenyveskertjében 2009. de cem ber
10-tõl, ked ve zõ áron!

Újszász, Vas út út 18.

Apróhirdetés
Szol no kon, Széchenyin 51 m2-es er ké lyes
el sõ eme le ti két szo bás la kást, vas út ál lo más
kör nyé ki csa lá di ház ra cse rél ném ér ték -
egyez te tés sel. Tel: 20/3434-384.

Újszászon a Ko lozs vá ri kör úton 3 szo bás
csa lá di ház meg oszt ha tó épí té si te lek kel
áron alul el adó. Tel.: 06-70/7743-880.

Er kel F. út 43. szám alat ti 90 %-os ké szült sé gû
csa lá di ház nagy nap pa li val, a te tõ tér ben két
szo ba, für dõ szo ba, el adó. Ér dek lõd ni:
20/53-60-513.

Gó rés mor zsolt ku ko ri ca és bú za el adó. Díj -
men tes ház hoz szál lí tás. Nagy Já nos, Jász út
16/a. Te le fon: 30/604-0135.

El adó egy komp lett szá mí tó gép. Compog P 
III. 933MHr.
25 CM memoria 20 Gi ga Win dows
DVD író (LG) mo dem,
Win dows 2000 17” szí nes mo ni tor (CRT) +
bil len tyû zet és egér. Érd. 56/366-615.

Új sze rû an gol, olasz, fran cia ru hák kap ha -
tók az Akác fa u. 51. sz. alat ti tur ká ló ban. Kí -
ná la tunk ból: Bé bi, gyer mek, ti ni és fel nõtt
dzse kik, overálok, nad rá gok, pul csik, mel lé -
nyek, polár fel sõk, új mun kás ru hák. Kész re
varrt né met füg gö nyök, sötételõk kap ha tók.
Ugyan itt bõr ka bát fes tés, bõr ka bát ba cip zár -
cse re, bé lés cse re, sza ka dá sok ja ví tá sa. Nyit -
va tar tás: H-P. 13-18-ig, Szo.: 8-12-ig.

“Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét
izü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Höl gyek nek na rancs bõr el -
le ni ke ze lés re. Hív jon, ház hoz me gyek.
Baranyi Kál mán gyógymasszõr,
06-30/2954-840"

Újszász és Vidéke Körzeti
Takarékszövetkezet

A K C I Ó !
2009. de cem ber 1-tõl

fo lyó szám lá hoz le kö tött 1 hó na pos vál to zó ka ma to zá sú ban kon
kí vü li for rás ból tör té nõ be tét elhelyezése esetén 

2 500 000 Ft alatt 8,0% (EBKM 8,0%)
2 500 000 Ft fe lett 8,5% (EBKM 8,5%)

To váb bi szol gál ta tá sa ink:
– Hi tel ügy in té zés

– Be té tel he lye zés ked ve zõ konst ruk ci ók kal és ka ma tok kal!
– Szám la ve ze tés (bank kár tya for gal ma zás, NET ban kos ügy in té zés)

(Már 5 he lyen: Újszászon, Zagyvarékason, Abonyban, Ceg lé den, és Tó sze gen
lé võ ATM be ren de zé sünk bõl 0-24 órá ig jut hat nak készpénzhez)

Ki ren delt sé ge ink:
5005 Szol nok, Lo vas I. u. 1. 56/522-209

5053 Szász be rek, Kos suth L. u. 198. 56/552-071
5001 Szol nok, Kos suth L. u. 18. 56/514-113

5094 Tiszajenõ, Vas út út 41. 56/587-014
5091 Tó szeg, Rá kó czi u. 33/A 56/586-448
2740 Abony, Szil ágyi E. út 2. 56/562-212
5052 Újszász, Er kel F. u. 2/A 56/366-262

5092 Tiszavárkony, End re kir. u. 10. 
56/588-010

5051 Zagyvarékas, Sza bad ság tér 14. 56/540-319
2700 Ceg léd, Ár pád u. 21-21/A. 56/500-650

Forduljon hoz zánk bi za lom mal!
A rész le tes fel té te le ket ke res se egy sé ge ink ben!

Manikûr - pedikûr -
mûkörömépítés

Óévi HIHETETLEN AKCIÓ: azok a
ked ves ven dé ge im, akik de cem ber ben
épít tet nek mû kör möt, AJÁNDÉKBA vá -
laszt hat nak egy de ko ra tív ék szert, de ha 
ma gá val hoz za egy is me rõ sét, aki szin -
tén új mû kör möt épít tet, 50 % ked vez -
ményt kap. Csak ez év de cem ber 31-ig!

20/519-32-11
KOVÁCS TÜNDI Szászberekrõl

Újszászon az EDIT fodrászüzletben,
Bajcsy-Zs. u. 37. 

(A városháza mellett)
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